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Árverési feltételek

1.	 Az árverésen számozott, névre kiadott tárcsákkal lehet licitálni, melyek az árverés 
előtt, illetve közben igényelhetők a helyszínen.

2.	 A könyvek árverezése úgy történik, hogy az árverésvezető a katalógus sorrendjében 
bemondja a tételszámot, a kikiáltási árat. A vételár adott értékhatárok között az aláb-
bi összegekkel emelkedik:

	 A vételár adott értékhatárok között az alábbi összegekkel emelkedik:
	 1.000 Ft –	 10.000 Ft-ig	 1.000 Ft
	 10.000 Ft –	 50.000 Ft-ig	 2.000 Ft
	 50.000 Ft –	 100.000 Ft-ig	 5.000 Ft
	 100.000 Ft –	 500.000 Ft-ig	 10.000 Ft
	 500.000 Ft –	 1.000.000 Ft-ig	 50.000 Ft
	 1.000.000 Ft –	 5.000.000 Ft-ig	 100.000 Ft
	 5.000.000 Ft felett		  500.000 Ft
	 A vásárlási szándékot kérjük egyértelműen jelezni. Az árverésvezető az árat addig 

emeli, amíg csak egy ajánlat marad, és ezt a legmagasabb összeget leüti. Az árverés-
vezető fenntartja magának a jogot, hogy egyes tételeket egyszerre árverezzen, illetve a 
katalógusban megadott sorrendtől eltérjen.

3.	 A leütéssel a tétel a vevő tulajdonába megy át, ezt kifizetéssel érvényesíti. A vásá-
rolt tételek az üzletben átvehetők. Készpénz-számla igényüket kérjük a vásárláskor 
jelezni.

4.	 A vevő a vételárat a üzletben, a pénzbeszedőnél kifizeti. A vételár a leütés öszszegéből 
+ 15 % aukciós díjból áll.

5.	 Azoknak a vásárlóinknak, akik az árverésen nem tudnak személyesen részt venni, 
módjukban áll vételi megbízást adni. Az ügyfél a megbízással egyidejűleg az általa 
felkínált vételi összeg 50%-át kifizeti. A vételi megbízás csak az előleg átvétele után 
válik érvényessé. Azonos összegű ajánlat esetén a vételi megbízással szemben a hely-
színi árverező előnyt élvez. Intézmények, könyvtárak vételi megbízását előleg befi-
zetése nélkül elfogadjuk. Vételi szándékukat szabályos, cégszerűen aláírt, hivatalos 
megrendelő levéllel kell megerősíteni. Megbízást faxon a 06-1-235-0496-os számon 
illetve e-mailben a honterus@honterus.hu levélcímen lehet megadni. Felső értékha-
tár megjelölése nélkül érkezett megbízást nem fogadunk el.

6.	 Vételi megbízást az aukciót megelőző nap éjfélig áll módunkban elfogadni!
7.	 Sikeres vásárlás esetén az árverést követő héten, az összeg nagyságától függően kész-

pénzes, vagy átutalási számlával a könyvek az antikváriumban kiegyenlíthetőek.

Szeretettel várja kedves Vásárlóit

a Honterus Antikvárium



Az árverési katalógus anyaga megtekintehető a

www.honterus.hu
weboldalon is.

Felhívjuk Tisztelt Vásárlóink figyelmét, 
hogy az árverés helyszínén a tételek megtekintésére 

valamint átvételére nem tudunk lehetőséget biztosítani.
A tételek megtekinthetők üzletünkben az árverést megelőző két hétben.  

Az elnyert tételeket ugyancsak üzletünkben lehet átvenni az aukciót követően.
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1. Abafi Aigner Lajos
Magyarország lepkéi. Tekintettel Európa többi országainak lep-
ke-faunájára. A Berge-féle lepkekönyv képeivel. A Berge-féle lep-
kekönyv nyolczadik kiadása alapján irta --. A szöveget átnézte Dr. 
Horváth Géza. 51 táblán 935 színes és 14 szövegközti képpel.
Budapest, 1907. K. M. Természettudományi Társulat [Athenaeum]. 
VI + XXXII + 137 p. + 51 t. (egy kivétellel színes olajnyomatok).
Természettudományi Könyvkiadó-Vállalat LXXVII. kötete.
Festett, aranyozott kiadói egészvászon kötésben. Megkímélt állapo-
tú, szép példány. Folio.

18.000,-

2. Acsády Ignácz, Dr.
Magyarország Budavár visszafoglalása korában.
Budapest, 1886. Méhner Vilmos. 334 + [2] p.
Aranyozott gerincű korabeli félvászon-kötésben. Hibátlan állapo-
tú, szép példány

6.000,-

3. Agárdi Ferenc
A svábok bejövetele. A németek szerepe Magyarországon Szent Ist-
vántól napjainkig.
Budapest, 1946. Faust. 288 p. 
Illés Bélának dedikált példány.
Fűzve, színes, illusztrált kiadói papírborítékban. Kifogástalan álla-
potú példány.

6.000,-

4. Ánténor utazása Görög országban és Ázsi-
ában, Egyiptomról való értekezésekkel. 
Herkulánumban talált görög kéziratban. Frantzia nyelvre [Étienne 
François de] Lantier a Sz. Lajos rendjének keresztes vitéze; 
Frantziából pedig Magyar nyelvre fordította és némely jegyzésekkel 
kiadta Gyula Fejérvári idősb Farkas Sándor. I-III. kötet.
Nagyenyed, 1831-1833. A Ref. Kolégyom betüivel Vízi István által. 
XIX + [2] + 22-292 + [3] p.; 264 + [7] p.; 229 + [5] p.
A három kötet egységes, korabeli, aranyozott gerincű félbőr-kötés-
ben, festett lapszélekkel. Néhány apróbb kopástól eltekintve kifo-
gástalan állapotú, nagyon szép példány.

40.000,-4.

3.

1.

2.



Honterus Antikvárium	 – 6 –

5. Árkossy Károly
„Állásaink előtt ezernyi halott fekszik…” (Őszinte és világos fele-
letek a háború és a fegyveres béke összes kérdéseire.)
Budapest, 1930. Szerző [Világosság]. 288 p.
Fűzve, illusztrált kiadói papírkötésben. Megkímélt állapotú, jó pél-
dány. Körülvágatlan.

6.000,-

6. Árpád és az Árpádok. Történeti emlékmű. Szerkesztette 
Csánki Dezső, Árpád vezér halálának ezredik évfordulója alkalmá-
val, Thaly Kálmán kezdeményezésére és támogatásával.
Budapest, [1908.] Franklin. 1 t. címkép + XVII + [3] + 396 + [1] p. 
+ 58 melléklet (ebből 19 oldalszámon belül, 16 színes, 21 hason-
más, 2 leszárm. t. és 1 térképvázlat. A leszármazási táblák kivételé-
vel minden tábla és melléklet előtt nyomtatott hártyapapír).
Dúsan aranyozott, rézplakettel ellátott kiadói egészbőr díszkötés-
ben, felül aranyozott lapszélekkel. Kopottas állapotú példány.

60.000,-

7. Aszalay József
Szellemi röppentyűk, történelmi s humoristikai szinezettel. Írta 
--.
Pest, 1859. Herz János. [2] + 419 + [3] p. A lapok enyhén 
foxing-foltosak.
Az előzéken Dr. Etter Jenő tulajdonosi bélyegzése.
Hozzákötve:
Aszalay József, szendrői
Pikánt vázlatok az élet- és történelemből.
Eger, 1864. Jentsch G. [8] + 296 p. A lapok enyhén foxing-foltosak.
A két mű egybekötve, korabeli vászonkötésben, kissé kopottas 
állapotban.

8.000,-

8. Ávedik Félix, Dr. – Alexa Ferenc – Merza Rezső
Az örmény nép multja és jelene. Írták: Dr.Ávedik Félix és Alexa 
Ferenc. Az örmény építészet. Írta Merza Dezső.
Budapest, 1922. Nyomda nélkül. 38 + 39-49 + [2] p.
Magyarországi Örmények Egyesületének III. kiadványa.
Modern félvászon-kötésben, a kiadói papírboríték cím- és hátlapja 
a táblákra felragasztva.

5.000,-
8.

7.

6.

5.
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9. Bagyó János
Gr. Széchenyi István közlekedésügyi reformja és tevékenysége.
Budapest, 1913. Athenaeum. 191 p.
Korabeli félvászon-kötésben.

5.000,-

10. Bajcsy-Zsilinszky Endre
Helyünk és sorsunk Európában. 
Budapest, 1941. Gergely R. 361 p. + 1 kihajtható t.
Fűzve, színes, illusztrált kiadói papírborítékban, megkímélt 
állapotban.

5.000,-

11. Bajza János
A horvát kérdés. Válogatott tanulmányok. Sajtó alá rendezte és a 
bevezető tanulmányt írta Tóth László.
Budapest, 1941. Kir. m. Egyetemi ny. 1 t. címkép + 529 p.
Fűzve, kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban.

6.000,-

12. Balás Béla, Szépvizi
A székely nemzet története a Kr. e. 1200-tól, a Kr. u. 1562-ig. Írta 
és szerkesztette --. I. kötet. [Unicus, több nem jelent meg.]
Csíkszereda, [1943.] Vákár könyvnyomda. 198 + [3] p.
Modern félnyl-kötésben, az illusztrált kiadói papírboríték címlapja 
az első táblára felragasztva.

5.000,-

13. Balássy Ferencz
A zámi és ohati apátságok.
Budapest, 1881. MTA [Athenaeum]. 40 p.
Értekezések a Történeti Tudományok Köréből IX. kötet 6. szám.
Modern, keménytáblás papírkötésben, a kiadói papírboríték be-
kötve. Jó példány.

5.000,-

13.

12.

11.

10.
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Balaton, vitorlázás, sporthajózás

14. Balaton – Plattensee und Heilbad Héviz. [Né-
met nyelvű idegenforgalmi tájékoztató az 1930-as évekből.]
[Budapest, év nélkül. Athenaeum.] 44 p.
Fűzve, színes, illusztrált kiadói papírborítékban. Megkímélt álla-
potú példány.
Hozzá tartozik:
Plattensee (Balaton / Ungarn).
Berlin, 1935. Grieben. 95 + [1] + 6 p. + 1 kihajtható térkép.
Grieben Reiseführer Band 157.
Fűzve, kiadói papírkötésben, kissé kopottas példány.
Hozzá tartozik:
Rund um den Plattensee. Illustrierter Reiseführer.
Eisenstadt, év nélkül. Arthur Schiffer.82 p., szövegközti képekkel.
Fűzve, illusztrált kiadói papírkötésben, a gerince kissé sérült.

4.000,-

15. Balaton-prospektus az 1930-as évekből.
Budapest, év nélkül. M. Kir. Balatoni Intéző bizottság, nyomt. 
Klösz György. [8] p., gazdagon illusztrált.
Fűzve, harántalakú, színes, Konecsni György által illusztrált kiadói 
papírborítékban, jó állapotban.
Hozzá tartozik:
Balaton – Plattensee und Heilbad Héviz. [Német 
nyelvű idegenforgalmi prospektus az 1930-as évekből.]
Budapest, év nélkül. Athenaeum. 47 + [1] p.
Fűzve, színes, illusztrált kiadói papírborítékban.
Hozzá tartozik:
Balaton-prospekuts az 1930-as évekből, Berény 
Róbert és Bortnyik Sándor illusztrációival.
Budapest, év nélkül, nyomtatta Klösz György és Fia. A M. Kir. Ba-
latoni Intéző Bizottság kiadása. Leporello, 4-rét hajtva.

Jó állapotban.
Hozzá tartozik:
Balaton-prospektus az 1930-as 
évek végéről, Konecsni György 
illusztrációjával.
Budapest, év nélkül, nyomtatta Klösz György és 
Fia. A M. Kir. Balatoni Intéző Bizottság kiadása. 
Leporello, 3-rét hajtva.
Jó állapotban.� 4.000,-15.

14.

14.

14.
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16. Balaton-prospekuts az 1930-as évek-
ből, Berény Róbert és Bortnyik Sándor 
illusztrációival.
Budapest, év nélkül, nyomtatta Klösz György és Fia. A M. Kir. Ba-
latoni Intéző Bizottság kiadása. Leporello, 4-rét hajtva.
Jó állapotban.
Hozzá tartozik:
Balaton-prospektus az 1930-as évek végéről, 
Konecsni György illusztrációjával.
Budapest, év nélkül, nyomtatta Klösz György és Fia. A M. Kir. Ba-
latoni Intéző Bizottság kiadása. Leporello, 4-rét hajtva.
Jó állapotban.

4.000,-

17. Balaton. A Grieben-féle útikalauz bővített magyar kiadása. 
1 térképpel és 13 fényképpel.
Budapest, 1942. [Pesti Lloyd nyomda.] 85 + [9] p. A végénél hirde-
tések. Egészoldalas illusztrációkkal.
Fűzve, illusztrált kiadói papírkötésben, kissé viseltes állapotban.

3.000,-

18. A Balaton. Budapest székesfőváros iskolai kirándulóvona-
tai 14. Szerkeszti Dr. Bodnár Gyula.
Budapest, 1935. [Budapest Székesfőváros Házinyomdája.] 16 p. + 
4 térkép (3 kihajtható).
Fűzve, színes, illusztrált kiadói papírborítékban. Megkímélt állapo-
tú, jó példány.� 3.000,-

19. Balaton – A Balatoni Szövetség kalauza 
[1929]. Szerkesztette Cséplő Ernő. Ötödik kiadás.
Balatonfüredfürdő, 1929. Balatoni Szövetség [Tapolczai Lapok 
Könyvnyomdája, Tapolca]. 160 p.
Fűzve, illusztrált kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban.

4.000,-

20. Balaton – A Balatoni Szövetség kalauza 
[1934]. A fürdőegyesületek közreműködésével szerkesztette Csép-
lő Ernő. Hatodik kiadás.
Balatonfüredfürdő, 1934. Balatoni Szövetség [Tapolczai Lapok 
Könyvnyomdája, Tapolca]. 96 p.
Fűzve, illusztrált kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban.

4.000,-

16.

20.

19.

18.
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21. Balaton. Összeállította Keresztury Dezső. 
Budapest, [1940.] Officina. 71 + [2] p., gazdagon illusztrált.
Officina Képeskönyvek 21.
Színes, illusztrált kiadói keménytáblás papírkötésben. Megkímélt 
állapotú, jó példány.

2.000,-

22. A Balaton magyar költők dalaiban. Idézte 
Váth János. Második kiadás.
[Budapest, 1936.] Balatoni Szövetség [nyomt. Dinkgreve Nándor, 
Celldömölk].64 p.
Dedikált példány.
Fűzve, illusztrált kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban.

3.000,-

23. A Balaton összes fürdő és üdülőhelyeinek 
leírása. A Balatoni Szövetség támogatásával kiadják: Kardos Ig-
nác és Simalya V. Ferenc. 2 színes térképpel és 150 képpel. Első 
kiadás (Magyar).
Kaposvár, [1907.] Részvénynyomda. [2] + 234 p. + [46] p. (hirdeté-
sek) + [16] p. (Vasúti- és gőzhajó menetrendek) + 2 színes, kihajt-
ható térkép.
Aranyozott kiadói egészvászon kötésben, kissé kopottas állapotban.

5.000,-

24. A Balaton és vidéke. Térképmelléklettel és képekkel.
Budapest, [1909.] Eggenberger. 167 + [9] p. + 4 t. + 1 kihajtható 
térkép.
Eggenberger-féle Utikönyvek III-IV.
Modern vászonkötésben, az eredeti, színes, illusztrált papírboríték 
címlapja az első táblára felragasztva.

3.000,-

25. Balatonalmádi fürdő- és üdülőhely.
[Budapest, 1934.] Nyomda nélkül. 32 p., szövegközti képekkel, 
hirdetésekkel.
Fűzve, illusztrált kiadói papírborítékban. Megkímélt állapotú, jó 
példány.
Hozzá tartozik:
Balatonalmádi fürdő- és üdülőtelep a Bala-
ton északi partján (Veszprém m.)
Budapest, 1932. Stádium. 18 p, szövegközti képekkel, hirdetésekkel.25.

24.

22.

21.
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Fűzve, kiadói papírborítékban, megkímélt állapotban.
Hozzá tartozik:
Balatonalmádi. [Tájékoztató brossúra német nyelven az 
1940-es évekből.]
Hely, év és nyomda nélkül.  [4] p.
Kötés nélkül, jó állapotban.� 5.000,-

26. Balatonalmádi fürdő- és üdülőtelep.
[Balatonalmádi, 1933.] Nyomda nélkül. 24 p., szövegközti 
illusztrációkkal.
Fűzve, illusztrált kiadói papírborítékban.

3.000,-

27. Balatonalmádi és környéke. [„Ismerd meg hazá-
dat” – IBUSZ utikalauzok sorozatában.]
[Budapest, 1953. Egyetemi Nyomda.] 23 + [1] p., szövegközti ké-
pekkel illusztrált.
IBUSZ-Utikalauzok 23.
Fűzve, illusztrált kiadói papírborítékban, hibátlan állapotban.

1.000,-

28. Balatonboglár. [Idegenforgalmi ismertető magyar és 
német nyelven az 1930-as évekből.]
[Budapest, év nélkül. Arany János nyomda.] 19 + [1] p., szövegközti 
illusztrációkkal.

Fűzve, harántalakú, illusztrált papírborítékban, 
megkímélt állapotban.
Hozzá tartozik:
Siófok. [Idegenforgalmi ismertető olasz nyelven 
az 1930-as évekből.]
[Budapest, év nélkül. Nyomt. Pápai Ernő.] 
Leporello, 5-rét hajtva.
Megkímélt állapotban.� 3.000,-

29. Balatoni Könyvtár
Sági Ernő Miklós
A falusi vendéglátás mestersége.
Budapest, 1934. M. Kir. Balatoni Intéző Bizottság [Pesti Lloyd 
Nyomda]. 56 p.
Balatoni Könyvtár 2.
Fűzve, kiadói papírkötésben. Megkímélt állapotú, jó példány.

3.000,-29.

27.

26.

28.
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30. Balatoni Könyvtár
Torday Ferenc, Dr.
A Balaton melletti gyermeknyaralás.
Budapest, 1934. M. Kir. Balatoni Intéző Bizottság [Pesti Lloyd 
Nyomda]. 29 p.
Balatoni Könyvtár 3.
Fűzve, kiadói papírkötésben. Megkímélt állapotú, jó példány.

3.000,-

31. Balatoni Könyvtár
Margittay Rikárd, Dr.
Balaton-Endréd, a 900 éves nagyközség.
Budapest, 1936. M. Kir. Balatoni Intéző Bizottság [Pesti Lloyd 
Nyomda]. 1 t. címkép + 48 p.
Balatoni Könyvtár 6.
Fűzve, kiadói papírkötésben. Megkímélt állapotú, jó példány.

3.000,-

32. Balatoni mindentudó 1958. Gyakorlati tudnivalók 
és tájékoztató helységtérképek balatoni nyaralók, üdülők és kirán-
dulók részére.
Budapest, 1958. [Balatoni Intéző Bizottság – Kossuth nyomda]. 
126 + [2] p., számos oldalszámon belüli színes illusztrációval ma-
dártávlati térképpel, a 107-122. oldalakon a Balatonon közlekedő 
hajók és vitorlástípusok rajzos bemutatásával.
Fűzve, színes, illusztrált kiadói papírkötésben, megkímélt 
állapotban.
Hozzá tartozik:
Balatoni tájékoztató 1966.
Veszprém, 1966. Veszprém m. Tanácsának Idegenforgalmi Hivata-
la [Veszprém megyei nyomda]. 87 + [1] p.
Fűzve, kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban.
Hozzá tartozik:
Őszi, téli Balaton.
[Budapest], 1960. Somogy megyei Tanács Idegenforgalmi Hivatala 
[Athenaeum]. 73 + [6] p.
Fűzve, színes, illusztrált kiadói papírborítékban, jó állapotban.

3.000,-

33. A Balatoni Társaság Könyvtára
Tihany. Irta Dr. Cholnoky Jenő, Dr. Viski Károly és Dr. Erdélyi 
László. [Az elejénél: Dr. vitéz József kir. herceg – Tájékoztató a Ba-

31.

30.

32.

33.
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latoni társaság Könyvtárához.]
Budapest, 1935. Balatoni Társaság – Athenaeum. 156 p. + 5 t. A 
szövegben ceruzás aláhúzások, lapszéli jegyzetek.
A Balatoni Társaság Könyvtára I.
Fűzve, illusztrált kiadói papír sorozatkötésben.

4.000,-

34. A Balatoni Társaság Könyvtára
Sebestyén Gyula
Mosolygó balatoni emlékek.
Budapest, 1935. Balatoni Társaság – Athenaeum. 178 p.
A Balatoni Társaság Könyvtára III.
Fűzve, illusztrált kiadói papír sorozatkötésben.

4.000,-

35. A Balatoni Társaság Könyvtára
Cholnoky Jenő
Veszprém.
Budapest, 1938. Balatoni Társaság – Árpád Rt. 184 p., egészoldalas 
képekkel illusztrált.
A Balatoni Társaság Könyvtára IV.
Fűzve, illusztrált kiadói papír sorozatkötésben.

4.000,-

36. Balatoni telekfelosztási építési szabály-
rendeletek és azok magyarázata. Telkesítések a Ba-
laton partjain. A balatoni nyaralók építéséről. Hasznos tudnivalók 
a telekvásárlók és építtetők részére. A balatoni gyógyhelyek és üdü-
lőhelyek rendkívüli ideiglenes házadómentessége.
[Budapest], 1935. M. Kir. Balatoni Intéző Bizottság [Pesti Lloyd]. 
87 p. + 1 t.
Balatoni Könyvtár 4.
Fűzve, kiadói papírborítékban, megkímélt állapotban.

3.000,-

37. Balatoni utmutató és Héviz ismertetése. 
Szerkesztette Sándor Imre. Balatoni Iroda kiadása.
Budapest, év nélkül. Biró Miklós. VI + 107 + VII-XVIII p. + 1 ki-
hajtható térkép.
Fűzve, illusztrált kiadói papírkötésben, kissé kopottas állapotban.

3.000,-37.

36.

35.

34.
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38. Balatoni útmutató és menetrend 1934. má-
jus-október hóra. Szerkesztik és kiadják Sági Ernő 
és Gellért György. [A külső címlapon: Balatoni Hajózási Rt. 
menetrendje.]
Budapest, 1934. [Balatoni Hajózási Rt – Németh József.] [2] + 125 
+ [3] p. + 7 képes t. + 2 t. hirdetés.
Fűzve, színes, illusztrált kiadói papírborítékban, megkímélt 
állapotban.

3.000,-

39. Békássy Jenő
Zala vármegye feltámadása Trianon után (Zalai fejek). Írta és saj-
tó alá rendezte --. Főmunkatárs Hahn Ferenc.
Budapest, 1930. Hungária. 463 + [4] p.
Aranyozott kiadói egészvászon kötésben, megkímélt állapotban. 
Szép példány.

12.000,-

40. Domanovszky György, Dr.
A Balatonvidék népművészete.
[Budapest], 1943. M. Kir. Balatoni Intéző Bizottság [Pesti Lloyd 
nyomda]. 87 p. + 12 t.
Balatoni Könyvek II.
Illusztrált kiadói keménytáblás papírkötésben, a gerince modern 
vászonra cserélve.

3.000,-

41. Darnay Kálmán
Bujdosó gyöngysor. A Balaton- és Bakonymenti várak történeti 
regénye. 
Budapest, [1928.] Pantheon. 295 + [1] p. + 12 t.
Aranyozott kiadói egészvászon-kötésben, megkímélt állapotban.

5.000,-

42. Darnay (Dornyay) Béla, Dr.
Keszthely 1866-ik évi folyamodványa a Balaton vízszintjének ál-
landósítása és a siófoki zsilipek lezárása ügyében.
Keszthely, 1947. Balatoni Múzeum – Állami Darnay Múzeum [He-
likon nyomda]. 7 p.
Balatoni Múzeumi Füzetek 5. sz.
Kötés nélkül, jó állapotban.

2.000,-

41.

42.

39.

38.
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43. Dornyay Béla, Dr.
Keszthely-végvár a törökvilágban.
Keszthely, 1935. Mérei-nyomda. 32 p.
Malatinszky Ferenc részére dedikált példány.
Fűzve, kiadói papírborítékban, megkímélt állapotban.� 3.000,-

44. Dömötör Sándor
Balatonkenese benépesedésének történetéhez. [Magyar-német 
nyelven.]
Veszprém, 1942. Veszprémvármegyei Múzeum. 
Veszprémvármegyei Füzetek 8.
Fűzve, kiadói papírborítékban, megkímélt állapotban.� 3.000,-

45. A festői Balaton.
[Budapest], 1942. M. Kir. Balatoni Intéző bizottság [Pesti Lloyd 
nyomda]. 112 p. + 7 t.
A Balatoni Könyvek sorozatában.
Kiadói keménytáblás papírkötésben, a gerince ragasztószalaggal  
javítva.� 3.000,-

46. Hevesy Iván
Fényképezés a Balatonon. A fürdőélet, sportok, vízi és parti tájak 
fényképezésének minden tudnivalója: a legszebb panorámák, termé-
szeti érdekességek, történeti, építészeti emlékek, népművészet. Meg-
világítási és élességi táblázatokkal, képmellékletekkel és térképekkel. 
[A külső borítékon: A balatoni felvételek teljes útmutatója, a fény-
képeznivalók seregszemléje és a fényképező kirándulások kalauza.]
Budapest, [1940.] HAFA (Hatschek és Farkas) – [Tipográfiai Mű-
intézet]. 110 + VIII p. + 8 t. + 1 kihajtható táblázat. A szövegben 
ceruzás aláhúzások.
Fűzve, kiadói papírborítékban, jó állapotban.� 3.000,-

47. Jalsovics Aladár
A balatonfüredi gyógyhely és kirándulási helyei. Képekkel illuszt-
rálva --tól.

Budapest, 1878. Hunyadi Mátyás Intézet. 1 t. címkép + 
[4] + 298 + [4] p. + 1 kihajtható térképmelléklet. Számos 
egészoldalas és szövegközti fametszetes illusztrációval. A 
címlapon modern tulajdonosi bélyegzés, a címkép a be-
kötésnél kissé sérült.
Modern vászonkötésben, a kiadói papírboríték címlapja 
az első táblára felragasztva.� 24.000,-

46.

45.

43.

47.
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48. Kehrer Béla
A sportvitorlázás kézikönyve.
Budapest, 1926. Stádium. 102 + [9] p., szövegközti illusztrációkkal.
Nemzeti sportkönyvtár 20.
Hozzá: Vasúti menetjegy a Budapest-Balatonszentgyörgy viszony-
latra 1927-ből.
Fűzve, illusztrált kiadói papírborítékban.

3.000,-

49. Királyi Magyar Yacht Club évkönyve 1927. 
Szerkesztik: Dr. Klöss Károly és Tóth Lajos.
[Budapest, 1927.] K. M. Yacht Club [Stádium]. 132 p. + 1 kihajtha-
tó térképvázlat + 1 színes t.
Fűzve, kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban.� 6.000,-

50. Lenkei Vilmos Dani, Dr.
A Balatonban való fürdésről. Különlenyomat a «Balaton» 1910. 
évi 3-4-dik számából. A Balatoni szövetség kiadványa.
Budapest, 1910. Stephaneum. 8 p.
Fűzve, kiadói papírborítékban.
Hozzá tartozik:
Benkó Mihály
A tihanyi félsziget. Különlenyomat a «Turisták Lapjá»-ból. Térkép-
pel és 8 ábrával.
Budapest, 1913. Magyar Turista Egyesület. 12 p. + 1 kihajtható 
színes térkép.
Hozzá: Egy kéziratos levél (egy beírt oldal) és egy ceruzával rajzolt 
térkép.
Fűzve, kiadói papírborítékban, kissé viseltes állapotban.
Hozzá tartozik:
A Balaton vízjárására vonatkozó tanulmá-
nyoknak és adatoknak rövid foglalatja. Kiada-
tott az 1904. junius hó 22-én Balaton-Füreden tartandó értekezlet 
alkalmából. A Magyar Királyi Vízépítési igazgatóság kiadványa.
Budapest, 1904. Pallas. 22 p.
Fűzve, kiadói papírborítékban.

4.000,-

51. Lukács Károly
A balatonvidéki hirlapirodalom első negyedszázada (1861-1885.)
Budapest, 1944. Kir. M. egyetemi Nyomda. 20 p.
Fűzve, kötés nélkül, megkímélt állapotban.� 2.000,-

48.

50.

49.

51.
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52. Mátrai Ferenc Béla
Balaton… (Költemények.) (1911-1934.)
Balatonfüred, 1934. Szerző [Balatonfüredi Nyomda – Iváncsics Já-
nos]. 1 címkép + 165 + [1] p.
Dedikált példány. Első kiadás.
Fűzve, kiadói papírborítékban.� 5.000,-

53. Magyar viziélet évkönyve 1929. Szerkeszti Oszman 
Elemér.
Budapest, 1929. Közlekedési nyomda. 159 p., gazdagon illusztrált. 
Az oldalakon számos hirdetéssel.
Fűzve, kiadói papírborítékban. A gerincén alul és felül ragasztó-
szalaggal javítva, ettől eltekintve megkímélt állapotú, jó példány.

3.000,-

54. A Magyar Yacht Club alapszabálya, ügy- és 
házirendje 1912.
[Budapest, 1912. Klösz György és Fia.] [2] + 24 p. + 1 színes t.
Fűzve, kiadói papírborítékban, kifogástalan állapotban.
Hozzá tartozik:
A Királyi Magyar Yacht klub által kibocsáj-
tott kitöltetlen hajólevél az 1920-as évekből.
Budapest, év és nyomda nélkül. 9 p., kitöltetlen.
Aranyozott kiadói egészvászon-kötésben. Kifogástalan állapotú pél-
dány.� 3.000,-

55. A Nemzetközi Vitorlás Szövetség és a Ma-
gyar Vitorlás Yacht Szövetség szabályai és 
egyéb rendelkezések. Szerkesztette vitéz Sebők Sándor. 
A Magyar Vitorlás Yacht Szövetség Könyve.
[Budapest], 1933. Magyar Vitorlás Yacht Szövetség [Stádium]. 200 p.
Fűzve, illusztrált kiadói papírkötésben. Megkímél állapotú, jó 
példány.

5.000,-

56. N. Szabó Gyula
Jegyzetek a Magyar Tenger partján. [Balatoni idegenforglami is-
mertető és ingatlan-ajánló.]
[Budapest, 1932. Merkantil.] 37 + [1] p. + 10 képes tábla (5 la-
pon) + 1 kihajtható színes térkép. A végénél eladó balatoni villák 
ajánlójegyzéke.
Fűzve, kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban.� 3.000,-56.

55.

54.

52.
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57. Sági János
A Balaton írásban és képben. A magyar tengernek és vidékének 
leírása. A balatoni fürdő- és nyaralóhelyek elfogulatlan és kimerítő 
ismertetése.
Keszthely, 1902. Keszthelyi Hírlap. 346 + [14] p. + 1 kihajtható táb-
lázat és 1 kihajtható térkép.
Festett kiadói egészvászon-kötésben, kopottas állapotban.

12.000,-

58. Schulhof Vilmos, Dr.
Hévizgyógyfürdő. Ismertetés a nagyközönség számára.
Budapest, 1937. Hasenfeld Oszkár [nyomt. Pápai Rrnő]. 31 + [1] p.
Fűzve, kiadói papírborítékban, megkímélt állapotban. Jó példány.

2.000,-

59. Sziklay János, Dr.
Balatonunk egészségügyi, gazdasági és turisztikai értéke.
Budapest, év nélkül. Országos Pázmány-Egyesület – Danubia 
Könyvkiadó, Pécs. VI + 3-299 + [5] p., a végénél hirdetések.
Fűzve, színes, illusztrált kiadói papírkötésben. A gerince alul kissé 
sérült.� 6.000,-

60. Sziklay János
Mit csinált a régi Balaton-egylet? Adatok a Balaton történetéhez.
Veszprém, 1935. Fodor Ferenc. 87 p.
Fűzve, kiadói papírborítékban, megkímélt állapotban.� 3.000,-

61. Váth János
Balatoni emberek.
[Dombóvár, 1920.] Balatoni Szövetség [nyomt. Dombóvári Nyom-
da.] 76 p.
Első kiadás.
Fűzve, illusztrált kiadói papírborítékban, a gerince n ragasztósza-
laggal javítva.� 3.000,-

62. Villamosítás a Balaton mentén. Különlenyomat 
a „Falu” 1925. évi októberi számából.
[Budapest, 1925.] Agrolux [Pátria]. 8 p.
Fűzve, kiadói papírborítékban, megkímélt állapotban.

3.000,-

62.

61.

59.

57.
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63. Balássy Ferencz
A megye és a várispánság vagyis e két intézmény közötti 
különbség.
Budapest, 1893. MTA [Athenaeum]. 38 p., a szövegben ceruzás 
aláhúzások, lapszéli jegyzetek.
Értekezések a Történeti Tudományok Köréből XVI. kötet 2. szám.
Modern, keménytáblás papírkötésben, a kiadói papírboríték be-
kötve. Jó példány.

5.000,-

64. Balla Vilmos
A Nibelungok. -- közgazdasági regénye két részben. I. A genezis, 
II. A Gigászi. Gáspár Antal rajzaival. Függelék: 1. Lipótvárosi csa-
ládfák. 2. Szabadság-téri reminiszcenciák. 3. pesti firmák. Egyelőre 
első kiadás.
Budapest, 1930. [Légrády.] 320 p. + 3 t., gazdagon illusztrált.
A címlapon Végh Gusztáv tulajdonosi bejegyzése.
Fűzve, illusztrált kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban.

5.000,-

65. Ballagi Mór, Dr
Magyar példabeszédek, közmondások és szójárások gyüjteménye. 
Összeszedte, értelmezte, s más nemzeteknek hasonértelmű mon-
dataival fölvilágosította --. I-II. kötet.
Szarvas, 1850. Réthy Lipót. XXVIII + 214 p.; [2] + 215-462 + [1] p. 
Az első kötet utolsó lapja a borítóhoz hozzáragadt, a második kötet 
első lapja a szélén javítva.
A két rész egybekötve, modern, aranyozott gerincű félbőr-kötésben, 
a kiadói (kissé foltos, javított) papírborítók bekötve. Jó példány.

12.000,-

66. Ballai Károly
A magyar függetlenségi nyilatkozatok története. Első kötet: Ok-
mányok, iratok, jegyzőkönyvek és törvények. [Unicus, több kötete 
nem jelent meg.] 
Budapest, 1935. Merkantil. [4] + 268 + [3] p. + 7 t. és 4 kihajtható 
hasonmás.
Fűzve, kiadói papírkötésben.

6.000,-66.

65.

64.

63.
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67. Balogh István
Gyóni Géza szibériai életrajza.
Budapest, 1927. Szerző – Bethánia Könyvnyomda. [8] + III + [1] + 
9-199 + [1] p., az elejénél Gyóni géza beragasztott képével.
Dedikált példány.
Modern vászonkötésben, az illusztrált kiadói papírboríték címlap-
ja az első táblára felragasztva.

3.000,-

68. Bánffy Dezső, báró
Magyar nemzetiségi politika.
Budapest, 1903. Légrády Testvérek. XIII + 216 + [1] p.
Modern félnyl-kötésben, a kiadói papírboríték címlapja bekötve.

8.000,-

Bányászat

69. Litschauer Lajos
Hivatalos irálytan, különös tekintettel a bányászat-, kohászat- és 
erdészet kivánalmaira. Összeállította --.
Selmecbánya, 1897. Joerges Ágost. X + 170 p.
A Magyar Bányász-Felőr Kézi Könyvtára I.
Festett kiadói egészvászon-kötésben, festett lapszélekkel, kopottas 
állapotban. Foltos.

8.000,-

70. Litschauer Lajos
Telepismeret, különös tekintettel Magyarország bányászati viszo-
nyaira. [A végénél külön címlappal, folytatólagos oldalszámozás-
sal: Kutatás, különös tekintettel az ércz-, szén-, só- és petroleum 
telepek felkeresésére.]
Selmecbánya, 1898. Joerges Ágost. VI + 140 + VI + 147-176 p.
A Magyar Bányász-Felőr Kézi Könyvtára V.
Festett kiadói egészvászon-kötésben, festett lapszélekkel, kissé ko-
pottas állapotban. Foltos.

12.000,-70.

69.

68.

67.
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71. Palmer Kálmán
Nagybánya és környéke. A M. Orsz. Bányászati és Kohászati Egye-
sület első vándorgyűlése alkalmára többek közreműködésével szer-
kesztette --.
Nagybánya, 1894. Molnár Mihály. [10] + VI + 350 + [2] p. + 9 
t. (képanyag) + 1 kihajtható hasonmás + 2 kihajtható térképmel-
léklet a végénél. Szövegközti és egészoldalas képekkel gazdagon 
illusztrált.
Restaurált kiadói papírkötésben, kissé viseltes állapotban.

8.000,-

72. Baranyay József
A régi Csallóköz. (Csallóköz történetéhez.)
Nagymegyer, 1911. Haladás Könyvnyomda [nyomt. Neuhauser Vil-
mos]. 148 + [18] p. A szövegben több helyütt ceruzás aláhúzások.
Modern vászonkötésben.

6.000,-

73. Baráth Tibor
Az országépítés filozófiája a Kárpátmedencében.
Kolozsvár, 1943. Nagy Jenő és Fia. 228 + [1] p.
Modern félnyl-kötésben, az illusztrált kiadói papírboríték címlapja 
az első táblára felragasztva.

6.000,-

74. Bartalus István
Magyar népdalok egyetemes gyűjteménye. A Kisfaludy-társaság 
megbízásából gyűjtötte s énekre és zongorára alkalmazva kiadja --. 
Első kötet.
Budapest, 1873. Tettey Nándor és Társa. 130 p. (kották). Oldalszá-
mon belüli lithografált díszcímlappal.
Összesen három kötete jelent meg, itt az első kötet szerepel.
Festett, díszesen aranyozott kiadói zöld egészvászon-kötésben. Meg-
kímélt állapotú, szép példány, a kötéstáblák kissé foltosak.

6.000,-74.

73.

72.

71.
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75. Bartha Miklós
Kazár földön. Bartha Miklós arcképével és élletrajzával.
Budapest, 1921. Buschmann f. Utódai. 1 t. címkép + 374 p.
Második kiadás, az elejénél (a 99. oldalig) Sebesi Samu „Bartha 
Miklós élete és működése” c. munkájával bővítve. Először 1901-
ben jelent meg.
Modern vászonkötésben, a kiadói papírboríték címlapja és gerince 
a kötésre felragasztva.

8.000,-

76. Benda Jenő
Páristól – Genováig. Egy ujságiró naplójából.
Budapest, [1922.] Légrády Testvérek. 169 + [3] p. Több lapja pecsé-
tes, a szövegben ceruzás aláhúzások.
Modern vászonkötésben, a kiadói papírkötés címlapja bekötve.

6.000,-

77. Beöthy Zsolt
A magyar irodalom története. Képes díszmunka két kötetben. 
Szerkeszti --. I-II. kötet.
I. kötet: A legrégibb időktől Bessenyei felléptéig.
II. kötet: Bessenyei felléptétől a kiegyezésig 1772-1867.
Budapest, 1896. Athenaeum. [8] + 516 + [1] p. + 36 műmelléklet 
(a mellékletek nagyrészt színesek, köztük számos hasonmás, több 
kihajtható, kétlapos); [4] + 840 + [1] p. + 36 műmelléklet (köztük 
számos hasonmás, több színes, kihajtható).
A két kötet egységes, díszesen aranyozott kiadói félbőr díszkötés-
ben. A kötetek gerince enyhén kopottas, ettől eltekintve megkí-
mélt állapotú, szép példány. A kötés Gottermayer N. műhelyében 
készült.

12.000,-

78. [Berei] Farkas András, szinyei
Jósef császárhoz más Világra írt levél és a beteg halott, vagy a lel-
ki betegek sebeire készített drágalátos Balsam Ir. A Hazafi névre 
méltatlanok és a Haza árulóknak a Hazából ki irtásokra és a halot-
taiból feltámadt Paróka.
Pozsony-Vác, 1825. Nyomda nélkül. [28] p. A bibliográfiák által 
említett rézm. t. hiányzik.
Knapp 92.
Fűzve, korabeli papírborítékban. Jó példány.

8.000,-78.

77.

76.

75.
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79. Bethlen István angliai előadásai. I. Az ezeréves 
Magyar Királyság fennállása – Igazságtalanság? II. Hogy bánt el a 
trianoni szerződés a Duna-medence kis népeivel? III. Az erdélyi 
kérdés. IV. A trianoni szerződés és Európa békéje.
[Budapest, 1933.] Genius [Révai]. [2] + 120 + [1] p.
Modern félnyl-kötésben, a kiadói papírboríték címlapja az első táb-
lára felragasztva.

5.000,-

80. Bethlen István gróf beszédei és írásai. I-II. kö-
tet: Válogatott beszédei.
Budapest, 1933. Genius. 1 t. címkép + 368 p.; 380 p.
A két kötet egységes, díszesen aranyozott gerincű kiadói félbőr-kö-
tésben, kissé kopottas állapotban.

8.000,-

81. Bethlen István gróf miniszterelnöksége 
tizedik évfordulójára 1921-1931. Emlékalbum. Kiadja 
az Egységes Párt. Szerkesztette Berecz Sándor Dr.
[Budapest, 1931. Pátria.] 98 + [2] p. + 1 színes t. + 1 kihajtható 
térképvázlat.
Fűzve, kiadói papírkötésben, a címlapján ca. 9 cm-es vágás.

6.000,-

82. Birányi Ákos
Séták a kristálypalotában, vagyis a világipar közhasznú ismerte-
tése, képekkel. Minden kor, nem és rend számára írja --. I. füzet.
Pest, 1854. Müller Emil. [2] + 118 p., szövegközti fametszetes 
illusztrációkkal.
Három füzete jelent meg, itt az első füzet szerepel.
Fűzve, korabeli papírborítékban.

6.000,-

83. Bonkáló Sándor
A kárpátalji rutén irodalom és művelődés.
Pécs, 1935. Dunántúl Pécsi Egyetemi Könyvkiadó és Nyomda Rt. 
79 + [1] p.
Fűzve, kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban. Jó példány.

5.000,-83.

82.

81.

79.
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84. Botka Tivadar
Trentsini Chák Máté és kortársai.
Budapest, 1873. Eggenberger. 71 p.
Korabeli félvászon-kötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal.

5.000,-

85. Breit József
A gyalogság harczászata.
Budapest, 1907. Benkő Gyula – Grill. [2] + VII + 3-455 p. + I-VIII 
számozott és 1 számozatlan melléklet a végénél külön beillesztve. 
Az elejénél a lapszélek kissé foltosak.
Korabeli, aranyozott gerincű egészvászon-kötésben, a táblákon 
vaknyomásos díszítésekkel, festett lapszélekkel. Hibátlan állapotú, 
szép példány.

12.000,-

86.Breit József, doberdói
A magyar nemzet hadtörténelme. I-II. rész. József főherceg tábor-
nagy úr ő kir. fensége előszavával. Írta --. I.: A honfoglalás. II.: A 
külföldi kalandozások a vezére korában (898-970-ig).
Budapest, 1929. Grill Károly. [4] + IV + 112 p.; IV + 5-128 + IV 
p. + 1 különálló lapon 3 melléklet (az 1., 3. és 4. melléklet közös 
lapon, a 2. sz. melléklet hiányzik).
Dedikált példány.
Aranyozott kiadói egészvászon-kötésben, megkímélt állapotban.

12.000,-

87. Breit József, doberdói
A magyarországi 1918/19. évi forradalmi mozgalmak és a vörös 
háború története. A gödöllői főhadiszállás és egyéb magasabb pa-
rancsnokságok és hatóságok tábori aktái alapján írta --. I-III kötet. 
I.: A Károlyi korszak főbb eseményei. II.: A proletárdiktatúra kiki-
áltásától a románok támadásáig.
Budapest, 1925-1929. M. Kir. Hadtörténelmi Levéltár 
[Stephaneum] – Grill Károly. 236 p. + 2 színes, kihajtható csata-
vázlat; 4 + 103 p. + 2 színes, kihajtható csatavázlat.; 248 p.
Az első két kötet egységes, aranyozott kiadói egészvászon-kötés-
ben, a harmadik kötet modern nylkötésben, a kiadói papírboríték 
bekötve.

24.000,-87.

86.

85.

84.
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88. Bright, Richard
Travels from Vienna through Lower Hungary, 
with some remarks on the state of Vienna during 
the Congress, in the year 1814.
Edinburgh, 1818. Archibald Constable and Co. 
XVIII + 642 + CII p. + 1 kihajtható táblázat + 
10 rézm. t. (látképek) + 2 kihajtható rézm. térkép 
(az egyik határszínezett) + az elejénél 1 lev. „Er-
rata”. Bát, Nyitra, Selmecbánya, Körmöcbánya, 
Halsbruck, Vác, Budapest, Keszthely, Varasd és 

Pécs egész oldalas rézmetszetű látképével, és 12 szövegközti famet-
szettel illusztrált. Az elejénél a lapok alja kissé hullámos, foltos. A 
lapokon több helyütt enyhe foxing-foltok.
Egyetlen kiadás.
Richard Bright (1789-1858) kora egyik legnevesebb angol orvosa 
volt. Egy általa leírt vesebetegség ma is viseli nevét, ezen kívül agy 
és idegrendszeri bántalmakkal foglalkozott, jeles tudóstársaságok 
tagja volt, jó néhány orvosi munkát publikált, számos utazásának, 
kutatóútjának anyagát adta közre. 1814-ben megkezdett európai 
utazása során huzamosabb időt töltött Hollandiában, Belgium-
ban, Németországban, Ausztriában. 1815 márciusában indult 
Bécsből első magyarországi útjára: Pozsonyon, Nagyszombaton át 
Selmecbányára ment, onnan Pest-Buda meglátogatása után tért 
vissza Bécsbe. Másodízben április-májusban a Dunántúlt járta 
be. Főképp az ország politikai, közgazdasági, néprajzi viszonyai, 
természetrajza és földrajza érdekelték. Selmecbányán a bányamű-
velést tanulmányozta, Keszthelyen Festetics vendégeként nagy fi-
gyelmet szentelt a Georgikonnak. Meglátogatja a város börtönét, 
betekint a felkeresett nagybirtokok számadásaiba, a városok piaca-
it és vásárait az összehasonlító statisztikus szemével nézi, a népvi-
seletek, a cigány nyelv és élet kutatásában a folklór kiváló művelő-
jének bizonyul. Az országot elsősorban a természettudós szemével 
szemléli, de egy fejezetet irodalmunknak is kívánt szánni. Olyan 
terjedelmes anyagot gyűjtött azonban össze, hogy azt inkább egy 
külön munkában szerette volna közreadni; e terve végül nem va-
lósult meg. Érdeklődési köre bámulatosan gazdag, éles szemű 
megfigyelő, lelkiismeretes alapossággal dolgozó tudós. Előadás-
módja ugyanakkor lebilincselő, szemléletesen számol be a látott 
tájak szépségéről, színesen ecseteli kalandjait. Felfigyelt az ország 
elmaradottságára, a mezőgazdaság gyenge teljesítőképességére, a 
közlekedés és hírközlés lassúságára, a közbiztonság állapotára, a 
jobbágyság kiszolgáltatottságára, a polgári társasági élet hiányára. 

88.

88.

88.
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Trattner Jánosnak 1819-ben, a Tudományos Gyűjtemény lapjain 
közölt bírálata szerint: mivel kevés ideig tartózkodott Magyaror-
szágon „nem írja le oly tökéletesen, mint azt óhajtani lehetne”, de 
„kellemetesen” megírt könyvében az ország „mostani állapotának 
hiányosságai … helyesen és kényesen fedeztetnek fel”, miközben 
a „műveltség előmozdításában tett újabb igyekezetek részre hajlás 
nélkül említtetnek”.
Korabeli, aranyozott, bordázott gerincű félbőr kötésben. Megkí-
mélt állapotú, szép példány.

150.000,-

89. Budapest tájékoztató kézikönyve. Székesfővá-
rosi kalauz és emlékkönyv az ezredéves kiállítás alkalmára. Hiteles 
adatok alapján szerkesztette Janszky Adolf. Második kiadás. A szé-
kesfőváros számos nevezetességeit ábrázoló képpel, Budapest tér-
képével és a kiállítás tervrajzával.
Budapest, 1896. Franklin. 202 + 4 p. + kihajtható térkép (az egyik 
oldalán Budapest, a hátoldalon a kiállítás térképével). A térképlap 
félbeszakadt, javításra szorul (hiánytalan).
Festett feliratos kiadói egészvászon-kötésben. Foltos.

8.000,-

90. Bulyovszky Lilla uti naplója. I-II. kötet.
Pest, 1858. Boldini Robert. [6] + 162 p.; [2] + 212 p. A második 
kötet elejénél a lapok foltosak.
A két rész egybekötve, korabeli egészvászon-kötésben, kissé kopot-
tas állapotban. A gerincén restaurált példány.

12.000,-

91. Czakó Elemér – György Kálmán
A magyaros ízlés. Szemelvények a magyar háziipar, 
népművészet és iparművészet formakincseiből.
Budapest, [1930.] Könyvbarátok Szövetsége [Kir. 
M. Egyetemi Nyomda]. 220 p. Szövegközti és egész 
oldalas színes illusztrációkkal.
Kiadói egészvászon-kötésben, a gerincen aranyo-
zott címfelirattal, az első táblán színes illusztráció-
val. Megkímélt állapotú példány. Harántfolio.

7.000,-91.

90.

89.
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92. Czóbel Béla festőművész kiállítása. Akva-
rell, grafika és újabb képek.
[Budapest], 1958. Nemzeti Szalon [Kossuth nyomda.] 26 + [2] p. 
+ 16 t.
Végh Gusztáv részére dedikált példány.
Fűzve, kiadói papírborítékban.
Hozá tartozik:
Meghívó a Nemzeti Szalonban rendezett kiállítás megnyitójára 
1958. szeptember 6-ra.

5.000,-

93. Csekonics Erzsébet grófnő
Erdély kultúrképe. A szerző eredeti rajzaival.
Budapest, [1929.] Palladis [Pallas]. 214 p., oldalszámozáson belül 
10 képtáblával.
Modern félnyl-kötésben, a kiadói papírkötés címlapja az első táblá-
ra felragasztva.� 5.000,-

94. Csengeri János [ford.]
Aischylos tragédiái. Fordította --.
Budapest, 1903. MTA [Hornyánszky]. 1 t. címkép + XXIII + 397 
+ [2] p.
Dedikált példány.
Korabeli aranyozott, bordázott gerincű piros félbőr-kötésben, meg-
kímélt állapotban. Szép példány.� 12.000,-

95. Csonka-Magyarország közigazgatási hely-
ségnévtára 1943. Az anyaországot, a visszacsatolt Felvidéket, 
Kárpátalját, Kelet-Magyarországot, Felső-Erdélyt és Délvidéket ma-
gában foglaló tizenharmadik kiadás. Hivatalos adatok alapján szer-
keszti vitéz Várady Károly.
Budapest, 1942. Hornyánszky Viktor. 291 + [1] p.
Aranyozott kiadói egészvászon-kötésben. A gerince restaurált, az 
előzéklapok cserélve.

6.000,-

96. Damjanich [János] levelei nejéhez. Bevezet-
te és fordította Hamvay Ödön.
Budapest, 1910. [Budapesti Hirlap.] 1 t. címkép + 96 p. + 3 t.
Aranyozott korabeli egyedi, névre szóló egészbőr-kötésben, az első 
táblán aranyozott, dombornyomott plakettel, kartontokban. Hi-
bátlan állapotú, nagyon szép példány.� 20.000,-96.

95.

94.

92.
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97. Danzer Jakab
Jésusnak az emberi nemzetet tökélletes szentségre és boldogságra 
vezető tudómánnyának s példaadásinak szivreható rövid rajzolat-
ja. Irta --. Magyar nyelvre fordította Horváth János.
Veszprém, 1800. Számmer Mihály. [4] + 151 p.
Korabeli keménytáblás papírkötésben, a gerincen aranyozott cím-
kével. Megkímélt állapotú, jó példány.

8.000,-

98. Dapsy József
Theophron vagy a tapasztalt tanácsadó a tapasztalatlan ifjuság 
hasznára -- által.
Pozsony, 1804. Belnay György Aloys. IV + 554 p.
Johann Heinrich Campe után szabadon fordította Dapsy József.
Korabeli, díszesen aranyozott gerincű félbőr-kötésben. Kifogásta-
lan állapotú, szép példány.

12.000,-

99. [Darkó Jenő, Dr.] Siculus
A romániai magyar kisebbség kulturális helyzete 
Debrecen, 1938. Városi nyomda. 53 p.
Erdélyi füzetek. 1.
Modern vászonkötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal.

5.000,-

100. Deák Farkas
A bujdosók levéltára. A gróf Teleki-család maros-vásárhelyi levéltá-
rából Kiadja a MTA Tört. Bizottsága. Sajtó alá rendezte --.
Budapest, 1883. MTA [Athenaeum]. XIII + [1] + 365 + [1] p.
Modern félbőr-kötésben, a kiadói papírboríték bekötve. Jó példány.

8.000,-

101. Deák Ferencz beszédei. Összegyüjtötte Kó-
nyi Manó. Második bővített kiadás. I-VI. kötet. 
Budapest, 1903. Franklin. 1 színes címkép + XV + 582 + 
[1] p.; 1 t. címkép + VIII + 643 p.; 1 t. címkép + IX + [3] + 
802 p.; VIII + 518 p.; VII + [3] + 479 p.; VII+ [3] + 434 p. 
A címlapokon korabeli gyűjteményi bélyegzés. Az ötödik 
kötet első íve kijár.
Kónyi Manó ezen műve révén gyorsíróként, naplószer-
kesztőként és történetíróként is maradandót alkotott. A 
nagyszabású mű abból a kezdetleges sajtószolgálatból nőtt 

100.

98.

97.

101.
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ki, amelyet Kónyi Fenyvessy Adolffal együtt alkotott Pompéry Já-
nos megbízásából, és kettejük együttműködése a későbbiekben is 
döntő fontosságú volt az Országgyűlési Gyorsiroda sorsának továb-
bi alakulásában. Fenyvessy a későbbiekben mint közgazdasági író 
ért el komoly sikereket.
A hatból öt kötet egységes, aranyozott, bordázott gerincű félbőr-
kötésben, megkímélt állapotban. A negyedik kötet a többitől kis 
mértékben eltérő, korabeli aranyozott, bordázott gerincű félbőr-
kötésben, megkímélt állapotban.

50.000,-

102. Deák József
A cseh-szlovák egység diplomáciai története.
Pécs, 1943. Dunántúl Pécsi Egyetemi Könyvkiadó. 174 + [1] p. a 
szövegben ceruzás aláhúzások.
Modern, keménytáblás papírkötésben, az eredeti papírboríték cím-
lapja bekötve.

4.000,-

103. Dénes István, Dr.
Baj van Tiszántúl!
Budapest, 1937. [Váradi Béla Forum-nyomdája.] 139 + [3] p. + 1 
kihajtható térképvázlat.
Fűzve, színes, illuszrált kiadói papírkötésben. Megkímélt állapotú, 
jó példány.� 4.000,-

104. Dienes Adorján
Regélő romok. II. kiadás. 
Rozsnyó, [1940.] Sajó-vidék. 606 + [1] p.
Kiadói egészvászon-kötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal. 
A gerince szépen restaurálva, ettől eltekintve jó példány.

6.000,-

105. Domián Alajos
Piskitelep története. I-III. füzet. [A II-III. füzet címlapján: 
Piskitelep történeti adatai 1886-1911-ig. II. füzet: A róm. kath. 
Egyház ügyeit illetőleg. III. füzet: A község szellemi és anyagi egyéb 
fejlődését illetőleg.]
Déva, 1911. Kroll Gyula. 79 + [1] p.; 94 + [1] p.; 59 + [1] p.
A hátom fűzet egybekötve, fűzve, kiadói papírborítékban. A cím-
lapján ázott foltos, ettől eltekintve megkímélt állapotú példány.

6.000,-105.

104.

103.

102.
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106. Domokos Pál Péter
A moldvai magyarság. Harmadik, bővített kiadás.
[Kolozsvár, 1941. Gloria-nyomda.] 599 + [1] p. Szövegközti fényké-
pekkel, kottákkal. Több lapon érvénytelenített gyűjteményi bélyeg-
zés illetve duplumbélyegzés.
Dedikált példány.
Modern félvászon-kötésben, a kiadói papírboríték illusztrált cím-
lapja bekötve.� 5.000,-

107. Drexelius, Jeremias
Nap után forgó virág, vagy-is minden féle nyavalya ellen való or-
vosság, úgy mint az emberi akaratnak az Isten akaratához való il-
lesztése. Mellyeket néhai jó emlékezetű -- deák nyelven kibocsátott 
vala, most pedig született anyai magyar nyelvünk tisztelői kedvéért, 
lelki vigasztalás-képpen fel-áldozott Dévay András.
Nagyszombat, 1764. A Jesus Társasága Akademiai Collegiumának 
betüivel. [16] + 450 + [5] p.
Első kiadás.
Aranyozott, bordázott gerincű korabeli egészbőr kötésben, festett 
lapszélekkel. A kötéstáblákon néhány kisebb szúrágás, ettől elte-
kintve megkímélt állapotú, szép példány.

18.000,-

Az első világháború

108. Aggházy Kamill, vitéz – Stefán Valér
A világháború 1914-1918. 
Budapest, 1934. Orsz. Közművelődési Tanács Könyvosztálya 
[Pallas – Pestvidéki nyomda, Vác]. [4] + 320 p. + 16 számozott t. (8 
lapon). 28 szövegközti térképvázlattal.
Kiadói egészvászon-kötésben, színes, illusztrált kiadói papírborí-
tékban. Kifogástalan állapotú példány.

8.000,-

109. Andrássy Gyula, gróf
A világháború előzményei. I-II. kötet. [I. kötet alcíme: Bismarck 
és Andrássy.]
Budapest, [1925-1926.] Franklin. 145 p.; 231 p.
A két rész egybekötve, korabeli, aranyozott gerincű félvászon-kötés-
ben. Megkímélt állapotú, jó példány.� 6.000,-109.

108.

107.

106.
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110. Barkóczy-Klopsch, Béla
Mackensen vezértábornagy hadseregének átvonulása Magyaror-
szágon az összeomlás után.
Budapest, 1923. Stephaneum. 45 p., egy oldalszámon belüli tér-
képvázlattal. A címlapon és az utolsó lapon korabeli tulajdonosi 
bélyegzés.
Fűzve, korabeli papírkötésben, a fedlapon kéziratos címfelirattal, a 
kiadói papírboríték címlapja bekötve.

4.000,-

111. Breit József, doberdói
Az 1914. évi osztrák-magyar-szerb-montenegrói hadjárat. A tábo-
ri akták és egyéb levéltári anyag felhasználásával írta --.
[Budapest],  1926. M. Kir. Hadtörténelmi Levéltár. 226 p. Mellék-
letek nélkül.
Fűzve, kiadói papírkötésben. Megkímélt állapotú, jó példány.

6.000,-

112. Nagy Vilmos, vitéz nagybaczoni
A Románia elleni hadjárat 1916-1917. I-III. kötet.
I.: Erdély. 11 szövegvázlattal és 14 melléklettel.
II.: Havasalföld meghódítása. 8 szövegvázlattal és 9 melléklettel.
III.: Események 1917-ben és a Bukarest béke. 5 szövegvázlattal és 
8 melléklettel.
Budapest, [1923.] M. Kir. Honvédelmi Minisztérium kiadványa 
[nyomt. Pallas – Fráter és Társa]. 241 + [1] p. + 11 t. + 9 számozott 
melléklet (különálló, kihajtogatható csatavázlatok, az I. melléklet hi-
ányzik); VIII + 232 p. + 9 számozott, különálló kihajtható melléklet; 
VIII + 127 p. + 4 számozott melléklet (az 1-4. sz. melléklet hiányzik).
Az első kötet korabeli félvászon-, a második kötet modern félnyl-
kötésben, az eredeti papírboríték címlapjai a táblákra felragasztva. 
A harmadik kötet aranyozott kiadói egészvászon-kötésben, megkí-
mélt állapotban.

16.000,-

113. Nyékhegyi Ferenc
A Diaz-féle fegyverszüneti szerződés. (A páduai fegyverszünet.) 
Személyes tapasztalatok és hiteles okmányokalapján ismerteti --.
Budapest, 1922. Táltos [Bethlen nyomda]. 81 + [1] p.
Modern félvászon-kötésben, az eredeti papírboríték az első táblára 
felragasztva. Jó példány.

5.000,-113.

112.

111.

110.
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114. Ruttkay Vilmos
A világháboru. Német-angol versengés.
Budapest, 1915. Franklin. VII + 201 p.
Fűzve, kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban.

5.000,-

115. Szakáll Kálmán, Losonczi
Uzsok hősei. 1914. Az orosz kézre került magyar területek felszaba-
dítása ezerkilencszáztizennégy november és december havában. Az 
előszót írta: Vitéz uzsoki báró Szurmay Sándor. Sajtó alá rendezte 
és zárószóval ellátta: Vándor Kálmán.
[Budapest, 1940]. Széchenyi Irodalmi és Művészeti Rt. [nyomt. 
Koródi Mihály és Fia]. 98 p. + 1 t.
Első kiadás. 
Bibliofil kiadásváltozat: „Ezen könyvből könyvgyűjtők részére ös�-
szesen: kétszáz díszes kiállítású számozott példány készült.” Példá-
nyunk számozatlan.
Díszesen aranyozott kiadói egészbőr kötésben, felül aranyozott lap-
szélekkel, kissé sérült kiadói kartontokban. A gerince kissé kopott, 
ettől eltekintve megkímélt állapotú, jó példány.

10.000,-

116. Ember Győző
Az újkori magyar közigazgatás története. Mohácstól a török 
kiűzéséig.
Budapest, 1946. „Budapest” Irodalmi, Művészeti és Tudományos 
Intézet. 625 + [2] p.
Magyar Országos Levéltár Kiadványai III.
Fűzve, kiadói papírkötésben. A címlap alsó és felső sarka kissé sé-
rült, ettől eltekintve jó példány.

6.000,-

117. Emlékkönyv a Királyi Magyar Természettu-
dományi Társulat félszázados jubileumára. A 
választmány megbízásából szerkesztette a titkárság. Számos rajzzal 
és hét műlappal. 
Budapest, 1892. K. M. Természettudományi Társulat [Franklin]. 
[12] + 831 p. + 6 t. (ebből egy színes, egy kétlapos). Szövegközti áb-
rákkal illusztrált.117.

116.

115.

114.
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Természettudományi Könyvkiadó-Vállalat XLVII. kötete.
Aranyozott gerincű kiadói félbőr-kötésben, a táblákon vaknyomá-
sos díszítésekkel. Kissé kopottas példány.

8.000,-

118. [Eötvös Igánc, báró]
Ungarns gegenwärtiger und zukünftiger Nationalreichthum. 
Vom Verfasser der Einkünfte des Schatzes im Königreiche 
Ungarn.
Buda, 1847. Königl .Ung. Universitäts-Buchdruckerei. [4] + 99 + 
[1] p. A címlapon korabeli tulajdonosi bélyegzések, a kötet lapjai 
enyhén foxing-foltosak.
Modern félvászon-kötésben, a kiadói papírboríték bekötve.

8.000,-

119. Erdély és a visszatért keleti részek. Összeállí-
tották: Orbók Attila és Csatár István.
Budapest, 1941. Halász Irod. és Könyvkiadó vállalat. 732 + 20 t.
Aranyozott kiadói egészvászon kötésben, az első táblán Erdély dom-
bornyomásos címer-plakettjével. Megkímélt állapotú, jó példány.

16.000,-

120. Az Erdélyi Férfiak Egyesülete Jancsó Bene-
dek társaságának kiadványai. [9 füzet.]
Flachbarth Ernő
A területi revízió jogi alapjai.
Budapest, 1933. Kiadja az Erdélyi Férfiak Egyesülete [Egyetemi 
nyomda]. 46 p.
Az Erdélyi Férfiak Egyesülete Jancsó Benedek társaságának kiad-
ványai 16.
Hozzá:
Asztalos Miklós
Erdély és a revízió.
Budapest, 1933. Kiadja az Erdélyi Férfiak Egyesülete [Egyetemi 
nyomda]. 42 p.
Az Erdélyi Férfiak Egyesülete Jancsó Benedek társaságának kiad-
ványai 17.
Hozzá:
Steier Lajos
Felsőmagyarország és a revízió.
Budapest, 1933. Kiadja az Erdélyi Férfiak Egyesülete [Egyetemi 
nyomda]. 47 p.120.

120.

119.

118.
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Az Erdélyi Férfiak Egyesülete Jancsó Benedek társaságának kiad-
ványai 18.
Hozzá:
Prokopy Imre
A revízió és Délmagyarország.
Budapest, 1933. Kiadja az Erdélyi Férfiak Egyesülete [Egyetemi 
nyomda]. 40 p.
Az Erdélyi Férfiak Egyesülete Jancsó Benedek társaságának kiad-
ványai 19.
Hozzá:
Jehlicka Ferenc
A revízió és a szlovákok.
Budapest, 1933. Kiadja az Erdélyi Férfiak Egyesülete [Egyetemi 
nyomda]. 33 p.
Az Erdélyi Férfiak Egyesülete Jancsó Benedek társaságának kiad-
ványai 20.
Hozzá:
Frank Ivo, Dr.
A revízió és a Horvátság.
Budapest, 1933. Kiadja az Erdélyi Férfiak Egyesülete [Egyetemi 
nyomda]. 29 p.
Az Erdélyi Férfiak Egyesülete Jancsó Benedek társaságának kiad-
ványai 21.
Hozzá:
Dvorcsák Győző
A revízió és Franciaország.
Budapest, 1933. Kiadja az Erdélyi Férfiak Egyesülete [Egyetemi 
nyomda]. 29 p.
Az Erdélyi Férfiak Egyesülete Jancsó Benedek társaságának kiad-
ványai 22.
Hozzákötve:
Zakariás G. Sándor
A revízió útja.
Budapest, 1933. Kiadja az Erdélyi Férfiak Egyesülete [Egyetemi 
nyomda]. 63 p.
Az Erdélyi Férfiak Egyesülete Jancsó Benedek társaságának kiad-
ványai 23.
Hozzá:
Asztalos Miklós
A korszerű nemzeti eszme. A revízió alapvetése.
Budapest, 1933. Erdélyi Férfiak Egyesülete – Kir. M. Egyetemi 
Nyomda. [4] + 143 + [1] p.120.

120.

120.

120.
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Az Erdélyi Férfiak Egyesülete Jancsó Benedek társaságának 
kiadványa.
A kilec füzet egységes kiadói fűzött papírkötésben, kifogástalan, 
nyomdatiszta állapotban, közös vászonborítású védőtokban.

12.000,-

121. Erdélyi Gyula
Veszprém város története a török idők alatt.
Veszprém, 1913. Egyházmegyei Könyvnyomda. 217 p. + 1 lev. 
hibajavítás.
Modern, aranyozott gerincű korhű félbőr-kötésben, a kiadói papír-
boríték bekötve. Jó példány.

6.000,-

122. Erdélyi kalauz. Útmutató Magyarország 
erdélyi részében. Szerkesztette Radnóti Dezső. 
Kolozsvár, 1901. Erdélyi Kárpát Egyesület [ny. Ajtai K. Albert]. 
XIX + 448 p.
Aranyozott, vaknyomásos kiadói egészászon kötésben. Hibátlan ál-
lapotú, szép példány.

6.000,-

123. Erdélyi lexikon. Szerkesztette: Dr. Osvát Kálmán. 
Nagyvárad, 1928. Szabadsajtó Könyv- és Lapkiadó Rt., Szatmárné-
meti. 318 + [1] p. Szövegközti képekkel illusztrált.
Aranyozott kiadói egészvászon-kötésben, megkímélt állapotban.

6.000,-

124. Erdődi Mihály
A felszabadult Erdély. A bevezető szöveget írta: Cs. Szabó László. 
Budapest, 1941. Athenaeum. 256 p. A 61-251. oldalakon 
egészoldalas fényképekkel, köztük 30 színes felvétellel.
Aranyozott kiadói egészvászon kötésben. Jó példány.

8.000,-

125. Érdy János, Dr.
Szent István első magyar király életirata Hartvik regensburgi 
püspök szerint. A Magyar Nemzeti Museumban őrzött frankfurti 
codexből átírta és fordította --. Kiadja a Szent-István-Társulat.
Pest, 1854. Herz János. 1 rézm. címkép + [8] + 52 p. + 2 rézm. t. (1 
hasonmás és I. István magyar király érmei).
Modern félbőr-kötésben. Jó példány.� 8.000,-

124.

125.

122.

121.
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126. Esmond Harmsworth Magyarországon. 
Egy csodálatos hét története írásban és képben. [Összeállította és 
részben írta: Balassa Imre.] Rákosi Jenő bevezető cikkével.
Budapest, 1928. Gloria Könyvkiadó [Victoria nyomda]. 95 p. + 48 
t., a táblák előtt hártyapapír.
1928 májusában Magyarországra látogatott Esmond Harmsworth, 
Lord Rothermere fia. Az egyhetes körutazás programjának meg-
szervezésében a Magyar Revíziós Liga is közreműködött. A londo-
ni követség hiába óvott bármilyen nagyszabású program megren-
dezésétől, az ifjú képviselő Budapesten és más nagyvárosokban 
pompázatos fogadtatásban részesült, magas rangú politikusokkal 
és közéleti emberekkel találkozott, és a legtekintélyesebb társadal-
mi szervezetek rendeztek díszvacsorát a tiszteletére. Távozása után 
nem sokkal a Liga ezzel a szép kiállítású képeskönyvvel emlékezett 
a látogatásra.
Kiadói vászonkötésben, kissé kopottas állapotban.

8.000,-

127. Európa válaszuton: háború vagy béke? Kiad-
ja a Pesti Hírlap. [Az előszót írta Légrády Ottó.]
[Budapest, 1933. Légrády.] 94 + [2] p. Szövegközti illusztrációkkal, 
színes statisztikai térképekkel, stb.
Aranyozott kiadói egészvászon-kötésben, megkímélt állapotban. 
Folio.

3.000,-

128. Europe at the parting of ways: War or 
peace? Published by the „Pesti Hirlap”. [Az előző tétel angol 
nyelvű kiadása.]
[Budapest, 1933. Légrády.] 82 + [2] p. Szövegközti illusztrációkkal, 
színes statisztikai térképekkel, stb.
Aranyozott kiadói egészvászon-kötésben, megkímélt állapotban. 
Folio.

3.000,-
128.

127.

126.
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Az 1848-1849-es forradalom és szabadságharc

129. Az Agyagfalvi Székely Nemzetgyűlés 
kiáltványa – „Szász és román testvérek, 
polgártársak!” 

1848. okt 16-án az agyagfalvi Székely Nemzetgyűlés ezen 
kiáltványában jelenti be, hogy a székelyek fegyverre kelnek 
a „közbékét megzavaró … oláhság egy nagy része” ellen.
Aláírás (nyomtatott): G. Mikó Imre s. k., Elnök; Kováts 
Elek s. k., Tolvivő.
Kelt 1848. októberében.
Egy nyomtatott levél, duplafolio. Megkímélt állapotban.

10.000,-

130. Darnay (Dornyay) Béla, Dr.
A Keszthelyen 1848. november végén felállított 56-ik honvéd-
zászlóalj vázlatos története.
Keszthely, 1948. Balatoni Múzeum – Állami Darnay Múzeum [He-
likon nyomda]. 6 p.
Balatoni Múzeumi Füzetek 6. sz.
Hozzáköve:
Darnay (Dornyay) Béla, Dr.
Szekovics Pál keszthelyi georgiconi hallgató és honvéd naplója 
1848. május 16-tól 1849. december 2-ig.
Keszthely, 1948. Balatoni Múzeum – Állami Darnay Múzeum [He-
likon nyomda]. 14 p.
Balatoni Múzeumi Füzetek 7. sz.
A két füzet egybekötve, kiadói papírborítékban, a címlapon „Keszt-
hely és az 1848-49-es szabadságharc” címzéssel. Megkímélt állapotú 
példány.

5.000,-

131. Darnay (Dornyay) Béla, Dr.
Mit írt Horváth Bálint Keszthelyről 1848-ban? Közli --. [Különle-
nyomat a Keszthelyi Újság 1948. évi 11., 12. és 13. számából. Ké-
szült a keszthelyi Georgikon alapitásának 151 éves, az 1848-49-es 
szabadságharc 100 éves, és a keszthelyi Balatoni-Muzeum fennállá-
sának 50 éves évfordulójára.]
Keszthely, 1948. Balatoni Múzeum – Állami Darnay Múzeum 
[Sulyánszky nyomda]. [4] p.
Balatoni Múzeumi Füzetek 8. sz.
Kötés nélkül, jó állapotban.� 4.000,-

129.

131.

130.
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132. Görgey István, id.
Görgey Arthur a számüzetésben 1849-1867. Eredeti levelek föl-
használásával írta --.
Budapest, 1918. MTA [Franklin]. 429 p.
Első kiadás.
Korabeli félvászon-kötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal. 
Kifogástalan állapotú példány.

8.000,-

133. Görgey István, id.
Görgey Arthur ifjusága és fejlődése a forradalomig.
Budapest, 1916. MTA [Franklin]. VIII + 454 p.
Korabeli vászonkötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal.

6.000,-

134. Hentaller Lajos
Görgey mint politikus. Történelmi tanulmány. 
Budapest, 1889. Hornyánszky. [4] + 222 p. A címlapon tulajdono-
si bélyegzés.
Dedikált példány.
Aranyozott gerincű korabeli félvászon-kötésben. Megkímélt állapo-
tú, szép példány.

8.000,-

135. Hentaller Lajos
Kossuth és kora. 
Budapest, 1894. Athenaeum. 1 t. címkép + VIII + 350 + [1] p.
Festett, aranyozot kiadói egészvászon kötésben. Megkímélt állapo-
tú, jó példány.

6.000,-

136. Kővári László
Erdély története 1848-49-ben. 
Pest, 1861. Emich Gusztáv. [4] + 279 p.
Aranyozott gerincű korabeli félvászon-kötésben, kopottas 
állapotban.

12.000,-

137. Lehoczky Tivadar
Beregmegye és a munkácsi vár 1848-49-ben. Eredeti kútfők nyo-
mán írta --.
Munkács, 1899. Kroó Hugó. 191 + [1] p.

135.

136.

134.

132.
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Hozzákötve:
Lehoczky Tivadar
A beregmegyei görögszertartású katholikus lelkészségek történe-
te a XIX. század végéig.
Munkács, 1914. Grünsein Mór. 169 + [4] p.
A kötet elejéhez kötve:
Lehoczky Tivadar
Adatok hazánk archeologiájához, különös tekintettel 
Beregmegyére s környékére. I. kötet: Az őskortól a magyarok 
bejöveteléig.
Munkács, 1892. Kárpát Könyvnyomda. 179 p.
A mű két kötetben teljes, a második kötet 1912-ben jelent meg.
A három mű egybekötve, korabeli félvászon-kötésben, a gerincen 
aranyozott címfelirattal.

20.000,-

138. Az oroszok tábora Pozsonynál 
1849-ben [Russische Lager bei Pressburg] – Josef 
Anton Strassgschwandtner lithográfiája a szabad-
ságharc eseményeit feldolgozó sorozatából.
A kőnyomatos látképen a császári királyi hadsereg 
segítségére küldött, Panyutyin altábornagy vezette 
orosz kombinált hadosztály tábora látható 1849. 

júniusában Pozsony mellett.
Képméret: 37,5 x 26,5 cm. Lapméret: 40 x 30 cm.
Megkímélt állapotú példány, paszpartuban.

40.000,-

139. Pethő Sándor
Görgey Artur. A hadműveleteket leírta Julier Ferenc ny. ezredes.
[Budapest, 1934.] Genius. 1 t. címkép + 499 + 10 + [2] p.
Kiadói egészvászon-kötésben, aranyozott címfelirattal. Megkímélt 
állapotú, jó példány.

5.000,-

140. [Ramming von Riedkirchen, Wilhelm Fr. v.]
Der Feldzug in Ungarn und Siebenbürgen im Sommer des 
Jahres 1849. 
Pest, 1850. Landerer und Heckenast. [2] + VII + [1] + 549 + [3] p. 
+ 1 nagyméretű, kihajtható lith. térkép. + külön tokban 6 nagymé-
retű, számozott lith. térkép.
A bekötött térképet lsd. Szántai: Atlas Hungaricus Ramming 1a.

139.

137.

138.

140.
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A különálló térképek:
I. Schlacht bei Pered am 21-ten Juni 1849. Méret: 80 x 
58 cm.
II. Einnahme von Raab am 28-ten Juni 1849. Méret: 80,5 
x 57 cm.
III. Schlacht bei Komorn am 11-ten Juli 1849. Méret: 81 
x 57,5 cm.
IV. Schlacht bei Komorn am 11-ten Juli 1849. Méret: 81 

x 57,5 cm.
V. Schlacht von Szöreg am 5-ten August 1849. Méret: 81 x 57,5 cm.
VI. Schlacht von Temesvár den 9. August 1849. Méret: 81 x 
57,5 cm.
A térképek korabeli, aranyozott gerincű kemény papírtokban, a 
szövegkötet aranyozott, bordázott gerincű modern félbőr-kötés-
ben. Szép példány. A szövegkötet lapjai körülvágatlanok.

180.000,-

141. Steier Lajos
Beniczky Lajos bányavidéki kormánybiztos és honvédezredes 
visszaemlékezései és jelentései az 1848/49-iki szabadságharcról és 
a tót mozgalomról. Életrajzát eredeti levéltári okmányok alapján 
írta, a visszaemlékezéseket és jelentéseket sajtó alá rendezte --.
Budapest, 1924. M. Tört. Társulat. IX + [3] +786 p.
Magyarország újabbkori történetének forrásai – Fontes Historiae 
Hungaricae Aevi recentoris: Emlékiratok.
Korabeli  félvászon-kötésben.

8.000,-

142. Szilágyi Farkas
Nagy-Enyed pusztulása 1849-ben. Korrajz. Írta --. 
Nagyenyed, 1891. Wokál János. 366 p.
Modern vászonkötésben, az eredeti papírboríték sérült címlapja 
(javított, kis hiánnyal) bekötve.

12.000,-

140.

142.

141.

140.
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143. Fall Endre, Dr.
Jugoszlávia összeomlása – A Délvidék visszatérése. 
Budapest, 1941. Magyar Revíziós Liga [Hornyánszky]. 182 p. + 3 
kihajtható térképmelléklet.
Modern félnyl-kötésben.� 8.000,-

144. Fáy András
Hasznos házi jegyzetek. Gyüjtögette --.
Pest, 1826. Füskúti Landerer Lajos. V + [2] + 8-175 p.
Első kiadás.
Fűzve, kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban. Körülvágat-
lan, jó példány.

20.000,-

145. Fekete Zsigmond
Magyarország vizei multjának és vizépítkezésének történel-
me a magyarok beköltözéséig, tekintettel a művelődéstörténeti 
viszonyokra.
Budapest, 1882. Weiszmann Testvérek. [4] + 191 + [1] p.
Korabeli egészvászon-kötésben, a táblákon vaknyomásos díszítések-
kel, a gerincen aranyozott címfelirattal, megkímélt állapotban. A 
kötet előzéklapjai cserélve.

6.000,-

146. Fenyvessy Adolf – Menczel Lajos
A Pesti Hazai Első Takarékpénztár-Egyesület százéves története. 
I-II. kötet. I.: 1839-1889. II.: 1890-1939. Az igazgatóság megbízásá-
ból írta --.
Budapest, 1890-1940. [Kir. M. Egyetemi Nyomda.] VIII + [8] + 
253 p., lapszámozáson belül I-XXX. számozott melléklet, ebből 2 
hasonmás (1 négylapos,1 kihajtható) és 2 kihajtható táblázat; [12] 
+ 377 + [3] p., oldalszámozáson belül I-XVI. számozott táblázat.
A két kötet egységes, aranyozott kiadói egészvászon kötésben. Kifo-
gástalan állapotú, szép példány.

8.000,-

147. Ferenczy János közönséges geographiája. 
Második kiadás után ujabb változások szerint korunk s az iskolák 
szükségeihez alkalmazta Kanya Pál.
Pest, 1840. Eggenberger Jósef. XX + 342 + [8] p.
Fűzve, kiadói papírkötésben. Megkímélt állapotú, körülvágatlan 
példány.� 24.000,-147.

146.

144.

143.
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148. Finna Béla
Barangolások a mindegyre jobban elnémuló harangok országá-
ban. (Egy túrista feljegyzései írásban és képekben.) Írta: --. Fényké-
pezték: Graef Zoltán és --. 
[Budapest, 1937.] Lukács [nyomt. Kovács és Szegedi].) 127 + [1] p. 
Szövegközti fényképekkel gazdagon illusztrált.
Modern félvászon-kötésben, az illusztrált kiadói papírboríték 
bekötve.

5.000,-

149. Fock, [Johann Georg]
Fő tiszt. -- bétsi evangy. superintendensnek az igaz hazafiságról 
mondott szent beszédei. Eggy hazája békességét ohajtó k. méltó-
ság kivánságára németből fordítattak s a magyar hazára alkalmaz-
tattak Hrabovszky György által.
Veszprém, 1793. Streibig Jósef. 62 p.
Korabeli keménytáblás papírkötésben, kissé kopottas példány.

6.000,-

Folyóiratok, periodikák

150. Armenia. Magyar-örmény havi szemle. Felelős szerkesztők 
és kiadó tulajdonosok: Govrik Gergely és Szongott Kristóf. Össze-
sen 23 szórványszám a 1887-1900 közötti évfolyamokból.
1887-es, I. évfolyam 6., 7., 8., 10., 11. és 12. szám, 161-412 p.
1888-as, II. évfolyam 8. és 10. szám, 225-256 és 289-320 p.
1889-es, III. évfolyam 1-12. szám (a 3., 7. és 9. szám hiányzik), 400 
p. + 3 t.
1895-ös, IX. évfolyam 7. és 10. szám, 211-242 és 307-346 p.
1896-os, X. évfolyam 1-2. szám, 68 p.
1897-es, XI. évfolyam 11. szám, 323-354 p.
1900-as, XIV. évfolyam 4. szám, 97-128 p.
Szamosújvár, 1887-1900. Todorán Endre „Aurora” 
Könyvnyomdája.
A lapszámok egybekötve, modern félnyl-kötésben, a lapszámok ki-
adói papírborítói bekötve.

18.000,-150.

149.

148.
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151. Erdély. Honismertető folyóirat. Az Erdélyrészi Kárpát-
Egyesület és Muzeumának értesítője. Szerkeszti Orosz Endre. 
1932-es, XXIX. évfolyam, 1-6. szám, 1932. január-december.
Kolozsvár, 1932. Erdélyrészi Kárpát-Egyesület. [4] + 132 p. + 4 t.
Korabeli félvászon-kötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal, a 
lapszámok eredeti papírborítójának címlapjai bekötve. Jó példány.

5.000,-

152. Erdély. Honismertető folyóirat. Az Erdélyrészi Kárpát-
Egyesület és Muzeumának értesítője. Szerkeszti Dr. Ferenczi Sán-
dor. 1933-as, XXX. évfolyam, 1-6. szám, 1933. január-december.
Kolozsvár, 1933. Erdélyrészi Kárpát-Egyesület. [4] + 40 + 24 + 24 
+ 24 + 24 p. + 5 t.
Korabeli félvászon-kötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal, a 
lapszámok eredeti papírborítójának címlapjai bekötve. Jó példány.

5.000,-

153. Erdély. Honismertető folyóirat. Az Erdélyrészi Kárpát-
Egyesület és Muzeumának értesítője. Szerkeszti Dr. Ferenczi Sán-
dor. 1934-es, XXXI. évfolyam, 1-6. szám, 1934. január-december.
Kolozsvár, 1934. Erdélyrészi Kárpát-Egyesület. 112 p. + 2 t.
Korabeli félvászon-kötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal, a 
lapszámok eredeti papírborítójának címlapjai bekötve. Jó példány.

5.000,-

154. Jászkunság. A Társadalom- és Természettudományi Is-
meretterjesztő Társulat Szolnok megyei szervezetének  folyóirat. 
Felelős szerkesztő: Kisfaludi Sándor. 1956-os, III. évfolyam, 1-6. 
szám, 1956. jan.-dec.
Szolnok, 1956. Szolnoki Nyomdaipari Vállalat. 8 + 256 p., a ki-
adói papírborítók bekötve.
Kiadói vászonkötésben, aranyozott címfelirattal.

6.000,-

155. Korom. Baci szaklap – Havi baci vicclap. [A 
mátraházai szanatórium szatirikus folyóirata.] 3 db. szórványszám: 
I. évf. 1. szám, 1940. márc. 1.; I. évf. 7. szám, 1940. november és II. 
évf. 1. szám, 1941. február hónapból. Szerkesztette ifj. Modorovich 
István, majd Todorovits István.
Mátraháza, 1940-1941. [Nyomt. Vörösvári Sokszorosítóipar, Buda-
pest, Múzeum krt.] Számonként 12 p.
A számok egyenként, megkímélt állapotban.� 5.000,-

154.

155.

153.

151.
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156. Ludovikás Levente. A m. kir. Honvéd Ludovika Aka-
démia Levente-köreinek évkönyve. XIII. évfolyam – 1934. Szerkesz-
ti vitéz Rózsás József.
[Budapest, 1934. Stádium.] [2] + 142 p. + 10 t.
Fűzve, illusztrált kiadói papírkötésben. Megkímélt állapotú, jó pél-
dány. Folio.

8.000,-

157. Ludovikás Levente. A m. kir. Honvéd Ludovika Aka-
démia Levente-köreinek évkönyve. XVII. évfolyam – 1939.
[Budapest, 1939. Stádium.] 72 p. + 5 t.
Fűzve, illusztrált kiadói papírkötésben. Megkímélt állapotú, jó pél-
dány. Folio.

8.000,-

158. Magyar Fórum. Szerkeszti Kun Zsigmond. 1938-as, I. 
évfolyam, 1-5. szám, 1938. június-december.
[Budapest, 1938. Admirál nyomda – Szalay Sándor.] Számonként 
48 p. (újrainduló oldalszámozással).
Hozzákötve:
Magyar Fórum. Szerkeszti Kun Zsigmond. 1939-es, II. évfo-
lyam, 1. szám, 1939. január-február.
[Budapest, 1939. Nyomt. Szalay Sándor.] 48 p.
A folyóiratból több nem jelent meg!
A számok egybekötve, korabeli félvászon-kötésben, a gerincen ara-
nyozott címfelirattal. A kötés enyhén kopottas. A lapszámok ere-
deti papírborítói bekötve.

8.000,-

159. Magyar Kurir – A Bétsi magyar Kurirnak 
hatodik esztendeje 1792. Irattatott Esztelneki Szatsvay 
Sándor által. 1792-es évfolyam 1-103. szám (1792. jan. 3-dec. 28.)
[Bécs, 1792. Haykul Antal.] [2] + 1642 (helyesen 1632) p., a 37. 
szám fele (579-586. oldal) és a 60. szám (931-946. oldal) hiányzik, a 
69. szám után [8] p. toldalék kötve. Helyenként a lapszéleken szú-
rágások nyomai.
A számok egybekötve, modern, korhű keménytáblás papírkötésben.

60.000,-

160. Magyar Kisebbség. Nemzetpolitikai szemle. Szerkesz-
tik: Jakabffy Elemér, Dr. és Willer József, Dr. Harmadik [negyedik] 
évfolyam II. félév 1924. [1925.] 13-24. szám, 1925. júl. 1-dec. 15.

159.

160.

158.

156.
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Lugos, 1925. Husvéth és Hoffer. [12] + 485-947 + [1] p., a 14. és 
15-16. szám után 2-2 lev. hirdetés.
Kiadói félvászon-kötésben.� 8.000,-

161. Magyar Külpolitika. A Magyar Revíziós Liga hivatalos 
lapja. 1932-es, XIII. évfolyam, 1-12. szám, 1932. január-december.
Budapest, 1932. Wodianer – Globus. Számoként 16 p., a 11. szám 
20 p., a 12. szám 24 p.
A számok egybekötve, modern vászonkötésben, a gerincen aranyo-
zott címfelirattal. A lapszámok papírborítói bekötve.

8.000,-

162. Magyar Külpolitika. A Magyar Revíziós Liga 
hivatalos lapja. 1933-as, XIV. évfolyam, 1-12. szám, 1933. 
január-december.
Budapest, 1933. Globus. Számoként 16 p., a 7. szám 20 p., a 12. 
szám 24 p.
A számok egybekötve, modern vászonkötésben, a gerincen aranyo-
zott címfelirattal. A lapszámok papírborítói bekötve.

8.000,-

163. Magyar Külpolitika. A Magyar Revíziós Liga 
hivatalos lapja. 1935-ös, XVI. évfolyam, 1-12. szám, 1935. 
január-december.
Budapest, 1935. Globus. Számoként 16 p. (Összesen 8 szám, a 
3-4., 6-7., 8-9. és 10-11. szám összevonva.)
A számok egybekötve, modern vászonkötésben, a gerincen aranyo-
zott címfelirattal. A lapszámok papírborítói bekötve.� 8.000,-

164. Magyarországi Kárpátegylet Évkönyve. III. 
évfolyam, 1876. Két ábrával. [Magyar és német nyelven.]
Késmárk, 1876. Magyarországi Kárpátegylet [Pannonia Könyv-
nyomda, Kassa]. [6] + 85 + 355 + [3] + XVI p. + 2 t.
Fűzve, a gerincén ragasztószalaggal javított kiadói papírkötésben.

10.000,-

165. Magyar Pályázatok. Szerkesztette Fejér Lajos. 1905-
ös, III. évfolyam, 1-9. szám.
Budapest, 1905. Pátria. 32 p. + 4 t.; 32 p. + 1 színes t.; 32 p.; 32 p.; 
32 p.; 32 p.; 48 p.; 44 p. 32 p. + 2 színes t.
A számok egybekötve, korabeli, aranyozott gerincű bordó félvá-
szon-kötésben, megkímélt állapotban.� 12.000,-165.

164.

163.

161.
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166. Magyar Pályázatok. Szerkesztette Fejér Lajos. 1906-
os, IV. évfolyam, 1-12. szám.
Budapest, 1906. Pátria. 32 p.; 32 p. + 1 színes t.; 32 p.; 32 p.; 32 
p.; 32 p.; 32 p.; 36 p.; 36 p.; 36 p.; 32 p.; 32 p.
A számok egybekötve, korabeli, aranyozott gerincű bordó félvá-
szon-kötésben, megkímélt állapotban.

12.000,-

167. Magyar- s erdélyországi uj és o Kalendáriom 
Krisztus urunk születése után 1869. közönsé-
ges esztendőre, mely 365 napból áll.
Komárom, 1869. Szigler testvérek. [64] p., szövegközti fametszetes 
illusztrációkkal.
Fűzve, kiadói papírkötésben, a borítólapokon fametszetes látké-
pekkel. Megkímélt állapotú, jó példány.� 12.000,-

168. Magyar Tartalékos Tisztek Lapja. I. évfolyam 
1-24. szám, 1940. jan. 5-dec. 20. [Kiadja a Vitézi Rend Zrinyi Cso-
portja. Felelős szerkesztő: vitéz Rózsás József.]
[Budapest, 1940. Athenaeum.] Számonként 8 p. újrainduló oldal-
számozással + 14 számnál 1-1 lev. melléklet. A 14. szám hiányzik.
Hozzá tartozik:
Magyar Tartalékos Tisztek Lapja. II. évfolyam 1-24. 
szám, 1941. jan. 5-dec. 20. [Kiadja a Vitézi Rend Zrinyi Csoportja. 
Felelős szerkesztő: vitéz Rózsás József.]
[Budapest, 1941. Athenaeum.] Számonként 12 p. újrainduló oldal-
számozással + két számnál 1-1 lev. melléklet.
Hozzá tartozik:
Magyar Tartalékos Tisztek Lapja. III. évfolyam 1-24. 
szám, 1942. jan. 5-dec. 20. [Kiadja a Vitézi Rend Zrinyi Csoportja. 
Felelős szerkesztő: vitéz Rózsás József.]
[Budapest, 1942. Athenaeum.] Számonként 12 p. újrainduló ol-
dalszámozással + a 10. számnál 1 lev. melléklet.
Hozzá tartozik:
Magyar Tartalékos Tisztek Lapja. IV. évfolyam 1-24. 
szám, 1943. jan. 5-dec. 20. [Kiadja a Vitézi Rend Zrinyi Csoportja. 
Felelős szerkesztő: vitéz Rózsás József.]
[Budapest, 1943. Athenaeum.] Számonként 12 p. újrainduló 
oldalszámozással.
A lapszámok évfolyamonként egybekötve, a négy kötet egységes ko-
rabeli félvászon-kötésben, az első kötéstáblán nyomtatott címmel, 
megkímélt állapotban.� 40.000,-168.

168.

167.

166.
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169. A Magyar Tudós Társaság évkönyvei. Máso-
dik kötet. [1832-1834.] 
Pest, 1835. Kir. M. Egyetemi Ny. 1 acélm. címkép + 1 rézm. dísz-
címlap + [10] + 100 + [2] + 326 p. + 15 t. (ebből 8 rézmetszet, 5 kő-
nyomat; több színezett). A lapok helyenként foxing-foltosak.
Kiadói vászonkötésben, a gerincen nyomtatott címkével. Kissé fol-
tos, ettől eltekintve megkímélt állapotú példány.

24.000,-

170. Magyar Turista Élet. A magyar turisták, sziklamá-
szók, barlangkutatók, sielők, vikendezők, üdülők, fürdőzők, és 
turaevezősök független lapja. Szerkesztette Peller Károly. 1937-es, 
V. évfolyam 1-24. szám, 1937. jan. 10-dec. 30.
Budapest, 1937. Egyesült Kő- és Könyvnyomda – Klein J. Számon-
ként 16 p., a 13-14. és 15-16. szám összevonva.
Korabeli félvászon-kötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal, 
megkímélt állapotban. Folio.

8.000,-

171. Mult és Jövő. Zsidó irodalmi, művészeti, társadalmi és 
kritikai folyóirat. Szerkeszti Dr. Patai József. XIV. évfolyam 1924. 
(1-10. szám, 1924. január-december.)
Budapest, 1924. Korvin Testvérek. 400 p.
Illusztrált kiadói egészvászon-kötésben. A gerincén felül kis sé-
rülés, ettől eltekintve megkímélt állapotú, jó példány. A kötés 
Gottermayer N. műhelyében készült.

12.000,-

172. Mult és Jövő. Zsidó irodalmi, művészeti, társadalmi és 
kritikai folyóirat. Szerkeszti Dr. Patai József. XV. évfolyam 1925. 
(1-10. szám, 1925. január-december.)
Budapest, 1925. Korvin Testvérek. VIII + 401 + [1] p., a lapszámok 
papírborítói a végéhez bekötve.
Illusztrált kiadói egészvászon-kötésben, megkímélt állapotban. Jó 
példány.� 12.000,-

173. Német Sajtótudósító, később Berlini Vissz-
hang [Deutsche Korrespondenz] 1940-1941. évi 
(II-III. évf) szórványszámai. Összesen 19 lapszám az 1940 
szept. 28-1941. szept. 1. közötti időszakból.
Berlin, 1940-1941. Weltsprachendruckerei August Pries. Számon-
ként 16 p., az első két szám rotázott, nyomda nélkül, 21 ill. 20 lev.

171., 172.

170.

169.

173.
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Hozzákötve:
Külföldi Propaganda Szemle. Összesen 10 szórvány-
szám az 1942. dec. 2. – 1943. ápr. 5. közötti időszakból. Kiadja a 
m. kir. Külügyminiszterium. Ez a propagandaszemle kizárólag hi-
vatalos használatra készül s minden tekintetben a bizalmas iratok 
kezelésére vonatkozó szabályok alá esik.
[Budapest, 1942-1943. Nyomda nélkül.] Számonként 11-12 számo-
zott, rotázott lap (a lapok egy oldalon nyomva).
A lapszámok egybekötve, korabeli félvászon-kötésben.

40.000,-

174. Régi és valódi Szentistváni Péter András-
féle Székely Naptár az 1920-ik 366 napból álló 
szökő évre. Különös tekintettel a vásárok hibátlan kiadásá-
ra. A jó székely nép részére szerkeszti és kiadja Kron Ernő. XXX. 
évfolyam.
Dicsőszentmárton, 1920. Erzsébet Könyvnyomda. XXXII + 64 p., 
az előzékeken hirdetések.
Keménytáblás kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban.
Hozzá tartozik:
A Székely naptár reklámplakátja az 1920-as 
évekből.
Nyomtatta: Tip. Szilágyi, Marosvásárhely. Méret: 42 x 58 cm.
Megkímélt állapotú színes plakát, négyrét hajtva, a szélei a hátol-
dalon javítva.

12.000,-

175. Turisták Lapja. Folyóirat a turistáskodás és honisme-
ret terjesztésére. Szerkesztette Déry József. 1925-ös, XXXVII. évfo-
lyam, 1-12. szám.
[Budapest, 1925. Élet Irod. és Ny. Rt.] [4] + 172 p. + 1 t., számos 
szövegközti llusztrációval (fényképek, rajzok).
Hozzákötve:
Turisták Lapja. Folyóirat a turistáskodás és honismeret ter-
jesztésére. Szerkesztette Déry József. 1926-os, XXXVIII. évfolyam, 
1-10. szám.
[Budapest, 1926. Ifj. Kellner Ernő.] [4] + 180 p. + 5 t., számos szö-
vegközti llusztrációval (fényképek, rajzok).
Hozzákötve:
Turisták Lapja. Folyóirat a turistáskodás és honismeret ter-
jesztésére. Szerkesztette Déry József. 1927-es, XXXIX. évfolyam, 
1-12. szám.175.
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Budapest, 1927. Élet Irod. és Ny. Rt. [6] + 238 p. + 6 t., számos szö-
vegközti llusztrációval (fényképek, rajzok).
A három évfolyam egybekötve, aranyozott kiadói egészvászon-kö-
tésben, kifogástalan állapotban. Szép példány.

16.000,-

176. Turisták Lapja. Folyóirat a turistáskodás és honisme-
ret terjesztésére. Szerkesztette Déry József. 1928-as, XL. évfolyam, 
1-10. szám.
Budapest, 1928. Élet Irod. és Ny. Rt. [6] + 240 p. + 8 t., számos 
szövegközti llusztrációval (fényképek, rajzok).
Hozzákötve:
Turisták Lapja. Folyóirat a turistáskodás és honismeret ter-
jesztésére. Szerkesztette Déry József. 1929-es, XLI. évfolyam, 1-12. 
szám.
Budapest, 1929. Élet Irod. és Ny. Rt. [8] + 231 + [1] + XVI p. + 15 
t., számos szövegközti llusztrációval (fényképek, rajzok).
A két évfolyam egybekötve, aranyozott kiadói egészvászon-kötés-
ben, kifogástalan állapotban. Szép példány.

12.000,-

177. Turisták Lapja. Folyóirat a turistáskodás és honisme-
ret terjesztésére. Szerkesztette Déry József. 1930-as, XLII. évfolyam, 
1-12. szám.
Budapest, 1930. Élet Irod. és Ny. Rt. [8] + 408 p. + 15 t., számos 
szövegközti llusztrációval (fényképek, rajzok). A lapszámok végé-
nél számonként II-VIII p. (A M. Turista Szövetség értesítője). A 4. 
szám utolsó lapja sérült (javítva, szöveghiányos).
Aranyozott kiadói egészvászon-kötésben, kifogástalan állapotban. 
Szép példány.� 8.000,-

178. Turisták Lapja. Folyóirat a turistáskodás és honisme-
ret terjesztésére. Szerkesztette Dr. Peitler Gyula. 1940-es, LII. évfo-
lyam, 1-12. szám.
Budapest, 1940. Magyar Turista Egyesület [Élet Irod. és Ny. Rt.] [8] 
+ 280 p. + 15 t., számos szövegközti és egészoldalas llusztrációval 
(fényképek, rajzok).
Aranyozott kiadói egészvászon-kötésben, kifogástalan állapotban. 
Szép példány.

8.000,-

178.

177.

176.

175., 176., 177.
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179. Földvári Béla, Dr.
Legitimizmus, restauráció, revízió.
Budapest, 1934. Kilián Frigyes utóda [Sylvester nyomda]. [4] + 207 
+ [4] p.
Modern félnyl-kötésben, a kiadói papírkötés címlapja bekötve.

6.000,-

180. Frankenburg Adolf
Emlékiratok. Az „Őszinte vallomások” folytatása. Írta --. I-III. 
kötet.
Pest, 1868. Emich Gusztáv. [4] + 275 p.; [2] + 240 p.; [2] + 246 
p. Mindhárom kötet címlapjának verzóján korabeli tulajdonosi 
bélyegzés.
A három rész egybekötve, korabeli félvászon-kötésben, a gerincen 
aranyozott címkével. Megkímélt állapotú, jó példány.

12.000,-

181. Gaali Zoltán
A székely ősvárak története, mondája és legendája. Összeállította: 
--. I-II. kötet. 
Budapest, [1938]. Makkay Zoltán [ny. Fráter és Társa]. 311 p.; 280 
p. Mindkét köteteben számos szövegközti illusztrációval.
Erdélyért VIII-IX. kötet.
A két kötet egységes kiadói egészvászon kötésben, megkímélt álla-
potban. Jó példány.

12.000,-

182. Gábor Andor
Dollár-papa. A pénz komédiája 4 felvonásban.
Budapest, 1917. Dick Manó. 155 p.
Első kiadás.
Végh Gusztáv részére dedikált példány.
Modern félvászon-kötésben, a Végh Gusztáv színes illusztrációjával 
díszített kiadói papírboríték bekötve.

8.000,-

183. Gajzágó László, Dr.
A háború és béke joga. Második kiadás. 
Budapest, 1942. Stephaneum. XII + 260 p.
Fűzve, kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban. Jó példány.

6.000,-
182.

181.

180.

179.
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Gasztronómia, borászat, vendéglátás

184. Balla Vilmos
A kávéforrás. Régi pesti kávéházak legendái. Múltszázadbeli lokál-
tulajdonosok, törzsvendégek és egyéb híres alakok a márványaszta-
lok körül. Nevezetes históriák a ködbesüllyedt időkből. Elfelejtett 
pesti furcsaságok; eltűnt furcsa pestiek. [Előszó: Rákosi Jenő.]
Budapest, 1927. [Légrády.] 240 p.
Első kiadás, a mű ugyanebben az évben mégegyszer megjelent (el-
térő oldalszámozással).
Fűzve, illusztrált kiadói papírkötésben. A gerince alul kissé sérült.

7.000,-

185. Gundel Károly
A vendéglátás művészete. Beszélgetések a fehér asztal örömeiről 
és múltjáról.
Budapest, 1934. Magyar Szakácsok Köre [Merkantil ny.] VII + [1] 
+ 185 p., oldalszámon belül 12 lapon 17 számozott melléklettel  
(3 kihajtható).
Gasztronómiai Könyvtár I.
Aranyozott kiadói egészvászon-kötésben, megkímélt állapotban.

5.000,-

186. Gundel Károly
Kis magyar szakácskönyv. Mallász Gitta és Dallos Hanna címlap-
jával és rajzaival. 
Budapest, 1937. Magyar Szakácsok Köre [Merkantil ny.] 170 p.
Gasztronómiai Könyvtár II.
Fűzve, illusztrált kiadói papírborítékban. Megkímélt állapotú 
példány.

8.000,-

187. Gundel Károly – Reichhardt György
A felszolgálás kézikönyve. Átdolgozta: Gundel Károly. Írta 
Reichhardt György.
Budapest, 1938. [Szerző, nyomt. Klein Mór, Karcag.] 176 p. 
Egészoldalas és szövegközti rajzokkal és ábrákkal illusztrált. A cím-
lap felül javítva.
Modern, keménytáblás papírkötésben, a kiadói papírboríték hát-
lapja bekötve.

8.000,-187.

186.

185.

184.
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188. Kovátsits Mátyás
Háborús szakácskönyv.
Budapest, 1943. Farkas Könyvkiadó. 61 p.
Dedikált példány.
Fűzve, illusztrált kiadói papírborítékban. Megkímélt állapotú 
példány.

4.000,-

189. Medve Imre
Magyar gazdasszony teendői a közéletben, házban és konyhában. 
Kézi és segédkönyv nők és hajadonok számára. Írta --. Második kiadás.
Pest, 1872. Heckenast Gusztáv. [8] + 176 + 332 p. Az első és utolsó 
két-két lapja javítva.
Második kiadás, először 1864-ben jelent meg.
Modern félnyl-kötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal.

14.000,-

190. Rázga Zoltán
A sörfőzésről.
Kőbánya, 1942. Dreher-Haggenmacher Első Magyar Részvény
serfőződe [Kir. M. Egyetemi Nyomda]. 129 + [3] p., szövegközti 
illusztrációkkal.
Kiadói félvászon-kötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal. 
Megkímélt állapotú, jó példány.

8.000,-

191. St. Hilaire Jozefa
A valódi szakácsság vagy legujabban átvizsgált és tökéletesített 
Pesti Szakácskönyv. … Gondos gazdasszonyok javára saját sokszori 
kisérletek után érthetően és pontosan leirta és kiadta --. Huszon-
ötödik, az uj (méter) mérték magyarázatával és a felszeldelés mes-
terségével bővített kiadás. Átdolgozta Vörös Mari.
Budapest, 1875. Eggenberger. VIII + 410 + [7] p. A végéhez üres 
jegyzetlapok bekötve, 19 oldalnyi kéziratos recepttel.
Korabeli félvászon-kötésben, a gerincen aranyozott címkével, meg-
kímélt állapotban.

8.000,-

192. Szekfű Gyula
A magyar bortermelő lelki alkata. Történelmi tanulmány. 
Budapest, 1922. Eggenberger – Rényi Károly. 83 + [1] p.
Korabeli félvászon-kötésben.� 6.000,-191.

190.

189.

188.
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193. Szekula Teréz
Szegedi uj szakácskönyv.
Szeged, 1907. Endrényi Lajos. 300 p. A címlapon későbbi tulajdo-
nosi bejegyzés. A címlap széle alul ragasztószalaggal javítva.
Kiadói félvászon-kötésben, az első kötéstáblán színes illusztráció-
val. A gerince kissé kopott.

14.000,-

194. Vajda Dániel
Borászati közlemények a magyar pincegazdászat mezejéről. Több 
mint huszonöt éven át tett tapasztalatai s kisérletei után irta --.
Marosvásárhely, 1858. Wittich József. XV + 239 p. A lapok szélein 
több helyütt korabeli kéziratos megjegyzések, a végénél 12 oldalnyi 
kéziratos beírás. A lapok széle töb helyütt foltos. A címlapon kora-
beli ajándékozási bejegyzés.
Korabeli félvászon-kötésben, a gerincén szépen restaurált példány.

20.000,-

195. Vizváry Mariska
Száz specialitás.
Budapest, [1914]. Eggenberger [Tevan Adolf, Békéscsaba]. 58 + [4] p.
Modern nylkötésben.

6.000,-

Genealogia, családtörténet

196. Bölöny László, nagybölöni
A nagybölöni Bölöny-család (Bewlewn nemzetség) története. Irta 
és kiadta (kézirat gyanánt 100 példányban) --.
Kolozsvár, 1903. Ellenzék Könyvnyomda. VIII + 332 + 116 + [3] 
p. + 1 kihajtható leszármazási tábla (sérült, hiányos). Az elejénél 
oldalszámozáson belül 1 színes t. (a család címere). Az elejénél a 
lapok rossz sorrendbe (a címlap a VIII. oldal után) kötve.
Dedikált példány.
Modern vászonkötésben.

16.000,-196.

195.

194.

193.
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197. Fejérváry József
Vásárhely története családok tükrében. 
Hódmezővásárhely, 1929. Erdei Sándor. 736 p.
Korabeli vászonkötésben, a gerincen aranyozott, az első táblán vak-
nyomásos címfelirattal. Folio.

12.000,-

198. Flammenstern, [Andreas]
Genealogisch-historische Skizze des Regentenstammes 
der Bourbons in Frankreich, Spanien, beyden Sicilien 
und Portugal.
Bécs, 1815. P. P. Mechitaristen. 16 p. + 8 rézm. t.
Fűzve, korabeli papírkötésben.

12.000,-

199. Horányszky Pál, vitéz
A benedekfalvi Detrich család leszármazása 1230-tól. Összeállí-
totta --.
[Budapest, 1934. Nyomda nélkül.] 1 színes címkép + 7 p. + 3 
leszárm. t. (2 kihajtható).
Kiadói félvászon-kötésben, megkímélt állapotban.

7.000,-

200. Irinyi István, dr. irinyi
Az irinyi Irinyi család levéltára. Kivonatolta s összeállította --.
Szatmár, 1902. Pázmány-Sajtó Nyomda. [6] + 65 p.
Fűzve, kiadói papírborítékban. A gerince és a belső címlap jobb 
felső sarka japánpapírral javítva.

6.000,-

201. Jósa János, csikszentgyörgyi
A csíkszentgyörgyi, csíkmindszenti és csíkszentkirályi Jósa család 
története. A kiadói anyakönyvek, levéltári és családi oklevelek és 
más hiteles iratok alapján írta --. Képekkel, leszármazási táblákkal 
és hasonmásokkal.
Szamosújvár, 1910 Todorán Endre. 429 + [3] p. + 1 kihajtható 
genealogiai tábla, szövegközti és egészoldalas illusztrációkkal.
Korabeli egészvászon-kötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal. 
Megkímélt állapotú, jó példány.

12.000,-201.

200.

197.

198.



	 	 – 55 –� 93. árverés

202. Kolumbán Károly, vitéz primor
Az Olasztelki és Száldobosi Kolumbán nemzetség értesítője. Csa-
ládtörténeti tanulmány. Irta és összeállította: --. 
Budapest, 1940. Bethlen Gábor Irod. és Ny. Rt. 64 p.
Modern félnyl-kötésben, a kiadói papírboríték címlapja az első táb-
lára felragasztva, a hátlapja bekötve.

6.000,-

203. Méhes Mózes, nyéki
A Nyéki Méhes család és a rokon családok. II. kötet.
Budapest, 1937. Szerző [nyomt. Kertész József, Karcag]. 154 + [1] p. 
+ 2 t. + 4 genealogiai t. (2 kihajtható, 2 kétlapos).
Dedikált példány.
Modern félnyl-kötésben, a kiadói papírkötés bekötve.� 8.000,-

204. Molnár József
A Subich-nemzetségből származó brebiri Melith-család vázlatos 
története. Összeállította: --.
Hajdúnánás, 1939. [Nyomt. Katona Ferenc.] 85 + [2] p. + 1 kihajt-
ható genealogiai melléklet a végénél.
Dedikált példány.
Fűzve, kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban. Jó példány.

7.000,-

205. Petrichevich Horvát Emil, báró
A Petrichevich család naplói. Petrichevich Horváth Lázár 
(1837/38, 1848/50), báró Petrichevich Horváth János (1848-59), 
Petrichevich Horváth Károly (1776-1808) naplója. Közli --.
Budapest-Pécs, 1941. Szerző – Dunántúl Pécsi Egyetemi Könyvki-
adó és Nyomda. XXXI + [1] + 162 p. + 1 t.
A Mogorovich nemzetségbeli Petrichevich Család története és ok-
levéltára Második rész III. kötet.
Korabeli levélmintás vászonkötésben, megkímélt állapotban.

8.000,-

206. [Pettkó Béla]
A nagy-károlyi gróf Károlyi család összes jószágainak birtoklási 
története. A család megbízásából kiadja gróf Károlyi László. I-II. 
kötet.
Budapest, 1911. Franklin. XXII + [2] p. + 345 + [1] p. + 1 kihajtha-
tó genealogiai t.; 358 p. + 2 kihajtható genealogiai t. + 1 nagymé-
retű, kihajtható térkép.206.

205.

204.

202.
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A két kötet egységes, aranyozott gerincű kiadói egészvászon-kötés-
ben. A táblák kissé foltosak, ettől eltekintve megkímélt állapotú, 
jó példány.

12.000,-

207. Schneider Miklós
A Vörösmarty-család multja.
Székesfehérvár, 1934. [Nyomt. Csitáry G. Jenő.] 86 + [2] p.
Fűzve, kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban. Jó példány.

6.000,-

208. Turul. A Magyar Heraldikai és Genealogiai Társaság Köz-
lönye. Szerkeszti Fejérpataky László. Negyedik kötet, 1886-dik évi 
folyam.
Budapest, 1886. M. Heraldikai és Genealogiai Társaság [Frank-
lin]. [4] + 200 + 4 színes t. (ebből 1 kétlapos), oldalszámon belül 
genealogiai táblákkal.
Festett, aranyozott kiadói egészvászon-kötésben, megkímélt álla-
potban. Hibátlan állapotú, jó példány.

12.000,-

209. Vad Imre, ölyvedi
Nemességi könyv. Második bővített kiadás.
Szeged, 1910. Kubissy J. 455 + [1] p. + 1 kétlapos genealogiai t. A 
címlapon korabeli tulajdonosi bejegyzés.
Fűzve, korabeli papírkötésben.

8.000,-

210. Grünwald Béla
Az uj Magyarország. Gróf Széchenyi István.
Budapest, 1890. Franklin. IV + 529 + [2] p.
Korabeli aranyozott, bordázott gerincű félbőr kötésben. Jó példány.

8.000,-

211. Gyenis András, P.
Száz jezsuita arcél. I-III. kötet. Szerkesztette --. 
Budapest, 1941. [Fővárosi nyomda.] 1 t. címkép + 514 + [1] p. + 24 
t.; 546 + [1] p. + 28 t.; 1 t. címkép + 503 + [1] p. + 28 t.
A három kötet egységes, díszesen aranyozott gerincű kiadói egész-
vászon-kötésben, megkímélt állapotban.� 9.000,-211.

209.

208.

207.
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212. Györffy István
Magyar nép, magyar föld. Sajtó alá rendezte és a bevezetőt írta 
Györffy György. 
Budapest, 1942. Turul. 477 + [2] p. + I-XXIV. számozott képtáb-
la + 2 térképvázlat + I-XI. számozott, különálló melléklet + 1 lev. 
mellékletjegyzék.
Györffy István Munkái I.
Fűzve, illusztrált kiadói papírborítékban, kiadói kartontokban.

6.000,-

213. Haáz Ferenc
Udvarhelyszéki famesterségek. 87 rajzzal és fényképpel.
Kolozsvár, 1942. Minerva. 72 + [3] p. Számos szövegközti illusztrá-
cióval. A végénél a lapok alja kissé foltos.
Fűzve, kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban. Folio.

5.000,-

214. Háború-könyv. Az 1866-ki hadjáratok ismer-
tetése. Szerkesztették: Nagy Miklós és Zilahy Imre.
Pest, 1866. Heckenast Gusztáv. IV + 476 p. + 7 fametsz. t. (ebből 3 
kihajtható) és 4 térkép (3 kihajtható, 2 színes lith.)
Aranyozott gerincű korabeli félvászon-kötésben. Megkímélt állapo-
tú, jó példány.

14.000,-

214.

213.

212.

Habsburg–Estei Mária Terézia Henrietta főhercegnő hagyatékA

Habsburg-Estei Mária Terézia Henrietta Dorottya főhercegnő [1849-1919] osztrák 
főhercegnő, magyar és cseh királyi hercegnő, Modena és Reggio hercegnője, József 
nádor unokája, III. Lajos bajor király feleségeként 1913-1918-ig Bajorország utolsó 
királynéja.
III. Lajos bajor királlyal 1868-ban házasodott össze, gazdag hozományt vitt a királyi há-
zasságba. Jelentős pénzvagyon mellett a seelowitzi kastély, a sárvári vár és uradalom, egy 
pornóapáti malomüzem és az eiwanowitzi (ma: Ivanovice na Hané) uradalom került a 
házaspár tulajdonába. Férje, III. Lajos, utolsó bajor király trónfosztását követően Sárvá-
ron töltötte számüzetését, itt is halt meg 1921-ben.
Személyes könyvtárának árverésünkön szereplő darabjai erős magyar kötődésről 
tanúskodnak.
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215. Abonyi Árpád
Fülöp házassága. Regény.
Budapest, 1891. [Rózsa Kálmán és neje.] 163 p.
A Szépirodalmi Könyvtár sorozatának darabja.
Festett, aranyozott kiadói egészvászon-kötésben, festett lapszélek-
kel. Kifogástalan állapotú, szép példány.

5.000,-

216. Arany János elbeszélő és elegyes költe-
ményei. Harmadik kötet: Az elveszett alkotmány. A nagy-idai 
czigányok. Rózsa és ibolya. Losonczi István. Jóka ördöge. Kóbor 
Tamás. Elegyes darabok.
Budapest, 1884. Ráth Mór. [6] + 453 + [6] p.
Arany János Összes Munkái IV. kötet.
Az előzéken Habsburg-Estei Mária Terézia főhercegnő, Bajorország 
utolsó királynéjának tulajdonosi bélyegzése.
Aranyozott, bordázott gerincű korabeli félbőr-kötésben. A gerince 
enyhén kopott, ettől eltekintve megkímélt állapotú, szép példány.

3.000,-

217. Ballagi Mór, Dr.
Új teljes magyar és német szótár tekintettel az egyes szók helyes 
kiejtésére, rokonságára … stb., szokásos szak- és műszavakra. Írt --. 
Magyar-német rész. Negyedik kiadás.
Budapest, 1875. Franklin. XV + [1] + 848 p.
Kiadói, aranyozott gerincű félbőr-kötésben, a gerinc enyhe felületi 
kopásától eltekintve megkímélt állapotban.

6.000,-

218. Ballagi Mór
Iskolai és utazási magyar és német zsebszótár. Írta --. Magyar-né-
met rész. Tömnyomatú kiadás.
Budapest, 1880. Franklin. [4] + 388 p.
Elékötve:
Ballagi, Moritz
Schul- und Reise-Taschen-Wörterbuch der ungarischen und 
deutschen Sprache. Von --. Deutsch-ungarischer Theil. Neue 
verbesserte Auflage.
Budapest, 1881. Franklin. [4] + 372 p.
A két rész egybekötve, korabeli, aranyozott gerincű félbőr-kötés-
ben. Megkímélt állapotú, szép példány.

6.000,-218.

217., 227.

216.

215., 238..
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219. Balogh Pál
A népfajok Magyarországon. [Szövegkötet.] 
Budapest, 1902. M. Kir. Vallás- és Közoktatásügyi Minisztérium 
[Hornyánszky]. VII + [1] + 1113 p. + 6 kihajtható tábla.
Díszesen aranyozott gerincű kiadói félbőr-kötésben, felül aranyo-
zott lapszélekkel. A gerincen néhány szúrágás, ezektől eltekintve 
kifogástalan állapotú, nagyon szép példány.

24.000,-

220. [Biblia] Új Testamentom, azaz: a Mi Urunk 
Jézus Krisztusnak Új Szövetsége. Magyar nyelvre for-
dította --.
Budapest, 1879. Brit- és Külföldi Biblia-Társulat [nyomt. 
Hornyánszky Viktor]. [4] + 509 + 130 p.
Kiadói egészvászon-kötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal, 
a táblákon vaknyomásos keretdíszítéssel. Megkímélt állapotú, jó 
példány.

3.000,-

221. Csiky Gergely
Az ellenállhatatlan. Vigjáték három felvonásban.
[Temesvár], 1878. [Csanád-Egyházmegyei könyvsajtó.] 156 + [1] p.
Egyetlen kiadás.
A második lapon Habsburg-Estei Mária Terézia főhercegnő, Ba-
jorország utolsó királynéjának tulajdonosi bélyegzése, a címlapon 
felül autográf tulajdonosi bejegyzése.
Korabeli, aranyozott gerincű félbőr-kötésben, megkímélt 
állapotban.

3.000,-

222. Csongor Béla
Legújabb és legteljesebb levelezőkönyv mindenki számára. Az 
élet minden viszonyaiban előforduló mindenféle levelek és iratok 
gyűjteménye… A postai és távirdai szabályok rövid ismertetésével. 
Írta --.
Budapest, [1885 körül.] Révai Testvérek. XIII + [3] + 271 p.
Kiadói félvászon-kötésben. Hibátlan állapotú példány.

5.000,-222.

221.

220.

219.
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223. Degré Alajos
Igy van jól! Vig regény.
Budapest, 1887. Franklin. [2] + 147 p.
Egyeteln kiadás.
Az címlapon Habsburg-Estei Mária Terézia főhercegnő, Bajoror-
szág utolsó királynéjának tulajdonosi bélyegzése.
Korabeli, aranyozott gerincű félbőr-kötésben, megkímélt 
állapotban.

3.000,-

224. Eötvös József, b[áró]
A Karthausi. Regény. Írta --. Kilencedik kiadás.
Budapest, 1886. Ráth Mór. [6] + 488 p.
Az előzéken Habsburg-Estei Mária Terézia főhercegnő, Bajorország 
utolsó királynéjának tulajdonosi bélyegzése, az első lapon autográf 
tulajdonosi bejegyzése.
Korabeli, aranyozott gerincű félbőr-kötésben, megkímélt 
állapotban.

3.000,-

225. Eötvös József, b[áró]
A nővérek. Regény. Írta --. Harmadik kiadás.
Budapest, 1885. Ráth Mór. [4] + 552 p.
Az első lapon Habsburg-Estei Mária Terézia főhercegnő, Bajoror-
szág utolsó királynéjának tulajdonosi bélyegzése, a második lapon 
autográf tulajdonosi bejegyzése.
Korabeli, aranyozott gerincű félbőr-kötésben, megkímélt 
állapotban.

4.000,-

226. Farkas Elek
Legujabb szerkezetű népszerű magyar levelező és házi ügyvéd, 
vagyis mindennemű viszonyokban előforduló levelek, különösen 
kereskedői levelek, valamint a közéletben előforduló bármiféle ira-
tok és oklevelek szerkesztésére vezérlő segédkézikönyv. Számos pél-
dákkal felvilágosítva. Szerkeszté --. Tizenegyedik … kiadás.
Budapest, 1875. Franklin. [4] + 340 p.
Korabeli egészvászon-kötésben, az első táblán aranyozott címfel-
irattal, a táblákon vaknyomásos keretdíszítéssel. Kifogástalan álla-
potú, szép példány.

4.000,-

223.

226.

225.

224.
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227. Horváth Mihály
A magyarok története rövid előadásban. Írta --. Negyedik javított 
kiadás.
Pest, 1868. Heckenast Gusztáv. [4] + 596 p.
Díszesen aranyozott gerincű korabeli zöld egészvászon-kötésben, a 
táblákon vaknyomásos díszítésekkel. A gerinc kissé meggyűrődött, 
ettől eltekintve kifogástalan állapotú, szép példány.

7.000,-

228. Jókai Mór
Az arany ember. Regény öt kötetben. I-V. kötet.
Budapest, 1872. Athenaeum. 190 + [1] p.; 186 + [1] p.; 
179 + [1] p.; 141 + [2] p.; 246 + [1] p.
A mű elsőzör 1872-ben jelent meg nyomtatásban, az itt 
szereplő példányunknál a belső címlapokon 1872-es ki-
adási évvel, viszont a külső borítékon 1874-es évszámmal 
és „Második kiadás” megjelöléssel.
Az öt kötet egységes, fűzött kiadói papírkötésben. Kifogás-
talan állapotú, körülvágatlan példány.

8.000,-

229. Jókai Mór
Életemből. Igaz történetek. Örök emlékek. Humor. Útleírás. I-III. 
kötet.
Budapest, 1886-1887. Ráth Mór. [2] + II + 407 + [1] p.; [2] + II + 
356 p.; [2] + IV + 418 p.
A Magyar nemzet Családi Könyvtára XXXVIII-XXXIX-XL. kötet.
Második kiadás.
A három kötet egységes, fűzött kiadói papírkötésben. Körülvágat-
lan, tiszta példány.

8.000,-

230. Karády Ignácz
Legujabb magyar-német levelező és üzleti tanácsadó vagyis gyűjte-
ménye a polgári életben előforduló mindenféle levelezéseknek és 
iratoknak … Szerkeszté --. Tizedik kiadás. [Magyar-német nyelven.]
Budapest, 1886. Franklin. 350 p.
Fűzve, színes kiadói papírborítékban. Kifogástalan állapotú 
példány.

4.000,-230.

229.

228.

217., 227.
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231. Kiss József költeményei 1868-1882. Harmadik bő-
vített kiadás.
Budapest, 1882. Ráth Mór. [2] + 243 + [5] p.
Az első lapon Habsburg-Estei Mária Terézia főhercegnő, Bajoror-
szág utolsó királynéjának tulajdonosi bélyegzése, a címlapon felül 
autográf tulajdonosi bejegyzése.
Korabeli, aranyozott gerincű félbőr-kötésben, megkímélt 
állapotban.

5.000,-

232. Mikszáth Kálmán
Nemzetes uraimék. (Mácsik a nagyerejű). Regény. Második kiadás.
Budapest, 1889. Révai Testvérek. [4] + 226 + [1] p.
Mikszáth Kálmán Munkái III. kötet.
Festett, aranyozott kiadói egészvászon-kötésben. Kifogástalan álla-
potú, szép példány.

4.000,-

233. Mikszáth Kálmán
A tekintetes vármegye. Igaz történetek. Harmadik kiadás.
Budapest, 1892. Révai Testvérek. [8] + 172 p.
Mikszáth Kálmán Munkái I. kötet.
Festett, aranyozott kiadói egészvászon-kötésben. Kifogástalan álla-
potú, szép példány.

4.000,-

234. Milkó Izidor
Mindenütt és sehol.
Budapest, [1881.] Aigner Lajos. [4] + 299 p.
Korabeli félvászon-kötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal, 
megkímélt állapotban.

5.000,-

235. Nemzeti dalkönyvecske. Hetedik, javított és bőví-
tett kiadás.
Budapest, 1877. Lampel R. VIII + 528 p.
Díszesen aranyozott, vokynomásos kiadói egészvászon-kötésben. 
Megkímélt állapotú, szép példány.

6.000,-

234.

232.

231.

239., 235.
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236. Scherg Károly
Sárvár.
Budapest, [1934.] Stádium. 101 p. + 1 t.
Fűzve, kiadói papírkötésben. Kifogástalan állapotú példány.

6.000,-

237. Szászvárosi V. Jenő
Dalaim 1897-1898.
Budapest, 1899. Toldi Lajos [nyomt. Kaufmann József]. 1 t. cím-
kép + 240 p.
Díszesen aranyozott kiadói egészvászon-kötésben, felül aranyozott 
lapszélekkel. Kifogástalan állapotú, nyomdatiszta példány.

5.000,-

238. Tolnai Lajos
Elbeszélések.
Budapest, 1892. Deutsch Zsigmond. 182 + [1] p.
A Szépirodalmi Könyvtár sorozatának darabja.
Festett, aranyozott kiadói egészvászon-kötésben, festett lapszélek-
kel. Kifogástalan állapotú, szép példány.

5.000,-

239. Tolnai Lajos
Szegény emberek útja. Regény. I-II. kötet.
Budapest, 1889. Légrády Testvérek. [8] + 173 + [2] p.; [2] + 169 + 
[2] p.
Egyetlen kiadás.
A két rész egybekötve, festett, díszesen aranyozott kiadói egész-
vászon-kötésben, festett lapszélekkel. Kifogástalan állapotú, szép 
példány.

7.000,-

240. Vas Gereben
A régi jó idők. Regény.
Budapest, év nélkül. Méhner Vilmos. 1 t. címkép + 518 + [1] p., 
szövegközti és egészoldalas illusztrációkkal.
Vas Gereben Munkáinak Együttes Képes Kiadása I. kötet.
Festett, aranyozott kiadói egészvászon-kötésben. Kifogástalan 
állapotó, szép példány.

3.000,-240.

239.

237.

215., 238..
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241. Vörösmarty [Mihály] kisebb költeményei. 
Uj teljes kiadás.
Budapest, [1870.] Ráth Mór [nyomt. Holzhausen Adolf, Bécs]. [2] 
+ 479 p.
Festett, aranyozott kiadói egészvászon díszkötésben, aranyozott lap-
szélekkel. Kifogástalan állapotú, szép példány.

6.000,-

242. Zichy Géza, gróf
Alár. Költői beszély hét énekben.
Budapest, 1883. Révai Testvérek. [4] + 91 + [1] p.
Első kiadás.
Festett, aranyozott kiadói egészvászon díszkötésben, felül aranyo-
zott lapszélekkel. Kifogástalan állapotú, nagyon szép példány.

6.000,-

243. Halmay Elemér, Dr.
A mai Magyarország. [Többek] közreműködésével szerkesztette --.
Budapest, 1925. Kelet Népe [Wodianer]. [4] + 180 p.
A mű három füzetben, három nyelven jelent meg (a magyar mel-
lett németül és franciául), itt csak a magyarnyelvű rész szerepel.
Fűzve, kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban.

4.000,-

244. Halmay Elemér, Dr.
A revíziós gondolat a világpolitikában. Írta --. Apponyi albert gróf 
előszavával.
Budapest, 1927. Kelet Népe. [10] + 108 + [1] p.
Modern keménytáblás papírkötésben, a kiadói papírkötés kissé kö-
rülvágott címlapja bekötve.

6.000,-

245. Halmay Elemér, Dr.
Revizió – Választójog – Királykérdés. Apponyi Albert gróf 
előszavával.
Budapest, 1931. A Revízió – Kelet Népe kiadása, nyomtatta Haupt-
mann Béla. [8] + 104 p.
Modern félnyl-kötésben, az eredeti papírboríték címlapja az első 
táblára felragasztva.� 6.000,-

244.

242.

241.

245.



	 	 – 66 –� 93. árverés

246. Hanusz István
A magyar haza föld- és néprajzi jellemképekben.
Kecskemét, [1900.] Gallia [nyomt. Sziládi László]. [4] + 327 + [1] p.
Korabeli vászonkötésben, az első táblán aranyozott címfelirattal, 
megkímélt állapotban.

8.000,-

247. Hazai utazók Erdélyben. Csokonai, Kisfaludy S., 
Teleki Domokos, Kazinczy, Battyháni Vince, Bethlen Elek, Szé-
chenyi, Déryné, Bolyai Farkas, Szentiváni Mihály, Kemény Zs., 
Táncsics, Kőváry László, Erdélyi János, Szilágyi Sándor, Petőfi, Jó-
sika, Gyulai, Mocsáry Lajos, Jókai, Orbán Balázs, Eötvös József és 
mások erdélyi utirajzai. Molter Károly előszavával.
Kolozsvár, [1942.] Lepage Lajos [Fraternitas]. 201 + [5] p.
Kiadói mintás vászonkötésben, a gerincen és az első táblán aranyo-
zott címkével. Megkímélt állapotú, jó példány.

6.000,-

248. Hefty Frigyes, vitéz
Repülők előre! József kir. herceg előszavával, 108 képpel. 
[Budapest, 1940.] Franklin. 1 t. címkép + [2] + 319 + [1] p. + 30 t.
Aranyozott kiadói egészvászon kötésben, eredeti, színes, illusztrált 
papír védőborítójában. Kifogástalan állapotú, nyomdatiszta példány.

20.000,-

249. Hegedűs Lóránt
Harc a magyar igazságért. 
Budapest, [1927]. Légrády. 174 p.
Egyetlen kiadás.
Aranyozott kiadói egészvászon-kötésben, megkímélt állapotban. Jó 
példány.� 5.000,-

250. Heltai Jenő
A néma levente. Vigjáték három felvonásban. Második kiadás.
Budapest, [1936.] Athenaeum. 
Végh Klára részére dedikált példány, Heltai Jenő, valamint a szín-
darab szereplőinek (Bajor Gizi, Törzs Jenő, Pillér Vera, Földényi 
László, Bilicsi Tivadar, Szakáts Zoltán, Vándori Gusztáv, Sennyei 
Vera, Székely Lujza, Pataki Miklós és Pécsi Blanka) autográf 
aláírásaival.
Fametszettel illusztrált kiadói keménytáblás papírkötésben, megkí-
mélt állapotban.� 20.000,-250.

249.

248.

246.
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251. Herczeg Ferenc
Napkelte előtt! Gondolatok Nagymagyarországról. [Tanulmányok.] 
Budapest, [1937.] Singer és Wolfner. 238 p.
Dedikált példány. Első kiadás.
Kiadói vászonkötésben, a gerincen és az első táblán aranyozott 
címfelirattal, megkímélt állapotban.

8.000,-

252. Herczeg Ferencz
Szelek szárnyán. Az Ujság ajándéka előfizetői részére 1905.
Budapest, 1905. Athenaeum. 1 t. címkép + 1 díszcímlap + [4] 
+ 111 + [1] p. + 18 t., köztük több színes, szöveg közt számos 
illusztrációval.
Festett, aranyozott kiadói egészvászon-kötésben, eredeti kartontok-
jában. Hibátlan, szép példány, a tok kissé szakadt.

8.000,-

253. Heribert, Thierry, Dr., báró
A Jeruzsálemi Szent János (Máltai) Lovagrend magyar 
bibliográfiája.
Budapest, 1941. Szerző [Fővárosi nyomda]. 31 + [1] p.
Fűzve, kiadói papírborítékban, megkímélt állapotban.

6.000,-

254. [Hevenesi Gábor]
Ungaricae Sanctitatis Indicia. Sive Brevis quinquaginta quinque 
Sanctorum, Beatorum ac Venerabilium memoria Iconibus expres-
sa, qui vel a Sede Apostolica, vel ab immemorabilis temporis com-
muni populi consensu, vel Scriptorum probatorum authoritate A 
Divi Stephani Primi Regis tempore ex Ungaris, vel in Sanctorum 
Syllabum relati sunt, vel Sanctitate floruerunt. Quibus accessit 
Appendix, in qua ordine Alphabetico plusquam ducenti alij San-
cti & Beati ad Ungariam vel nativitate, vel commoratione spectan-
tes recensentur. Ad augendam Fidelium in divos Coelites pieta-
tem Luci publicae data. Editio Secunda. Priore Auctior.
Tyrnaviae [Nagyszombat], 1737. Typis Academicis per Leopold 
Berger. [14] + 110 + [28] p. +53 rézm. t. (szentek ábrázolásai). A 
második metszet jobb felső sarkán kis hiány (a metszetrészt nem 
érinti), a negyedik metszet szélei kissé elkoszolódtak.
Hevenesi latin nyelvű munkájának második kiadása. A mű a ma-
gyar földön addig élt szentéletű keresztényeknek az első rendsze-
res, a legbővebb és legtöbbet idézett összefoglalása, 55 magyar 254.

253.

252.

251.
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vagy magyar földön élt szent, boldog, szentéletű, tiszteletreméltó 
életét írja le.
Korabeli egészbőr-kötésben. A kötés helyneként kissé kopott, ettől 
eltekintve jó példány.

80.000,-

255. Hoffmann Géza
A Székelyföld kincsei. Az „Erdélyi Kárpát Egysesület” székely 
kongresszusa előkészítő bizottságának megbízásából írta --.
Barót, 1909. Nagy József. 83 p. A lapok alsó sarka foltos.
Fűzve, kiadói papírkötésben, a címlap jobb alsó sarka sérült, ettől 
eltekintve megkímélt állapotú példány.

4.000,-

256. Hollósy István, Dr.
Magyarország őslakói és az oláhok eredete. Tekintettel a nemzeti-
ségi kérdésre és a magyarság történelmi hivatására. 
Budapest, 1913. Ráth Mór. 133 + [2] p.
Modern nylkötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal.

8.000,-

257. Hóman Bálint, Dr.
Magyar pénztörténet 1000-1325. 
Budapest, 1916. MTA [Hornyánszky Viktor]. 710 + [1] p. + 1 ki-
hajtható térkép és 4 kihajtható táblázat.
Korabeli félvászon-kötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal.

10.000,-

258. [Horatius Flaccus, Quintus]
Horácz munkáji hasonló nemű versekkel megmagyarázva Édes 
Gergely által. Quinti Horatii Flacci Opera Latina ejusdem ge-
neris versibus hungarice explicata. I-II. kötet. [A II. kötet címlap-
ja: Q. Horacz munkáinak II-dik darabja melly magába foglalja 
az ő gúnyjait és leveleit. Quinti Horatti Flacci operum tomus II. 
complectens satyras et epistolas.]
Pest, 1819. Trattner János Tamás. XV + [1] + 17-231 p.; 264 p.
A két rész egybekötve, díszesen aranyozott gerincű korabeli félbőr-
kötésben. Megkímélt állapotú, szép példány.

14.000,-258.

257.

256.

255.
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259. Horthy Miklós. [Ezt a könyvet írta Csathó Kálmán, 
Gulácsy Irén, Harsányi Zsolt, Herczeg Ferenc, Kállay Miklós, 
Konek Emil, Kornis Gyula, Lukinich Imre, Scholtz Andor, nemes 
Suhay Imre, vitéz Szilágyi László, gróf Zichy Rafaelné. Vitéz Nagy-
bányai Horthy Miklós budapesti bevonulásának huszadik évfordu-
lója alkalmából 1939. november havában.]
[Budapest, 1939.] Singer és Wolfner. 1 t. + 271 + [1] p. + LXXIX t. 
(képek) + 1 kihajtható leszárm. t.
Aranyozott kiadói egészvászon kötésben, színes, a Horthy-család 
címerével illusztrált kiadói papírborítélban. Hibátlan állapotú, jó 
példány.

12.000,-

260. Horváth István, ifj.
Örök színház. Korszerű rendezés – A szegedi Hamlet.Sík Sándor 
előszavával. Hont Ferenc bevezető tanulmányával.
Budapest, 1942. Madách Színház – Új Színház [Kalász Könyvki-
adó]. 268 + [4] p. + 18 t. (1 színes).
Madách Könyvtár 5. sz.
Kézzel számozott, 4. számú, névre szóló példány. A könyvdíszeket 
Dallos Hanna, a két exlibrist Haranghy Jenő rajzolta.
Kiadói félvászon-kötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal, ere-
deti tokjában. Kifogástalan állapotú, körülvágatlan példány. A kö-
tés Kner Erzsébet műhelyében készült.

8.000,-

261. Horváth Jenő
Magyar diplomácia. A magyar állam külpolitikai összeköttetései a 
bécsi végzésektől a kettős monarchia felbomlásáig 1815-1918.
Budapest, 1928. Pfeiffr Ferdinánd. [8] + 202 + [1] p.
Korabeli félvászon-kötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal. 
Hibátlan állapotú, szép példány.

6.000,-

262. Horváth Jenő, Dr.
A nagyhatalmak megalakulása. 1648–1715. Köztörténeti tanul-
mány. A XIX. század alapvetése.
Gyula, 1910. Dobay János. XVI + 660 p.
Modern, bordázott gerincű félbőr-kötésben, a kiadói papírboríték 
bekötve. Jó példány.

10.000,-262.

261.

260.

259.
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263. Huber Lipót
Zsidóság és kereszténység a multban és a jelenben. I-II. kötet. I. kö-
tet: Zsidóság és kereszténység Krisztustól a középkor végéig. II. kö-
tet. Újkori és modern zsidók Jézus Krisztusról és a kereszténységről.
Kalocsa, 1933-1936. Árpád Rt. XIV + 683 + [2] p.; 443 + [2] p. 
Mindkét kötetben ceruzás aláhúzásokkal, jelölésekkel.
A két kötet egységes, fűzött kiadói papírkötésben.

20.000,-

264. Hungaria. Magyar statisztikai szemle Szent István király 
emlékezetére. [A M. Statisztikai szemle 1938. május havi Szent 
István-száma.]
[Budapest], 1938. Központi Statisztikai Hivatal [nyomt. 
Hornyánszky Viktor]. [4] + 256 p. + 28 t.
Fűzve, kiadói papírkötésben. A kötés címlapjának jobb felső sarka 
kissé sérült, ettől eltekintve megkímélt állapotú példány.

6.000,-

265. Hunyadvármegye földjének története az 
őskortól a honfoglalásig. Írták: Dr. gróf Kuun Géza, 
Dr. Torma Zsófia és Téglás Gábor.
Budapest, 1902. Athenaeum. XX + 256 p. + 28 t. (1 kétlapos).
Hunyadvármegye Története I. kötet.
Téglás Gábor által dedikált példány.
Korabeli félvászon-kötésben, márványozott lapszélekkel, a gerin-
cen aranyozott címkével. Megkímélt állapotú, jó példány.

20.000,-

266. Huszár Aladár, vitéz baráti, Dr.
Küzdelem a magyarságért. -- beszédei és írásai.
Budapest, [1941]. Hungária. 243 p.
Korabeli félvászon-kötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal, a 
színes, illusztrált kiadói papírboríték címlapja bekötve.

5.000,-

267. Huszár Károly
A mi királyi családunk. Írta --. Vadász Miklós rajzaival.
Budapest, 1918. Ujságüzem. 190 + [1] p. + 14 t.
Fűzve, kiadói papírborítékban. Hibátlan állapotú, felvágatlan 
példány.

8.000,-

266.

267.

265.

263.
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268. Huszár Károly
A proletárdiktatura Magyarországon. A bolsevista rémuralom hi-
teles története. Kiváló szakférfiak közreműködésével szerkesztette 
--.
Budapest, 1920. Ujságüzem Könyvkiadó. 219 + [1] p. A címlapja 
sérült (szöveghiány nélkül).
Korabeli félvászon-kötésben, kissé kopottas állapotban.

8.000,-

269. Iczkovits Emma
Az erdélyi Fehér megye a középkorban. 
Budapest, 1939. Sylvester Irod. és Ny. Rt. 88 + [2] p. + 3 térképváz-
lat (2 kihajtható).
Település- és Népiségtörténeti Értekezések 2. sz.
Fűzve, kiadói papírkötésben. Megkímélt állapotú, jó példány.

5.000,-

Ifjúsági könyvek

270. Benedek Elek
Honszerző Árpád. Elbeszélés a honfoglalás idejéből. Az ifjuságnak 
irta --. Mühlbeck Károly rajzaival. Második kiadás.
Budapest, [1915.] Lampel R. [4] + 196 p. + 10 t.
Festett, díszesen aranyozott kiadói egészvászon-kötésben. Restau-
rált példány, a gerincen és a hátsó táblán a vászon cserélve.

5.000,-

271. Csűrös Zoltán
Magyar tavasz. Az ifjuság számára írta --. Győry Miklós rajzaival.
Budapest, [1943.] Új Idők. 262 + [1] p., szövegközti illusztrációkkal.
Kiadói félvászon-kötésben, eredeti, színes, illusztrált papírborítójá-
ban. A borító szélein egy-két apróbb szakadás, ettől eltekintve kifo-
gástalan állapotú, nyomdatiszta példány.

5.000,-

272. Győry Vilmos
Balassa János. Történeti elbeszélés az ifjuság számára. Szinezett 
képekkel.
Pest, 1858. Heckenast Gusztáv. 1 színes lith. címkép + 1 színes lith. 
díszcímlap + VIII + 151 p. + 2 színes lith. t. A kötet lapjai kissé fol-
tosak, a második tábla alsó harmadában későbbi piros tintás firka.272.

271.

270.

268.
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Drescher P.: Régi Magyar Gyermekkönyvek 208.
Korabeli félvászon-kötésben, kissé kopottas állapotban.

16.000,-

273. May Károly
A félelmetes. Úti elbeszélés. Ádolgozta Dr. Szabó Károly.
Budapest, 1910. Athenaeum. 271 + [1] p. + 6 t.
Első magyar kiadás.
Festett, aranyozott kiadói egészvászon-kötésben. Megkímélt állapo-
tú példány, a gerince kissé kifakult.

6.000,-

274. May Károly
A vad Kurdisztánon át. Regény az érettebb ifjuság számára. Írta --. 
Átdolgozta Dr. Mikes Lajos.
Budapest, 1911. Athenaeum. 270 + [1] p. + 6 t.
Első magyar kiadás.
Festett, aranyozott kiadói piros egészvászon kötésben. Kifogástalan 
állapotú, szép példány.

8.000,-

275. Studdy és Bimmi kalandjai. Második kaland. Írta 
és rajzolta: Studio.
Arad, [1946.] „Árkádia” Könyvkiadó. 7 kétoldalas t., színes 
illusztrációkkal.
Keménytáblás mesekönyv, szövegközti színes rajzokkal gazdagon 
illusztrált.
Színes, illusztrált, gerincén zsinórral fűzött kiadói keménytáblás 
papírkötésben, a kötés kissé foltos, ettől eltekintve megkímélt ál-
lapotú példány.

5.000,-

276. Igazságot Magyarországnak! Trianon ke-
gyetlen tévedései. A Pesti Hírlap ötvenéves fennállása al-
kalmából. Főszerkesztő: Dr. Légrády Ottó.
Budapest, év nélkül. Pesti Hírlap. [2] + 150 p.
Korabeli, nemzetiszínű egészvászon-kötésben, a színes kiadói pa-
pírboríték bekötve.

3.000,-276.

275.

274.

273.
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277. Igazságot Magyarországnak! Trianon ke-
gyetlen tévedései. A Pesti Hírlap politikai napilap öt-
venéves fennállása alkalmából kiadták Légrády Testvérek, a Pesti 
Hirlap kiadói. Az igazságszerető emberiségnek mély tisztelettel fel-
ajánlja Dr. Légrády Ottó.
Budapest, év nélkül. Pesti Hírlap. 160 p., gazdagon illusztrált, szö-
vegközti és egészoldalas színes illusztrációkkal.
Aranyozott kiadói egészvászon-kötésben, a gerince restaurálva.

4.000,-

278. Incze Kálmán
Uj szomszédunk: A szovjet. 
[Budapest] 1940. Fáklya. 81 p., szövegközti illusztrációkkal, 
térképvázlatokkal.
Fűzve, illusztált kiadói papírborítékban. Jó példány.

4.000,-

279. Ipolyi Arnold
Magyar mythologia. 
Pest, 1854. Heckenast Gyusztáv. [4] + LVI + 600 + [1] p. 
Első kiadás.
Korabeli félvászon-kötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal.

24.000,-

280. Istóczy Győző országgyűlési beszédei, in-
dítványai és törvényjavaslatai 1872–1896. A Kép-
viselőház naplójából és irományaiból összegyűjtötte és kiadta 
önmaga. 
Budapest, 1904. Buschmann F. VIII + 408 p.
Első kiadás.
Fűzve, kiadói papírkötésben. Hibátlan állapotú, jó példány.

12.000,-

281. [Istóczy Győző]
12 röpirat. Antisemitikus havi folyóirat. Szerkeszti és kiadja --. I. 
kötet, I-VI. füzet, 1880. okt. 15-1881. márc. 15.
Budapest, 1880-1881. Bartalits Imre. [4] + 48 + 55 + 64 + 48 + 52 
+ 44 p. (312 p.)
Korabeli, a gerincén sérült félvászon-kötésben.

18.000,-281.

280.

279.

278.
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282. Jakab Elek
Oklevéltár Kolozsvár története első kötetéhez. 
Összegyűjtötte és szerkesztette Jakab Elek. I. kötet.
Buda, 1870. M. Kir. Egyetem betűivel. 420 + [2] p.
Az oklevéltár két kötetben teljes, második kötete 
1888-ban jelent meg.
Hozzákötve:
Kolozsvár története világosító 
rajzai. Az író eredetijeiről kőre metszettek a M. 

Kir. Államnyomdában. I. kötet.
Budapest, 1870-1888. M. Kir. Államnyomda – Kellner és 
Mohlrüder. 1 lith. díszcímlap + 32 lith. t (egy kihajtható, több 
kétlapos) + 4 színes, kihajtható lith. térkép. A táblák tiszták, jó 
állapotúak.
A mű (Világosító rajzok) két kötetben teljes, itt csak az első kötet 
szerepel.
A két mű egybekötve, korabeli félbőr-kötésben, kissé kopottas 
állapotban.

40.000,-

283. Jakabffy Elemér – Páll György.
A bánsági magyarság húsz éve Romániában 1918-1938.
Budapest, 1939. Studium. VIII + 240 p.
Korabeli félvászon-kötésben, a kiadói papírboríték címlapja 
bekötve.

6.000,-

284. Jakó Zsigmond
Bihar megye a török pusztítás előtt .
Budapest, 1940. Sylvester nyomda. VIII + 424 p. + 1 különálló, 
kihajtható térképmelléklet a végénél.
Település- és Népiségtörténeti Értekezések 5.
Korabeli félvászon-kötésben, a kiadói papírboríték címlapja az első 
táblára felragasztva. Jó példány.

8.000,-

285. Jancsó Benedek
Szabadságharczunk és a dako-román törekvések.
Budapest, 1895. Lampel Róbert. XV + 319 + [1] p.
Korabeli egészvászon-kötésben, kissé kopottas állapotban.

6.000,-285.

284.

283.

282.
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286. Jancsó Benedek
A román irredentista mozgalmak története. 
Budapest, 1920. Bocskay-szövetség [Hornyánszky Viktor]. VIII + 
502 p.
Korabeli  félvászon-kötésben, a gerincen modern címkével. A ki-
adói papírboríték bekötve.

10.000,-

287. Jancsó Elemér, Dr.
Az erdélyi magyarság életsorsa nevelésügyének tükrében 
1914-1934.
Budapest, 1935. Merkantil-nyomda. 112 p.
Modern félnyl-kötésben, az eredeti papírboríték címlapja bekötve.

5.000,-

288. [Jehlička, František] Jehlicska Ferenc, Dr.
A tíz cseh csapás Szlovenszkóban. Szomorú jubileum. Verjük ki 
a cseheket!
[Budapest, 1928. Hornyánszky.] 47 + [1] p. A végénél a lapok kissé 
foltosak.
Modern félnyl-kötésben, az eredeti papírboríték címlapja az első 
táblára felragasztva.� 5.000,-

289. Jékely Zoltán
Éjszakák.
[Budapest], 1936. Mikes Kelemen Akadémia [Sylvester nyomda]. 
48 p.
Horváth Henrik részére dedikált példány. Első kiadás. A szerző 
első kötete.
Fűzve, kiadói papírkötésben. A hátsó borítólap alul kissé foltos, 
ettől eltekintve megkímélt állapotú, jó példány.

6.000,-

Jog

290. Baranyai Zoltán
A kisebbségi jogok védelmének kézikönyve. … Wlassics Gyula br. 
bevezetésével. Összeállította --. II. átdolgozott kiadás.
Berlin, 1925. Ludwig Voggenreiter Verlag Magyar Osztálya. 318 + 
[2] p.
Fűzve, kiadói papírkötésben.� 5.000,-

289.

290.

288.

286.
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291. Buza László
A kisebbségek jogi helyzete a békeszerződések és más nemzetközi 
egyezmények értelmében.
Budapest, 1930. MTA [Szeged városi nyomda]. XX + 432 p.
Fűzve, kiadói papírkötésben. Kifogástalan állapotú, nyomdatiszta 
példány. Körülvágatlan.

6.000,-

292. Büntető törvény. Bűntettek, vétségek és kihágások 
iránt; Büntető bíróságok illetőségét tárgyazó rendeletek, és sajtó-
rendtartás 1852-diki május 27-kéről az Austriai Birodalom számá-
ra. Hivatalos kézi kiadás.
Buda, 1852. Cs. Kir. Pesti Egyetemi Nyomda. 308 p.
A 213. oldaltól magyar nyelvű jogi értelmező szótárt tartalmaz.
Hozzákötve:
Formularien und Muster zur Straf-Prozess-
Ordnung vom 29. Juli 1853 und Instruktion für 
die Straf-Gerichte vom 16. Juni 1854.
Buda, 1855. K. K. Pester Universitäts-Buchdruckerei. 116 + [3] p.
Hozzákötve:
Ideiglenes polgári perrendtartás Magyar-, 
Horvát-, Tótország a Szerbvajdaság és temesi 
bánság számára.
Bécs, 1852. Cs. k. udvari és állami nyomdából. 187 p.
A három mű egybekötve, korabeli aranyozott, bordázott gerincű 
félbőr-kötésben. Megkímélt állapotú, szép példány.

20.000,-

293. Code civil des Français. Édition stéréotype, 
conforme á l’édition originale de l’imprimerie de la République; A 
laquelle on a ajouté une tableanalytique et raisonnée des matiéres.
Paris, 1804. Garnery. [4] + IV + 610 + [1] p.
Korabeli félbőr-kötésben, kissé kopottas állapotban. 12-rét.

8.000,-

294. Dános Árpád
Az iparszabadság a magyar ipari közigazgatási jogban.
Budapest, 1933 Magyar Jogászegylet. 541 p. A címlapja pecsétes.
Dedikált példány.
Fűzve, kiadói papírkötésben. Felvágatlan.

6.000,-294.

293.

292.

291.
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295. Deák Ferenc
Adalék a magyar közjoghoz. Észrevételek Lustkandl Venczel mun-
kájára „Das ungarisch-österreichische Staatsrecht” a magyar köz-
jog történelmének szempontjából.
Pest, 1865. Pfeifer Ferdinánd. 188 p.
Első kiadás.
A mű a szerző legfontosabb közjogi munkája, egyben a Kiegyezés 
előtörténetének egyik jelentős dokumentuma. Válaszul Lustkandl 
osztrák jogász könyvére Deák már 1862-ben hozzákezdett az írás-
hoz, a Pragmatica Sanctio alapján érvelve a 48-as törvények jogsze-
rűsége és érvényessége mellett. A kedvezőtlen politikai változások 
miatt felhagyott ezzel, csak a bécsi Reichsratnak a tárgyalások foly-
tatására felszólító felirata nyomán, 1864-ben folytatta a munkát 
Csengery Antal segítségével.
Fűzve, kiadói papírkötésben. Restaurált példány.

20.000,-

296. Gellért Oszkár
A Szent Korona tan hazugságai. Alkotmányjogi tanulmány. 
Budapest, 1908. Légrády Testvérek. 54 p.
Modern vászonkötésben, a kiadói papírkötés javított címlapja 
bekötve.

6.000,-

297. Károlyi Árpád, Dr.
A Magyar Alkotmány fölfüggesztése 1673-ban.
Budapest, 1883. MTA [Athenaeum]. 68 p.
Értekezések a Történeti Tudományok Köréből XI. kötet 3. szám.
Modern, keménytáblás papírkötésben, a kiadói papírboríték be-
kötve. Jó példány.

5.000,-

298. Nagy Lajos
A kisebbségek alkotmányjogi helyzete Nagyromániában.
Kolozsvár, 1944. Minerva. 300 p.
Az Erdélyi Tudományos Intézet kiadványa.
Fűzve, kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban. Jó példány.

6.000,-

299. Récsi Emil
Magyarország közjoga a mint 1848-ig s 1848-ban fenállott. Rend-
szeresen előadva -- által.

298.

299.

296.

295.
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Budapest, 1861. Pfeiffer Ferdinánd. [4] + IV + 530 + [1] p.
Aranyozott gerincű korabeli félvászon-kötésben. A kötéstáblák sar-
kai kissé kopottak, ettől eltekintve megkímélt állapotú, jó példány.

8.000,-

300. Szászy István, Dr.
Az államok közötti utódlás elmélete. Nemzetközi jogi tanulmány. 
Budapest, 1928. Grill Károly. [2] + X + 719 p.
Korabeli, aranyozott gerincű félvászon-kötésben, megkímélt álla-
potban. Jó példány.

8.000,-

301. [Werbőczi István]
Erdély-országnak három könyvekre osztatott Törvényes Köny-
ve, melly approbata, compilata constitutiokbo és novellaris 
articulusokbol áll. Most újabban, minden Haza-Fiaknak hasznok-
ra ki-botsáttatott. [I-III. könyv.]
Kolozsvár, 1779. A Reformatum Collegium betüivel. [16] + 444 + 
[2] p.; [8] + 188 p.; [2] + 137 + [95] p. (Mutató tábla).
Hozzákötve:
Fronius, Matthiae
Statuta jurium municipalium saxonum in Transylvania. Opera 
--. (A törvénykönyv negyedik része.)
Kolozsvár, 1779. Typis Coll. Reform. [8] + 94 + [8] p.
A négy rész egybekötve, korabeli félbőr-kötésben, festett lapszélek-
kel. A kötéstáblák restaurálva.

24.000,-

302. Jósika Miklós
Abafi. Regény.
Pest, 1851. Heckenast Gusztáv. 1 acélm. címkép + 1 acélm. dísz-
címlap + VIII + [2] + 342 p. A lapok enyhén foxing-foltosak.
Az előzéken Glitzke Sándor tulajdonosi bélyegzése.
Későbbi, XIX. század végén készült bordázott gerincű félbőr-kötés-
ben. Megkímélt állapotú, szép példány.

12.000,-302.

302.

300.
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303. József Attila
Medvetánc. [Válogatott költemények 1922-1934.]
[Budapest, 1934.] Révai. 108 + [4] p.
Aláírt, számozott (59/100 sz.) példány. Első kiadás.
Fűzve, kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban.

50.000,-

304. Kandra Kabos
Magyar mythologia. Írta --. Kiadja Dr. Pásztor Bertalan. 
Eger, 1897. Beznák Gyula. XXXII + 532 p.
Aranyozott, bordázott gerincű korabeli félbőr-kötésben. Megkí-
mélt állapotú, szép példány, a gerince kissé kopott.

12.000,-

305. Karácsonyi János, Dr.
A magyar nemzet őstörténete 896-ig.
Nagyvárad, 1924. Szent-László Nyomda. 100 p. + 3 kihajtható 
térkép.
Hozzákötve:
Karácsonyi János, Dr.
A magyar nemzet honalapítása 896-997-ig.
Nagyvárad, 1925. Szent-László Nyomda. 94 + [1] p. + 1 kihajtható 
térkép.
Hozzákötve:
Karácsonyi János, Dr.
A magyar nemzet áttérése a nyugati kereszténységre 997-1095.
Nagyvárad, 1926. Szent-László Nyomda. 200 p. + 1 kihajtható 
térkép.
A három mű egybekötve, korabeli félvászon-kötésben, a gerincen 
aranyozott címfelirattal, a kiadói papírborítók bekötve. Kifogásta-
lan állapotú, szép példány.

12.000,-

306. Karácsonyi János, Dr.
A magyar nemzet történeti joga hazánk területéhez a Kárpátok-
tól le az Adriáig.
Nagyvárad, 1916. Szent-László Nyomda. 160 p.
Modern félnyl-kötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal.

6.000,-306.

305.

304.

303.
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307. Kassák Lajos
Három történet.
[Budapest, 1935.] Cserépfalvi [nyomt. Löbl D. és fia]. 308 + [4] p.
Aláírt példány. Első kiadás. A címlapon Végh Gusztáv tulajdonosi 
bejegyzése.
Kiadói vászonkötésben, megkímélt állapotban.

12.000,-

308. Kassák Lajos
Szombat este. Uj versek. 
[Budapest, 1941.] Kelet Népe [Arany János nyomda]. 60 + [2] p.
Aláírt példány. Első kiadás.
Ebből a könyvből háromszáz számozott példány készült, ez a 272. 
sorszámmal ellátott, kézzel számozott példány.
Fűzve, kiadói papírkötésben, a címlapon Csáky József illusztráció-
jával. Megkímélt állapotú, jó példány.

14.000,-

309. A katholikus Magyarország 1001-1901. A ma-
gyarok megtérésének és a magyar királyság megalapításának kilenc-
százados évfordulója alkalmából. Szerkesztették: Dr. Kiss János, 
Dr. Sziklay János. I-II. kötet.
Budapest, 1902. Stephaneum. XVI + [2] + 585 + VII p. + 2 t. és 
1 kétlapos térkép; [2] + 587-1128 p. + 36 t. + 1 kétlapos térkép. A 
táblák előtt hártyapapír.
A két rész egységes festett, díszesen aranyozott, dombornyomásos 
kiadói félbőr díszkötésben, festett lapszélekkel. Megkímélt állapo-
tú, szép példány, helyenként néhány apró kopással. Folio. A kötés 
Gottermayer N. műhelyében készült.

36.000,-

310. Katona Mihály
Közönséges természeti föld-leirás.
Pest, 1824. Petrózai Trattner János Tamás. X + 3-519 + [1] p.
Egyetlen kiadás.
Fűzve, korabeli papírkötésben, kissé kopottas állapotban. A kötet 
lapjai körülvágatlanok.

20.000,-310.

309.

308.

307.
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311. Kelemen Lajos – K. Fodor János
Kolozsvári kalauz. 
Kolozsvár, 1902. Erdélyi Kárpát Egyesület. [6] + 88 p. + [6] p., a 
térkép hiányzik.
Erdélyi Kalauz IV.
Kiadói egészvászon kötésben, az első táblán festett címfelirattal, 
megkímélt állapotban.

3.000,-

312. Kemény Gábor
Így tünt el egy gondolat. A felvidéki magyar irodalom története 
1918-1938. 
[Budapest, 1940.] MEFHOSZ [Hungária]. 160 p.
Dedikált példány.
Fűzve, színes, illusztrált kiadói papírkötésben, megkímélt 
állapotban.

5.000,-

313. Kenedy Géza
Magyar vér Boszniában. Az 1878. évi bosznia-hercegovinai hadjá-
rat félszázados évfordulójára.
Budapest, 1928. Stádium. 246 + [2] p.
Aranyozott kiadói egészvászon-kötésben. Kifogástalan állapotú, 
szép példány.

5.000,-

314. Kerékgyártó Árpád
Magyarország emléknapjai ezeréves történetében.
Budapest, 1882. Lauffer Vilmos. XXIV + 712 + [1] p.
Későbbi, XX. század első felében készült félvászon-kötésben, meg-
kímélt állapotban.

7.000,-

315. Kerkápoly Iván, Dr.
Vasúti földrajz és történet. Bizalmas szolgálati könyvként 
kezelendő.
Budapest, 1943. Kir. M. Egyetemi Nyomda. 270 + [2] p. + 2 ki-
hajtható térképvázlat + a kötet végénél 12 színezett, kihajtható 
melléklet.
Dedikált, számozott (7. sz.) példány.
Kiadói félvászon-kötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal. Ki-
fogástalan állapotú példány.� 10.000,-315.

315.

313.

312.
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316. Kertbeny Károly
Magyarországra vonatkozó régi német nyomtat-
ványok – Ungarn betreffende deutsche Erstlings-
Drucke 1454-1600. Közli. --.
Budapest, 1880. M. Kir Egyetemi Könyvnyomda. 
CLXXXIV + 760 p.
[A magyar nemzeti és nemzetközi irodalom köny-
vészete. Első kötet.]
Aranyozott, vaknyomásos kiadói egészvászon-kö-
tésben, kissé kopotta állapotban.

8.000,-

Kézirat, fotó, metszet

317. Basilides Barna [festő, grafi-
kus; 1903-1967] gépelt levelezőlapja 
Szolnay Sándorhoz [festő, 1893-1950] 
„Kedves Kollégám!” megszólítással.
Basilides levelezőlapján felhívja a Szolnay figyel-
mét a soronkövetkező kiállításra, melyen meghí-
vott erdélyi művészek szerepelnek majd, és kéri a 
munkái beküldését.
Kelt: Budapest, 1941. márc. 18.

Egy gépelt levelezőlap, a hátoldalon Basilides autográf soraival, jó 
állapotban.

5.000,-

318. Berken János Sámuel [1765-1822] színezett 
rézmetszete Decsy Sámuel „A magyar Szent Ko-
ronának és ahoz tartozó tárgyaknak histó-
riája” c. művéhez – „Heves Vármegyei Korona 
Örző Nemes Seregbeli Vitéz”
Megjelent: Bécs, 1792. Kiadta Alberti Ignác.
A metszet Decsy munkájának XXIX. sz. lapjaként jelent meg.
Méret: 11 x 18 cm. Lapméret: 16 x 19,5 cm.
Színezett rézmetszet, jó állapotban, modern paszpartuban.

20.000,-318.

316.

317.
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319. Berken János Sámuel [1765-1822] színezett 
rézmetszete Decsy Sámuel „A magyar Szent Ko-
ronának és ahoz tartozó tárgyaknak histó-
riája” c. művéhez – „Szala Vármegyei Korona 
Örző Nemes Seregbeli Vitéz”
Megjelent: Bécs, 1792. Kiadta Alberti Ignác.
A metszet Decsy munkájának XVII. sz. lapjaként jelent meg.
Méret: 11 x 18 cm. Lapméret: 16 x 19,5 cm.
Színezett rézmetszet, jó állapotban, modern paszpartuban.

20.000,-

320. Birtoklevél Molnári és Szepetnek község 
melletti dűlők tulajdonjogával kapcsolat-
ban 1946-ból.
Kelt: Molnári, 1946. febr. 1.
Egy nyomtatott levél, kézírással kitöltve, négyrét hajtva, kissé 
visletes állapotban.

5.000,-

321. A budapesti Erzésbet téren állt Kemnitzer- 
(később Wodianer-) házról készült felvétel 
1917 májusából.

A kétemeletes klasszicista stílusú Kemnitzer-ház Brein Ig-
nác tervei szerint épült 1821-ben, amelyre egy évvel ké-
sőbb Dunaiszky Lőrinc két fekvő, turbános törököt áb-
rázoló szobra került. E szobrok miatt a népnyelvben a 
helyre utalóan terjedt el a Török tér elnevezés, magát az 
épületet nevezték Marokkói udvarnak is. 1855-től itt mű-
ködött Wodianer Fülöp kiadóhivatala, a két fekvő török 
alakja közé már ő vésette be a „W” betűt. A tömb szeren-

csésen túlélte a második világháborút, azonban az 1950-es években 
az Erzsébet-téri buszpályaudvar építése miatt elbontották.
A fénykép mérete: 27 x 20,5 cm. A hátoldalon korabeli, tintával 
írt képaláírás.
Jó állapotú eredeti fénykép.

20.000,-

322. Dr. Büchler Sándor [1870-1944] főrabbi au-
tográf gratuláló sorai Malatinszky Ferenc 
részére gazdasági főtanácsosi kinevezése 
alkalmából.
Kelt: Keszthely, 1943. január 5.322.

321.

320.

319.
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Négy autográf sor, Büchler nyomtatott névjegyének verzóján, jó 
állapotban.
Hozzá tartozik:
Festetics Györgyné, Maria von Haugwitz 
grófnő [1900-1972] autográf gratuláló sorai 
Malatinszky Ferenc részére gazdasági főtaná-
csosi kinevezése alkalmából.
Kelt: Keszthely, 1943. január 3.
Négy autográf sor, fejléces levélpapíron, jó állapotban.
Hozzá tartozik:
Kelemen Krizosztom [1884-1950] pannonhalmi 
főapát gépelt gratuláló sorai autográf alá-
írásával Malatinszky Ferenc részére gazdasá-
gi főtanácsosi kinevezése alkalmából.
Kelt: Pannonhalma, 1943. január 4.
Fél gépelt oldal, fejléces lelvélpapíron, jó állapotban.

8.000,-

323. Deák Antal [államférfi, 1789-1842] kő-
nyomatos halotti arcképe 1842-ből.
Deák Antal Zala vármegye alispánja, országgyűlési követ, 
Zala vármegye táblabírája, Deák Ferenc testvérbátyja.
Készítette Arnold Enslin, 1842.
A lap mérete: 29 x 24,5 cm.
Lithografált lap, kissé foltos.

8.000,-

324. Az egri illetőségű Barchetti Adolf [tex-
tilkereskedő, 1842-1894] kéziratos kereskedel-
mi jegyzetei német nyelven 1856-ból.
Az elejénél váltójogi jegyzetek, majd különböző kereskedelmi té-
májú feljegyzések.
A Celentinóból (Olaszország) származó Barchetti-család Egerben 
telepedett le, a család több generáción át élt itt.
Összesen 205 beírt oldal.
Korabeli egészvászon-kötésben, az első táblán aranyozott címfel-
irattal. Kissé kopottas állapotú példány.

12.000,-

324.

323.
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325. A Fogarassy család címermegerősító okle-
vele 1687-ből.
Kelt: 1687. május 4.
Bal oldalon alul a család címerének színes, kéziratos rajza.
Alul Korompay Péter nyitrai püspök és kancellár aláírásával.
Egy beírt oldal, modern keretben. A hajtásoknál több helyütt sza-
kadt (kis hiányokkal).

24.000,-

326. Fülöp Antal Andor [festő] autográf leve-
le Szolnay Sándorhoz [festő, 1893-1950] „Kedves 
Szolnay Mester!” megszólítással.
„A kiállítást elég szép közönség látogatja. Mind e napig semmi 
ujság sajnos – pedig mindent megtettünk a kiállítás érdekében 
és ezután is mindent megfogunk tenni. … Ha eladás lesz azon-
nal megirom. A Fővárost és a Kultuszt igen szorgalmazzuk vételre, 
melyben a titkár is segítségünkre van, valamint Basilideszék is.”
Kelt: Budapest, 1944. március 20.
A levél verzóján Wagner Arthur, Szolnay mecénásának autográf 
soraival.
Egy beírt oldal, jó állapotban, borítékjában. A borítékból a postai 
bélyegzést kitépték.

8.000,-

327. Hegedűs Gyula [színész, 1870-1931] dedikált 
fiatalkori fényképe 1897-ből.
Készítette Uher Ödön, Budapest.
A hátoldalán dedikáció: „Pista bátyámnak igaz testvéri szeretettel”
Méret: 11 x 20,5 cm.
Nyomott kiadói kartonon, jó állapotban.

8.000,-

328. „Institutionem Poeticarum” – Kéziratos, 
latin nyelvű tankönyv a verstanról az 1840-es 
évekből.
Összesen 211 beírt, számozatlan oldal, az első 112 oldalon verstan, 
majd után 99 oladalon az antik Róma történetének összefoglaló le-
írása. A kézírás végig egy személytől származik, tiszta, jól olvasható.
Korabeli félbőr-kötésben, jó állapotban.

8.000,-328.

327.

326.

325.
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329. Kassa sz. kir. város kőmíves és kőfaragó cé-
hének kéziratos bizonyságlevele Lechner An-
tal kőmíveslegény részére 1845-ből.

Kelt: Kassa, 1845. január 21.
Alul bal szélen Rimanóczy Ferencz főjegyző auto-
gráf aláírásával és vörös viaszpecsétjével, alul kö-
zépen Kassa városának vörös viaszpecsétjével, alul 
bal oldalon Fischer József céhmester autográf 
aláírásával.
Tussal beírt pergamenlap, jó állapotban, régebbi 
hajtások nyomaival.

12.000,-

330. Kempelen Engelbert [cs. kir. kamarai 
udavari tanácsos] Kempelen Farkas édesapjá-
nak nyomtatott, német nyelvű gyászbeszéde 
1761-ből.
„Trauerrede zum wohlverdienten und immerwährenden Andenken 
des Hochedlgebohrnen Herrr Engelbert von Kempelen…”
Pozsony, 1761. Johann Michael Landerer. [16] p.
Fűzve, fekete kiadói papírborítékban, kifogástalan állapotban.

12.000,-

331. Kmetty János [festő, grafikus; 1889-1978] au-
tográf levele Szolnay Sándorhoz [festő, 1893-
1950] „Kedves Sándor Barátom!” megszólítással.
„Ugy fessél, ahogy a tapasztalataid arra tanitanak. Nincs külön 
korszerű festészet, Te vagy a kor festője és minden festő az aki nem 
a történelmi renisszenciák rabja. Jó pediglen az a kép lesz, amit te-
hetséges tisztességes művész csinál.”
Keltezés nélkül.
Hat beírt oldal, jó állapotban.� 50.000,-

332. Senkviczi Kolinovics Gábor [történetíró, 
kir. táblai hites jegyző; 1698-1770 ] egykorú, la-
tin nyelvű kéziratos „Miscellanea” c. munkája
A mű Kolinovics alábbi munkáit tartalmazza: De Bellis Exteris; 
Iter Trans Danubianum; Illias geographiae; Urbes Orbis totius 
Principes; Historia Paralipomenonica.
Kelt: Senquiczii [Senkőc], 1731. Négy számozatlan és 326 számo-
zott kézzel beírt oldal. A kézírás végig tiszta, jól olvasható. A lapok 
épek, tiszták.332.

331.

330.

329.
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Kolinovics igazi eleme az írás volt, mondja róla Kovachich. Ami a 
szerénységet és türelmet illeti, nincs hozzá hasonló. 1726-ban pél-
dául 17 óra hosszat írt anélkül, hogy a tollat egyetlen percre le-
tette volna. Ugyanilyen gyorsasággal írta összes kéziratos műveit. 
Kovachich két lapon át sorolja Kolinovics műveit, és az azok meg-
írására fordított időt. Mindezek hihetelen gyorsaságról és kitartás-
ról tanuskodnak. … Kolinovicsot nem érintette meg a gyorsírás 
szele. Eszményi sebesíró volt, akinek nem volt szüksége gyorsírás-
ra. Hogy az 1741-es országgyűlésen meg tudta írni tökéletes tudó-
sítását, abban főrésze volt nagyszerű emlékezőtehetségének. Élénk 
emlékezőtehetsége annyira megbízható volt, hogy ha bármilyen 
könyvet egyszer elolvasott, annak tartalmát idő multával is alapos 
részletességgel el tudta mondani, egyes szövegrészeket pedig idézni. 
(Siklóssy László: Az országgyűlési beszéd útja)
Kéziratos munkáit kortársai is nagy becsben tartották, Szinnyei is 
megemlíti Horányira hivatkozva, hogy az Iter Trans-Danubianum 
egy kéziratos példánya Bél Mátyásnak is megvolt.
Korabeli aranyozott, bordázott gerincű egészbőr-kötésben, kissé 
kopottas állapotban. Folio.

60.000,-

333. A kolozsvári Nemzeti Színház plakátja 1892-
ből – „Nemzeti Színház. Díszelőadás az erdélyi 
magyar színészet megalakulásának századik 
évfordulóján, Kolozsvár, 1892. november 11.”
Színes, lithografált színházi plakát, mérete: 38 x 55 cm.
Nyomtatta: Közművelődés Irod. és Műnyomda Rt., Kolozsvár.

Hajtogatva, megkímélt állapotban. Foltos.
5.000,-

334. Konstantinápoly fotóalbum 1903-
ból – Vues de Constantinople, Mars 1903.
Készítette: Sebah & Joaillier, 1903. Összesen 36 fényké-
pet tartalmazó kiadói album, a fotók mérete egységesen 
26,5 x 19,5 cm.
A felvételeken nyomtatott képaláírásokkal.
Aranyozott kiadói félbőrkötésű albumban, megkímélt ál-
lapotban. A kötéstáblák élei kissé kopottak.

80.000,-334.

334.

333.
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335. Korda Vince [díszlettervező, 1897-1979] au-
tográf levele Szolnay Sándorhoz [festő, 1893-
1950] „Kedves Öregem” megszólítással.
„Az elefántcsont lapokat átadtam Janovicsnak, aki megígérte, 
hogy átadja neked őket. Remélem hogy jók lesznek. Különben itt 
a régi móka – sok a dolog és én meg veled ellenkezőleg – csöndes 
helyre vágyok a nagy zűrzavarból. No de örülök hogy kezdesz vala-
mit Bukarestbe. Írj!”
Keltezés nélkül [London, 1940 körül].
Egy beírt oldal, a London Film Studios fejléces levélpapírján, há-
romrét hajtva, jó állapotban.

16.000,-

336. Kós Károly [építész, grafikus, író; 
1883-1977] autográf levele Szolnay Sán-
dorhoz [festő, 1893-1950] „Kedves Bará-
tom!” megszólítással.
„Levelet kaptam az O. Irodalmi és Művészeti Tanácstól, 
illetve Tasnádi Nagy Antaltól, melyben közli, hogy sti-
pendiumot eszközölt ki a Kultusztól. Kéri hogy beszéljük 
meg. Kiket ajánlunk művészeink közül?”
Kelt: Sztána, 1944. február 14.
Egy beírt oldal, jó állapotban. Az irás középtájt kissé 
elmosódott.

12.000,-

337. László Gyula [régész, őstörténész, festő; 
1910-1998] autográf levele Szolnay Sándorhoz 
[festő, 1893-1950] „Igen tisztelt kedves bará-
tom!” megszólítással.
„A magam részéről én a következőket tudnám megtenni: Idő-
ről időre összejönnénk s én megmutatnám és elmagyaráznám a 
steppei népek művészetét, amely Eurázsiában eddig egyetlen ma-
gasrendű szelektiv művészet. Igen nagy fényképanyagom van erről 
(köztük az Oroszországban készült felvételek) s azt hiszem nagyon 
tanulságos lenne egy olyan művészetbe bepillantani, amelyik gyö-
kerében más mint az individualista európai művészet. Intelligen-
cia nevelésére is jó lenne.”
Kelt: [Kolozsvár], 1943. július 19.
Két beírt oldal, az Erdélyi Tudományos Intézet fejlécével ellátott 
borítékjában, jó állapotban.

24.000,-

335.

337.

336.

336.
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338. Márton Áron [erdélyi katolikus püs-
pök, 1896-1980] fényképe az 1940-es évek második 
feléből.
Méret: 11 x 16 cm.
Kartonon, szabálytalanul körbevágva, megkímélt állapotban.
Hozzá tartozik:
Márton Áron püspök beszéde Krisztus Király 
ünnepén Kolozsáváron 1945. október 28-án. 
[Nyomtatvány.]
[Gyulafehérvár, 1945. Sabin Solomon.] 16 p.
Az Erdélyi Katolikus Aktio Füzetei.
Fűzve, kötés nélkül, megkímélt állapotban.
Hozzá tartozik:
Nagyméltóságú és Főtisztelendő Márton 
Áron gyulafehérvári megyéspüspök püspökké 
szentelése emlékére – Kolozsvár, 1939. február 
12-én, Hatvanad vasárnapján. [Nyomtatvány.]
Kolozsvár, 1939. Szent Bonaventura Könyvnyomda. 1 címkép + 
43 p.
Fűzve, kiadói papírkötésben, jó állapotban.

8.000,-

339. Mikola András [festő, 1884-1970] autográf 
levele Szolnay Sándorhoz [festő, 1893-1950] 
„Kedves Szolnay Úr!” megszólítással.
„Reprodukció célra fotografiáim sajnos nincsenek. Itten [Nagybá-
nyán] nem is tudnak csinálni … Kolozsváron 2 képem melyeket a 
vállalat lefotografáltathatna. Egyik Darvasnál (Ujságterjesztő Rt.) 
másik Szász dr. mérnök úrnál… Egy harmadik Muntean igazgató 
úrnál van villamos művek igazgatója. Ön ezeket az urakat ismeri s 
így segítségére tud lenni a vállalatnak.”
Kelt: Nagybánya, 1935. febr. 8.
Egy beírt oldal, jó állapotban.

8.000,-

340. Netherda Antal szakolcai tanuló kézira-
tos másolata Johann Amos Comenius Orbis 
Pictus c. munkájáról az 1840-es évekből.
Német, latin és tót nyelven, illusztrációk nélkül.
Összesen 235 tintával beírt oldal.
Fűzve, korabeli papírkötésben.

12.000,-340.

339.

338.
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341. Netherda Vencel szécsényi ferences no-
vícius kéziratos, jórészt magyar nyelvű szö-
veggyűjteménye az 1840-es évekből – „Die 
Ungrischen Dichter”
140 számozatlan, tintával beírt oldal.
Fűzve, korabeli papírkötésben, megkímélt állapotban. A lapok tisz-
ták, épek.

12.000,-

342. Perlrott Csaba Vilmos [festő, grafikus; 1880-
1955] autográf levele Szolnay Sándorhoz [fes-
tő, 1893-1950] „Kedves Barátom!” megszólítással.
Kéri Szolnayt, hogy sürgesse meg a kolozsvári nem fizetőket, hogy 
az elküldött festményeket fizessék ki. Levelét szabadkozással kezdi: 
„Régen szándékozok írni neked, de lusta és elfoglalt ember vagyok, 
aki csak akkor ír, ha nagyon muszáj. Ez az eset áll most fenn.”
Kelt: Budapest, 1935. március 18.
Másfél beírt oldal, jó állapotban.� 7.000,-

343. Pest, Magyar Színház – Joseph Kuwasegg 
rajza után készült aquatinta látkép 1840-ből. 
Magyar-, francia-, német- és angolnyelvű képaláírással.
A látkép a Nemzeti Színházat és Múzeum körutat (a mai Astoriát) 
ábrázolja.

Pest, [1840.] Grimm Vincze. Joseph Kuwasegg rajzai után 
metszette Martens Párizsban. Képméret 23 x 16 cm. Lap-
méret: 40 x 30 cm.
Egy nyolc lapból álló sorozat darabjaként jelent meg 
[Ansichten von Budapest].
Nebehay-Wagner 345.4.
Dekoratív, színezett látkép, jó állapotban, paszpartuban.

120.000,-

344. Pirk János [festő, grafikuS; 1903-1989] auto-
gráf levelezőlapja Szolnay Sándorhoz 
[festő, 1893-1950] „Kedves Szolnay Úr!” 
megszólítással.
„18-án jöttem haza Szatmárról, ahol az ünnepek óta tar-
tózkodtam, így a kiállítás váratlanul ért. Pár kéznél lévő 
régi dolgot beküldtem Bordy címére, ha azonban nem 
hatna jól, nyugodtan félre tehetik. Nagyobb dolgokkal 
most nehéz szerepelni, bajos a szállítás, a kolozsvári kiállí-344.

343.

342.

341.
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tásra majd érdemes lesz nagyobb dolgokkal kirukkkolni.”
Kelt: Nagybánya, 1943. január 21.
Egy beírt levelezőlap, megkímélt állapotban.

5.000,-

345. II. Rákóczi György [erdélyi fejedelem, 1621-
1660] temetési szertartásának egykorú, ma-
gyar nyelvű leírása 1661-ből.
„Második Rákoczi György temetési szertartása ki megholt 1660-ban 
Junius 7-kén, Sárospatakon eltemettetett 1661-ben april 24-kén.”
Két tintával beírt oldal, az első oldalon a temetésen jelen levő fő-
urak illetve követek felsorolásával, a második oldalon a szertartás 
menetének leírásával. A kézírás végig jól olvasató, tiszta.
Megkímélt állapotban. Folio. A lap jobb felső sarkánál kis szaka-
dás (szöveghiány nélkül).

32.000,-

346. Szervatius Jenő [szobrász; 1903-1983] au-
tográf levelezőlapja Szolnay Sándor-

hoz [festő, 1893-1950] „Kedves Sándor!” 
megszólítással.
„A kiállíátsom ma zárom és szombaton kezdődik az Erdé-
lyi kiállítás. Részemről elértem amit óhajtottam erkölcsi-
leg szépen sikerült ha anyagilag nem is annyira.”
Kelt: Budapest, 1937. ápr. 28.
Másfél beírt oldal levelezőlapon, megkímélt állapotban.

8.000,-

347. „Szodoray Boldizsárról és Szirmay Ilona 
kiváltságáról” – Kéziratos másolat 1840-ből.
„Leírtam az 1840 Esztendőben folyó Századunk 62-ik számából 
Szolnokban.”
A címben szereplő értekezéssel együtt a mű összesen húsz, külön-
böző témákban íródott cikk másolatát tartalmazza (a teljesség igé-
nye nélkül: „A futóhomok hasznavehetősége ügyében” – „A tatár 
ünnep Szatmárban” – „Petrichevich Horváth Lázárnak Festetics 
Leo grófhoz intézett toastja” – „Pipa dal” stb.), a végénél tartalom-
mutatóval. A tartalommutató után „Némelly Jeles Magyar szavak-
nak ékes kimondások és rövid történeteknek fel-jegyzése…”
Összesen 135 tintával beírt oldal. A kézírás végig jól olvasható, 
tiszta.
Fűzve, korabeli papírkötésben.� 14.000,-347.

346.

345.
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348. Szőnyi István [festő, grafikus; 1894-1960] gé-
pelt levele Szolnay Sándorhoz [festő, 1893-1950] 
„Kedves Uram!” megszólítással.
„Az előleg azt jelenti, hogy ha jövőre „A Magyar Művészetért” moz-
galom ujból megrendezi kiállítását, s Ön azon kiállít és a bizottság 
képét esetleg megvásárolja, az előleget a kép árába tudja be, illetve 
abból vonja le. … Szegény Pászk Jenő éppen ma volt fent nálam, 
bizony nincsen a legjobb egészségben. Most utazik Bányára, talán 
ott javul majd az állapota.”
Kelt: Budapest, 1941. április 7.
Egy gépelt oldal, alul Szőnyi autográf aláírásával. A bal oldalon az 
alsó és felső sarka egérrágta (szöveghiány nélkül).

7.000,-

349. Takáts Gyula [költő, író; 1911-2008] autográf 
levele Rózsa Béla részére az „Életünk” szer-
kesztőségébe „Kedves Bélám” megszólítással.
„Köszönöm az Életünket és a hírt Cs. Nagy Péter kritikájáról. Az az 
5-6 sor megjelent az Új Írás áprilisi számában. Nézzed meg és úgy 
közöljed, ennek tudtával a katalógus szövegemet. Azt hiszem nem 
zavaró. Jékely válaszolt e? Folytatjátok e a levelezés közléseket? A 
kért vers helyett egy másikat küldtem. Erősebb vers!”
Kelt: Kaposvár, 1976. április 7.
Egy beírt oldal, jó állapotban, eredeti borítékjában.

6.000,-

350. Tamási Áron [író, 1897-1966] autográf leve-
lezőlapja Szolnay Sándorhoz [festő, 1893-1950] 
„Kedves Sándor!” megszólítással.
„Kérésednek nemcsak szivesen tennék eleget, hanem bizalmadat 
köszönöm is. Sajnos Emil [Vásárhelyi Z. Emil] már egy hónapja 

Moldvában katona. Hír nemigen jön felőle. Feleségé-
hez hiába fordulnánk, mert szegény tele van gondokkal s 
nem tudna segíteni ugysem. Ha Emil hazajönne, rögtön 
alkalmazom a megfelelő formát.”
Kelt: [Kolozsvár], 1940. április 14.
Egy beírt oldal levelezőlapon, jó állapotban.

8.000,-350.

349.

348.
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351. Teleki Ralph [festő, 1894-1960] autográf le-
vele Szolnay Sándorhoz [festő, 1893-1950] „Ked-
ves Uram!” megszólítással.
Teleki dícsérettel kezdi levelét: „Örvendek, hogy sok betegeske-
désem közben egyszer legalább megnézhettem a szép kiállítást és 
Szervátiusszal végig néztem és élveztem az egészet. Most éppen egy 
erős teával örzöm az ágyat ezért oly elhányt az írásom.” Majd ma-
gáról ír: „Én magam sajnos már rég letettem az ecsetet és kizárólag 
grafikával foglalkozom, sőt leginkább könyveket és könyvborítókat 
illusztrálok … Most éppen nagyon kedvemre való munkám akadt. 
Egy erdélyi székely népmesegyűjteményt illusztrálok nagy örömmel.”
Kelt: Budapest, 1939. február 10.
Két beírt oldal, jó állapotban.

16.000,-

352. Zsögödi Nagy Imre [festő, grafikus; 1893-
1976] autográf levele Szolnay Sándorhoz [fes-
tő, 1893-1950] „Kedves Sándor!” megszólítással.
Levelében egy készülő könyvhöz átadott kilenc fotó sorsáról kér-
dezi Szolnayt, és érdeklődik a rendezendő kiállításokról, valamint 
meghívja Szolnayt nyárra festeni falura.
Keltezés nélkül.
Egy beírt oldal, jó állapotban.

8.000,-

353. Kibédi Sándor
Szeptember végén. Költői szinjáték 3 felvonásban, 7 képben.
Kolozsvár, [1933.] Victoria Könyvnyomtató Műhely. 94 p., a szö-
vegben többhelyütt ceruzás aláhúzások.
Dedikált példány.
Korabeli egészvászon-kötésben, a gerincen és az első kötéstáblán 
aranyozott címfelirattal. Megkímélt állapotú, jó példány.

8.000,-

354. Gróf Klebelsberg Kuno politikai 
hitvallása.
Budapest, 1935. Athenaeum. 191 p.
Fűzve, kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban. Jó példány.

6.000,-

353.

354.

352.

351.

351.
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355. Klein, Samuel
Dictionarium Valachico-Latinum. Bevezeto tanulmánnyal közzé-
teszi Gáldi László.
Budapest, 1944. Kir. M. Egyetemi Nyomda. XVI + 496 p. + 1 t.
Az Erdélyi Tudományos Intézet kiadványa.
Fűzve, kiadói papírkötésben. Megkímélt állapotú, jó példány.

12.000,-

356. Kneller Károly Lajos, [Karl Alois]
A kereszténység és a modern természettudomány úttörői. Ada-
tok a XIX. század művelődéstörténetéhez. Írta --. A német eredeti-
nek második javított és bővített kiadása után fordította és kiadta a 
Budapesti Papnövendékek Magyar Egyházirodalmi Iskolája.
Budapest, 1908. Stephaneum. [4] + 527 + [1] p.
Aranyozott gerincű korabeli egészvászon-kötésben, festett lapszé-
lekkel. Megkímélt állapotú, jó példány.

5.000,-

Kner- és Tevan-kiadványok, könyvművészet, 
Végh Gusztáv hagyatéka

357. Babits Mihály
Jónás könyve. 
[Budapest, 1939.] Nyugat [Hungária]. [40] p.
Dedikált példány. A végénél aláírt, számozott (95/1400).
Első kiadás. A kötetet Kner Albert tervezte.
Illusztrált kiadói félvászon-kötésben. Megkímélt állapotú, jó 
példány.

20.000,-

358. Bátorligeti mesék. Ortutay Gyula gyűjtése. Buday 
György rajzaival. 
Budapest, 1937. Hungária. 84 + [3] p., 8 oldalszámon belüli, szí-
nes, fametszetes képtáblával.
Hungária Könyvek 4.
Kiadói egészvászon-kötésben, javított papírborítóban. Megkímélt 
állapotú példány.

6.000,-358.

357.

356.

355.
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359. Csokonai Vitéz Mihály
Lilla. Anakreoni dalok. Ódák. Marosvásárhelyi gondolatok. A 
lélek halhatatlansága. Dorottya. Anthologia -- költeményeiből.
Gyoma, 1921. Kner Izidor. 201 + [1] p. Kozma Lajos fametszetes 
könyvdíszeivel.
Kner Klasszikusok 4.
Lévay-Haiman 1.301.
Aranyozott gerincű kiadói félbőr-kötésben. A gerince kissé kopott, 
ettől eltekintve megkímélt állapotú példány.

8.000,-

360. A dán irodalom remekei. I-VI. kötet. [A sorozatot 
Hetyey József szerkesztette.]
I. Blicher, Steen Steensen: A vejlbyi pap. Elbeszélések. 138 + [2] p.
II. Drachmann, Holger: Két lövés. Regény. 183 + [1] p.
III. Gunnarson, Gunnar: A királyfi. Elbeszélések. 146 + [2] p.
IV. Hjortö, Knud: Délibáb. Elbeszélések. 150 + [2] p.
V. Jensen, Johannes V.: Jörgine. Elbeszélések. 155 + [1] p.
VI. Skjoldborg, Johan: Lene. Regény. 215 + [1] p.
Gyoma, 1930. Kner Izidor.
Lévay-Haiman 1.418-1.423.
A hat kötet egységes kiadói félvászon-kötésben, megkímélt 
állapotban.
Hozzá tartozik:
Tizennyolc skandináv író magyarul.
Gyoma, 1929-1931. 67 + [1] p.
A tizennyolc kötetes, dán, svéd és norvég szerzők munkáiból álló 
sorozat (lsd következő tételeinket) bemutató-kötete.
Fűzve, színes, Kozma Lajos illusztrációjával díszített kiadói papír-
kötésben, megkímélt állapotban.

7.000,-

361. A norvég irodalom remekei. I-VI. kötet. [A soro-
zatot Leffler Béla szerkesztette.]
I. Aanrud, Hans: Téli éjszaka. Elbeszélések. 161 + [2] p.
II. Bojer, Johann: Hazatérés. Elbeszélések. 149 + [3] p.
III. Duun, Olaf: Világtalan András. Elbeszélések. 187 + [1] p.
IV. Egge, Peter: Kegyelemkenyér. Elbeszélések. 137 + [2] p.
V. Kinck, Hans E.: Emberek és bolondok. Novellák. 150 + [2] p.
VI. Undset, Ingrid: Az okos leányzók. Három elbeszélés. 177 + [1] p.
Gyoma, 1931. Kner Izidor.
Lévay-Haiman 1.439-1.444.

361.

360.

360.

359., 369.
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A hat kötet egységes kiadói félvászon-kötésben, kifogástalan 
állapotban.

7.000,-

362. A svéd irodalom remekei. I-VI. kötet. [A sorozatot 
Leffler Béla szerkesztette.]
I. Elgström, Anna-Lenah: Personné gyöngyei. Négy elbeszélés. 91 
+ [4] p.
II. Hallström, Per: Hallgatag, halálos szerelem. Három elbeszé-
lés.137 + [2] p.
III. Lagerlöf, Selma: A halál kocsisa. Elbeszélés. 158 + [1] p.
IV. Molin, Pelle: Adal költészete. Elbeszélések. 146 + [2] p.
V. Möller, Artur: Diákkaland. Elbeszélések. 112 + [2] p.
VI. Vilmos svéd kir. herceg: Fekete novellák. 133 + [2] p.
Gyoma, 1929. Kner Izidor.
Lévay-Haiman 1.412-1.417.
A hat kötet egységes kiadói félvászon-kötésben, megkímélt 
állapotban.

7.000,-

363. Az észt irodalom remekei. I-VI. kötet. [A sorozatot 
Csekey István szerkesztette.]
I. Gailit, August: Tenger. Elbeszélések. 190 + [2] p.
II. Kivikas, Albert: Lápvirágok. Elbeszélések. 142 + [2] p.
III. Metsanurk, Mait: Beront az élet. Novellák. 156 + [3] p.
IV. Tammsaare, A. H.: Az erdőárki gazda. Regény. 214 + [1] p.
V. Tuglas, Friedebert: Végzet. Három novella. 141 + [2] p.
VI.Wilde, Eduard: A hegyfalvi ember. Regény. 230 + [1] p.
Gyoma, 1933. Kner Izidor.
Lévay-Haiman 1.459-1.464.
Mind a hat kötetnél az előzéken beragaszott vignetta: „Alapítója 
és félévszázadon át vezetője, Kner Izidor emlékére a »Magyar Jövő 
Szövetség« könyvakciója számára felajánlotta Kner Izidor Könyv-
nyomdája, Gyoma. Kner Imre – Kner Endre, 1936.”
A hat kötet egységes kiadói félvászon-kötésben, megkímélt 
állapotban.

7.000,-

364. Az orosz novellaírás remekei. I-XII. kötet.
I. Gársin, V. M.: A piros virág. Elbeszélések. 113 + [4] p.
II. Koroljenko, V. G.: A vak muzsikus. 153 + [2] p.
III. Leonov, Leonid: A kis ember vége. 149 + [2] p.364.

363.

362.
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IV. Ljeszkov, N. Sz.: A halhatatlan Golovan. Két elbeszélés. 103 + 
[4] p.
V. Nyevjerov, A.: Az ígéret földje. 170 + [1] p.
VI. Prisivin, Michail: A fekete arab. Két elbeszélés. 112 + [2] p.
VII. Puskin, A. Sz.: A póstamester. Elbeszélések. 118 + [5] p.
VIII. Remizov, Alekszéj: Istenítélet. Rejtelmes történetek. 142 + 
[5] p.
IX. Smeljov, Iván: Boldogasszony kelyhe. 111 + [2] p. 
X. Tolsztoj, Alekszej: Péter cár napja. Három elbeszélés. 114 + [5] p.
XI. Tolsztoj, L. N.: Polikúska. 99 + [2] p.
XII. Turgenyev, Iván: Mumu. Három elbeszélés. 150 + [3] p.
Gyoma, 1926-1928. Kner Izidor.
Lévay-Haiman 1.383-1.394.
A tizenkét kötet egységes kiadói félvászon-kötésben, megkímélt 
állapotban.

12.000,-

365. Grafikus művezetők évkönyve. 1932 – II. évfo-
lyam. Szerkeszti Müller Sándor.
[Budapest], 1932. Mo.-i Magántisztviselők Orsz. Szöv. Grafikus 
Művezetők Szakosztálya [nyomt. Pápai Ernő].144 p. + 3 t. min-
talap, oldalszámon belül számos egészoldalas, színes hirdetéssel, 
mintamunkával.
Kiadói vászonkötésben, megkímélt állapotban. Jó példány.

8.000,-

366. Haranghy Jenő [grafikus, 1894-1951] reklám-
plakátja – „Weiss Manfréd acél- és fémművei 
Rt., Budapest-Csepel – Háztartási cikkek”
Színes reklámplakát, a hátoldalon rövid árlistával. Nyomda nélkül.
Méret: 22 x 28,5 cm.
Középtájt és az alsó harmadában hajtásnyom, ettől eltekintve kifo-
gástalan állapotú példány.

12.000,-

367. Hornyánszky Viktor cs. és 
kir. udvari könyvnyomdász 
reklám-mintalapja.
Méret: 16,8 x 10,9 cm.
Aranyozott, dombornyomásos mintalap.
Kifogástalan állapotú, nyomdatiszta példány.

8.000,-367.

366.

365.
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368. Kaesz Gyula [grafikus, építész; 1897-1967] 2 db 
ex-librise 1929-ből a Hungária Hirlapnyomda 
részére.
Kétszínnyomású linómetszet, méretük 11,6 x 12,9 cm és 12,1 x 
14,2 cm.
Mindkét ex-libris kifogástalan, nyomdatiszta állapotban.

6.000,-

369. Katona József
Bánk bán. Dráma öt szakaszban. Szerzette --.
Gyoma, 1921. Kner Izidor. 153 + [1] p. Kozma Lajos fametszetes 
könyvdíszeivel.
Kner Klasszikusok 5.
Lévay-Haiman 1.302.
Aranyozott gerincű kiadói félbőr-kötésben. A gerince kissé kopott, 
ettől eltekintve megkímélt állapotú példány.� 8.000,-

370. Kisfaludy Károly
Tollagi Jónás viszontagságai.
[Békéscsaba], 1920. Tevan. [6] + 68 + [1] p.
A könyvdíszek és szövegképek Kolozsvári Sándor eredeti 
fametszetei.
A Tevan kiadó amatőr bibliofil sorozatának kilencedik darabja.
Számozott (45/300 sz.) példány, a címlapon az illusztrátor ceruzás 
aláírásával.
Festett, vaknyomásos kiadói egészbőr-kötésben, felül aranyozott 
lapszélekkel. Hibátlan állapotú, bibliofil példány. A kötés Cserna 
Juliska munkája.

40.000,-

371. Kner előjegyzési zsebnaptár 1936.
Gyoma, 1936. Kner Izidor. [60] p., üres naptárlapok, nyomdatiszta.
Lévay-Haiman Ø.
Kiadói vászonkötésben, kifogástalan állapotban.� 6.000,-

372. Kner asztalinaptár az 1917-ik évre.
Gyoma, 1916. Kner Izidor. 25 x 35 cm méretű színes, díszes kar-
tontáblán 56 lapos, heti bontású naptár, számos korabeli kéziratos 
bejegyzéssel.
Lévay-Haiman az ezévi kiadást nem említi, az 1915 évi, nagyobb 
méretű fali változatát 6.95 sz. alatt jegyzi.
Megkímélt állapotú, dekoratív példány.� 30.000,-

359., 369.

372.

371.

370.

368.
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373. A Kner nyomda biankó postai rek-
lámlevele – „Negyedik üzenet!”.
Egy nyomtatott ajánlólevél nyomtatott feliratos boríték-
ban, a borítékon „Ne mintákat kérjen...” címmel.
Lévay-Haiman Ø.
Megkímélt állapotban.

5.000,-

374. Kolb Jenő
Régi játékkártyák. Magyar és külföldi kártyafestés XV-XIX. szá-
zad. Összeállította és magyarázó szöveggel ellátta --.
[Budapest, 1939. Hungária.] 78 + [5] p. Szövegközti (nagyrészt szí-
nes) képekkel. Az első (üres) lapja hiányzik.
Hungária könyvek. 6.
A könyv Kner Albert tipográfiai terve szerint készült, az általa vé-
sett színes ducokkal. A fametszeteket Kaza György Grafikai Műin-
tézete készítette.
Kifogástalan állapotú, szép példány.

5.000,-

375. Kovács Kálmán
A színpad erkölcse. Reiter László rajzaival. 
[Budapest, 1927.] Amicus. 57 + [2] p. Szövegközti rajzokkal. 
Színes, Reiter László által tervezett, illusztrált kiadói papírboríték-
ban. Kifogástalan állapotú, nyomdatiszta példány.

8.000,-

376. Kozma Lajos [grafikus, iparművész; 1884-1948] 
által a Floris Bonbon részére készített ka-
rácsonyi díszcsomagoló-papír „Bonbonnerie 
Floris”
Ovális formára vágva, méret, 21 x 14 cm.
Kifogástalan állapotú, nyomdatiszta.

16.000,-

377. Kozma Lajos [grafikus, iparmű-
vész; 1884-1948] által a Floris Bonbon ré-
szére készített díszcsomagoló-papír 
„Bonbonnerie Floris”
Középen fekvő nőalakkal, „Lilla” képaláírással, méret, 
18,5 x 12,5 cm.
Kifogástalan állapotú, nyomdatiszta.� 14.000,-

376.

377.

375.

374.

373.
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378. Kozma Lajos [grafikus, iparművész; 1884-
1948] által a Floris Bonbon részére készített 
díszcsomagoló-papír.
Nyolcszög formára vágva, méret, 12 x 12 cm.
Kifogástalan állapotú, nyomdatiszta.

12.000,-

379. Kozma Lajos [grafikus, iparművész; 1884-1948] 
által a Floris Bonbon részére készített KÉT 
díszcsomagoló-papír mintA.
A minták közös lapon felragasztva, alul nyomtatott német nyelvű 
szöveggel. A minták mérete egyenként 13 x 9 cm.
Kifogástalan állapotú, nyomdatiszta.

12.000,-

380. Kozma Lajos szignetKönyve. Kner Imre előszavával.
Gyoma, 1925. Kner Izidor. XVIII + [2] p. + 50 számozott t.
Lévay-Haiman 1.370.
Készült 400 példányban.
Kiadói félvászon-kötésben, az illusztrált, sérült papírborítékja 
mellékelve.

20.000,-

381. Krúdy Gyula
Pesti évkönyv. Feljegyzések, a magányban és a piarcon, sóhajtással 
és reménynyel az évekből, mikor mindenki rongyos volt Magyar-
országon -- írásában. (Az illusztrációkat Conrad Gyula készítette.)
[Budapest], 1921. Székasi Sacelláry Pál kiadása [nyomt. Korvin test-
vérek]. 141 + [1] p., benne számos szövegközti illusztráció (Conrad 
Gyula fametszetei).
A harmadik Sacelláry kiadvány.
Kiadói félbőr kötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal. A ge-

rince kissé kopott.
Hozzá tartozik:
Krúdy Zsuzsa [1919–1992], Krúdy Gyula má-
sodik házasságából született lányá-
nak autográf kisérőlevele a kötethez.
„Köszönettel, hálával és szeretettel a nagy sebésznek – 
1954. márc. hó.”

14.000,-381.

381.

380.

379.

378.
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382. Kúnos Ignác
A török hodzsa tréfái. Naszreddin mesternek, a közel és távol Kele-
ten ismert bölcs és híres kisázsiai hodzsának csalafintaságai és mu-
latságos esetei. Török eredetijét gyűjtötte és magyarul megírta --.
Gyoma, 1926. Kner Izidor. 221 + [2] p. A lapokon ceruzás aláhú-
zások, lapszéli jegyzetek.
Készült 750 példányban. A könyvdíszeket rajzolta és fába metszette 
Kner Albert.
Lévay-Haiman 1.379.
Fűzve, illusztrált kiadói papírkötésben. Megkímélt állapotú, körül-
vágatlan példány.

6.000,-

383. A Magyar Könyv- és Reklámművészek Társa-
sága bemutatkozó kiállításának katalógu-
sa. Az Országos Iparművészeti Múzeumban, Budapest, 1930. áp-
rilis 12-27.
[Gyoma, 1930. Nyomt. Kner Izidor.] 64 p.
Lévay-Haiman 4.77.
Fűzve, kiadói papírborítékban, kifogástalan állapotban.
Hozzá tartozik:
A Magyar Könyv- és Reklámművészek Társasá-
ga bemutatkozó kiállítása 1930. április 12-26. 
[Képes bemutatófüzet.]
[Budapest, 1930. Hungária]. 22 színes t. [mintalapok, hirdetések].
A füzet lapjain Berény Róbert, Bortnyik Sándor, Conrad Gyula, 
Ékes Csaba, Fay Dezső, Gedő Lipót, Gróf József, Jaschik Álmos, 
Jeges Ernő, Kaesz Gyula, Kassák Lajos, Kner Albert, Kner Erzsé-
bet, Kozma Lajos, Molnár Farkas, Reiter László, Végh Gusztáv, 
Kolozsváry Sándor, Divéky József és Fiora Margit mintamunkái 
illetve hirdetései, melyek külön-külön a kiállításon a művészek kár-
tyáiként, szórólapjaiként jelentek meg.
Fűzve, kiadói papírborítékban. A boríték címlpjának bal alsó sarka 
kissé sérült (ragasztószalaggal javítva).
Hozzá tartozik:
A Magyar Könyv- és Reklámművészek Társasá-
ga bemutatkozó kiállításának meghívója.
Nyomtatta Biró Miklós, Budapest.
Jó állapotban.
Hozzá tartozik:
A Magyar Könyv- és Reklámművészek Társasá-
gának alapszabályai 1928.383.

383.

382.

382.
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[Gyoma, 1928. Kner Izidor.] 21 + [3] p.
Lévay-Haiman 3.154.
Fűzve, kiadói papírborítékban, kifogástalan állapotban.

30.000,-

384. Major Henrik panoptikuma. Írók és hírlapírók ka-
rikatúrái Kosztolányi Dezső előszavával. 
Békéscsaba, 1913. Tevan. [132] p., 124 karikatúrával. Több lapon 
korabeli ceruzás bejegyzések.
Tevan Könyvtár 21-25.
Fűzve, színes, illusztrált kiadói papírkötésben.� 8.000,-

385. Mann, Thomas
Halál Velencében. Novella. Lányi Viktor fordítása.
Gyoma, 1922. Kner Izidor. 102 + [2] p.
Második magyar kiadás, először 1914-ben jelent meg ugyanitt.
Lévay-Haiman 1.332.
Fűzve, Major Henrik illusztrációjával díszített kiadói papírkötés-
ben, megkímélt állapotban. Jó példány. Körülvágatlan.� 6.000,-

386. Osvát Ernő
Az elégedetlenség könyvéből. [Ignotus előszavával.]
Gyoma, 1930. Kner Izidor. [2] + XIII + 72 + [3] p. A címalpon ko-
rabeli tulajdonosi bélyegzés.
„Ezt a könyvet az 1930. évben 200 példányban nyomtatta Kner 
Izidor könyvnyomtató mester Gyomán, bekötötte Kner Erzsébet 
Budapesten. Ez a 54. [kézzel számozott] példány.”
Lévay-Haiman 1.432.
Kiadói aranyozott, bordázott és gerincű félbőr-kötésben. Kifogásta-
lan állapotú, nagyon szép példány.
Hozzá tartozik
A Magyar Bibliophil Társaság Osvát Ernő Az 
elégedetlenség könyvéből című, Kner Izidor, 
Gyoma kiadásában megjelent művét az 1930. 
esztendő legszebb magyar könyvei közé so-
rozta, amiről ezt az oklevelet kiadni rendel-
te. Kelt Budapesten, 1930. évi december hó 9-én.
[Gyoma, 1930. Kner.] [8] p.
A címlapon Szíj Rezső tulajdonosi bélyegzésével.
Lévay-Haiman Ø.
Selyemzsinórral fűzött, kiadói, barna papírborítóban, megkímélt 
állapotban.� 20.000,-386.

386.

385.

384.
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387. Palmié, F[riedrich]
A szent Föld lovagja. Történeti regény a keresztyénség első száza-
dából. -- után fordította halasi Gózon Gyula.
Gyoma, 1903. Kner Izidor. 223 + [1] p.
Lévay-Haiman 1.102.
Kiadói egészvászon-kötésben, a gerincen és az első táblán címfel-
irattal. A táblák helyenként kissé foltosak, ettől eltekintve megkí-
mélt állapotú példány.� 7.000,-

388. Petőfi [Sándor], Alexander
Der Fährmann – Die Burg der Schrecken. Mit Originallithogra-
phien von Edmund von Márffy.
Budapest, 1920. Amicus. 56 p. + 6 lith. t.
A második Amicus-kiadvány (az első ugyanezen mű magyar nyelvű 
kiadása), Petőfi Szilaj Pista és Salgó c. munkájának német nyelvű 
kiadása. 
Megjelent 200 kézzel számozott példányban, ez a 145. sorszámmal 
ellátott példány, az első táblán Márffy Ödön autográf aláírásával. 
A kötetet Reiter László tervezte.
Aranyozott, keménytáblás kiadói papírkötésben. Megkímélt álla-
potú, jó példány.

12.000,-

389. Rexa Dezső
Kazinczy Napoleon és Mária Lujza mennyegzőjére. [A nagyság és 
szépség diadalma.] Két hasonmással. [Kner magánkiadás.]
Gyoma, 1932. Knre Izidor. 24 + [7] p. + 2 kétlapos hasonmás me-
rített papíron.
Rexa Dezső által aláírt, kézzel számozott (27/240 sz.) példány.
Lévay-Haiman 1.456.
Kiadói félvászon-kötésben, kifogástalan állapotban. Folio.

20.000,-

390. Révész Béla
Ady Endre életéről, verseiről, jelleméről. A költő tíz arcképével és 
leveleinek, kéziratainak tizennyolc reprodukciójával.
Gyoma, 1922. Kner Izidor. 219 + [4] p. + 10 t.
A fotókat Székely Aladár készítette, a fametszetes könyvdíszeket 
Kozma Lajos rajzolta.
Lévay-Haiman 1.346.
Fűzve, kiadói papírkötésben. Megkímélt állapotú, körülvágatlan 
példány.� 5.000,-390.

389.

388.

387.
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391. Rónai Mihály András
Első ének. -- versei. Fametszetekkel díszítette Reiter 
László.
[Budapest, 1931. Amicus.] 68 p.
Reiter László által aláírt példány.
Fűzve, Reiter László fametszetével illusztrált kiadói papír-
kötésben. Megkímélt állapotú, jó példány.

8.000,-

392. Sacelláry Pál
Régi házak, elfakult írások. Rajzok a magyar multból.
Budapest, 1926. Rózsavölgyi és Társa [nyomt. Kner Izidor, Gyo-
ma]. 76 + [4] p.
Készült 500 példányban.
Lévay–Haiman 1.381.
Fűzve, kiadói papírkötésben. Megkímélt állapotú, körülvágatlan 
példány.

5.000,-

393. Szabó Lőrinc
Te meg a világ. Versek.
[Gyoma, 1932.] Pantheon kiadás [nyomtatta Kner Izidor]. 156 + 
[4] p.
Áprily Lajos részére dedikált példány.
Első kiadás.
Lévay-Haiman 1.458.
Fűzve, kiadói papírkötésben, a borító címlapján halvány kávéfolt, 
ettől eltekintve megkímélt állapotú, jó példány.� 20.000,-

394. Szappancímkék a XX. század elejéről.
1. Bouquet Brisalia – Klein és Fia, Fournisseurs de la Cour, Bu-

dapest. Fekvő téglalap alakú szappancímke, lekerekített 
sarkokkal. Méret: 22 x 10,5 cm. Aranyozott, dombornyo-
másos szappancímke, kifogástalan állapotban.
2. Savon Bouquet Deltis – Klein és Fia, Fournisseurs de 
la Cour, Budapest. Téglalap alakú, mérete: 18,6 x 13,5 
cm. Aranyozott, dombornyomásos szappancímke, kifo-
gástalan állapotban.
3. Valódi Gyökönke Szappan – Speick Seife, Bader Buda-
pest – New York. Téglalap alakú, mérete 18,3 x 9 cm. Szí-
nes, lithografált szappancímke, kifogástalan állapotban.

9.000,-394.

394.

393.

392.

391.
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395. Turóczi-Trostler József
Nyul éneke, Mellyben a maga nyomorúságát sirattya, és ártatlan-
ságát kinek-kinek eleibe adgya. Az ő maga tulajdon Nótájára. Ki-
jött 1714. Esztendőben, és mostan nagyobb múlatságnak okáért 
újonnan ki-bocsáttatott -- által.
Gyoma, 1938. Kner Izidor. [12] + 16 + [1] p.
Számozott (27/200 sz.) példány.
Lévay-Haiman 1.515.
Fűzve, kiadói papírborítékban, megkímélt állapotban.

3.000,-

396. Ungersk Lyrik i svensk översätting. Samlad 
och försedd med inledning av Béla Leffler. Utgiven av Ungerska 
Sällskapet.
Stockholm, 1922. [Gyoma, Kner Izidor.] 159 + [1] p.
Lévay-Haiman 1.331.
Kiadói félvászon-kötésben, megkímélt állapotban.

4.000,-

397. Wilde, Oscar
Dorian Grey arcképe. I-II. kötet. Fordította Kosztolányi Dezső.
[Budapest, 1922.] Genius [Jókai Könyvnyomda]. 231 p.; 202 + [5] 
p.
A kolofon szerint készült 20 kézzel számozott példányban, példá-
nyunk a számozás helyett kéziratos „sz. f.” (számozáson felüli) jelö-
léssel ellátva.
A két kötet egységes, díszesen aranyozott kiadói bordó egészbőr-
kötésben, felül aranyozott lapszélekkel. Megkímélt állatpoú, szép 
példány, néhány kisebb kopással. A kötés Gottermayer  N. műhe-
lyében készült.

30.000,-

398. Wilde, Oscar
A jelentéktelen asszony. Színmű négy felvonásban. Fordította He-
vesi Sándor.
[Budapest, 1923.] Genius [Világosság Könyvnyomda]. 165 + [1] p.
Hevesi Sándor által aláírt, kézzel számozott (18/20 sz.) példány.
Díszesen aranyozott kiadói bordó egészbőr-kötésben, felül aranyo-
zott lapszélekkel. Megkímélt állatpoú, szép példány, néhány kisebb 
kopással. A kötés Gottermayer  N. műhelyében készült.

20.000,-
397., 398., 399., 

400., 401.

396.

395.
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399. Wilde, Oscar
A kritikus mint művész. Fordította Bálint Lajos.
[Budapest, 1924.] Genius [Világosság Könyvnyomda]. 159 + [1] p.
Bálint Lajos által aláírt, kézzel számozott (14/20 sz.) példány.
Díszesen aranyozott kiadói bordó egészbőr-kötésben, felül aranyo-
zott lapszélekkel. Megkímélt állatpoú, szép példány, néhány kisebb 
kopással. A kötés Gottermayer  N. műhelyében készült.

20.000,-

400. Wilde, Oscar
Szerelemből a királyért! Birmai némajáték. Fordította Bálint Lajos.
[Budapest, 1923.] Genius [Világosság Könyvnyomda]. 54 + [1] p.
Bálint Lajos által aláírt, kézzel számozott (14/20 sz.) példány.
Díszesen aranyozott kiadói bordó egészbőr-kötésben, felül aranyo-
zott lapszélekkel. Megkímélt állatpoú, szép példány, néhány kisebb 
kopással. A kötés Gottermayer  N. műhelyében készült.

20.000,-

401. Wilde, Oscar
Vera, vagy a nihilisták. Dráma négy felvonásban előjátékkal. For-
dította Bálint Lajos.
[Budapest, 1923.] Genius [Világosság Könyvnyomda]. 137 + [1] p.
Bálint Lajos által aláírt, kézzel számozott (8/20 sz.) példány.
Díszesen aranyozott kiadói piros egészbőr-kötésben, felül aranyo-
zott lapszélekkel. Megkímélt állatpoú, szép példány, néhány kisebb 
kopással. A kötés Gottermayer  N. műhelyében készült.

20.000,-

402. Kogutowicz Károly, Dr.
Dunántúl és Kisalföld. Írásban és képben. I-II. kötet. 
Szeged, 1930-1936. M. Kir. Ferenc József Tudományegyetem Föld-
rajzi Intézete [Athenaeum]. 298 + [1] p. + 5 színes statisztikai tér-
kép (3 kihajtható) + I-LX számozott képtábla (30 lapon) + 1 kihajt-
ható táblázat; 352 p. + 2 színes t. + 1 kihajtható térkép + I-XCVI. 
számozott képtábla (48 lapon).
A két kötet egységes, díszesen aranyozott kiadói egészvászon-kötés-
ben. Kifogástalan állapotú, szép példány.

12.000,-

397., 398., 399., 
400., 401.

402.

402.
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403. Kóhn Dávid
Gyula utcái és terei.
Gyula, 1937. Dobay János. 57 p.
Dedikált példány.
Fűzve, kiadói papírkötésben. Megkímélt állapotú, jó példány.

6.000,-

404. Kollányi Ferencz
Az Akadémia és a Nemzeti Múzeum.
Budapest, 1910. MTA [Athenaeum]. 121 p.
Értekezések a Történeti Tudományok Köréből XXII. kötet 8. szám.
Modern, keménytáblás papírkötésben, a kiadói papírboríték be-
kötve. Jó példány.

5.000,-

405. Kollányi Ferencz
A Veszprémi püspök királyné-koronázási jogának története. 
Báró honig Károly veszprémi püspök megbízásából írta --.
Veszprém, 1901. Egyházmegyei Könyvnyomda. [8] + 152 p.
Adalékok a veszprémi püspökség történetéhez I.
Modern félnyl-kötésben, a gerincen aranyozott címkével, a kiadói 
papírboríték bekötve. Jó példány.

7.000,-

406. Komáromy András
Ugocsa vármegye keletkezése.
Budapest, 1896. MTA [Athenaeum]. 47 p. A 41-42. oldal felső sar-
ka javítva (szöveghiány nélkül).
Értekezések a Történeti Tudományok Köréből XVI. kötet 7. szám.
Modern, keménytáblás papírkötésben, a kiadói papírboríték be-
kötve. Jó példány.

5.000,-

407. Korcsmáros Nándor
Forradalom és emigráció. 
Budapest, 1923. Szerző [Jókai nyomda]. 181 + [1] p.
Magyar Bajok I.
Fűzve, kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban.

6.000,-407.

406.

405.

403.
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408. Korniss Gyula
Az államférfi. A politikai lélek vizsgálata. I-II. kötet.
Budapest, 1933. Franklin. 306 p. + 16 t.; 331 p. + 18 t.
A két rész egységes korabeli, díszesen aranyozott gerincű félbőr-kö-
tésben, a kiadói papírborítók bekötve. Kifogástalan állapotú, na-
gyon szép példány.

16.000,-

409. Koronázási album. Ábrányi Emil, Ambrus Zoltán, 
gróf Andrássy Gyula, gróf Apponyi Albert, Beöthy Zsolt, Berze-
viczy Albert, Csernoch János, Heltai Jenő, Herczeg Ferenc, Ka-
bos Ede, gróf Khuen-Héderváry Károly, Kiss József, Krúdy Gyula, 
Molnár Ferenc, Móricz Zsigmond, Rákosi Viktor, Szomaházy Ist-
ván, báró Wlassics Gyula eredeti közleményeivel. Bató József, Bér 
Dezső, Csont Ferenc, Dudits Andor, Endrey Sándor, Gedő Lipót, 
Herman Lipót, Honti Nándor, Komáromi-Kacz Endre, Pólya Ti-
bor, Pór Bertalan, Rippl-Rónai József, Rudnay Gyula, Végh Gusz-
táv, Vészi Margit, Zádor István eredeti rajzaival és festményeivel.
Budapest, 1917. Az Érdekes Újság kiadása. 159 + [1] p. + 5 t. mű-
melléklet (4 színes, 1 hasonmás). Számos szövegközti képpel.
Aranyozott, dombornyomásos kiadói fehér egészvászon díszkötés-
ben, festett lapszélekkel, eredeti, aranyozott, dombornyomásos pa-
pírborítóban, eredeti, szecessziós kartontokjában. A tok sarkai kis-
sé kopottak, ettől eltekintve kifogástalan állapotú, rendíkvül szép, 
hibátlan példány.

20.000,-

410. Korponay András
Húsz millió magyar.
Budapest, 1941. EPOL [Kir. M. Egyetemi Nyomda]. 87 + [1] p.
A Magyar Nemzetbiológiai Intézet Könyvei 5.
Modern félnyl-kötésben, az illusztrált kiadói papírboríték címlapja 
bekötve.

5.000,-

411. Kósa János
Pest és Buda elmagyarosodása 1848-ig.
Budapest, 1937. [Általános ny.] 277 + [2] p.
Apolló-könyvtár 7.
Joó Tibor részére dedikált példány.
Modern vászonkötésben, a kiadói papírboríték címlapja az első 
táblára ragasztva, a hátlapja bekötve.� 6.000,-411.

410.

409.

408.
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412. Kossuth Ferencz harmincz parlamenti be-
széde. Életrajzi adatokkal kiséri Hentaller Lajos. [Hentaller La-
jos: Adatok Kossuth Ferencz életéből.] A beszédeket sajtó alá ren-
dezte Szatmári Mór.
Budapest, 1906. Kunossy, Szilágyi és Társa. 302 p., oldalszámon 
belüli egészoldalas valamint szövegközti illusztrációkkal.
Aranyozott gerincű kiadói egészvászon-kötésben. Kifogástalan álla-
potú, szép példány.

6.000,-

413. Kossuth Lajos országgyűlési beszédei. Máso-
dik kiadás.
Pest, 1867. Heckenast Gusztáv. 100 + VI + [2] + 196 p.
Díszesen aranyozott gerincű korabeli egészvászon-kötésben, a táb-
lákon aranyozott, vaknyomásos díszítésekkel, aranyozott lapszélek-
kel. Hibátlan állapotú, szép példány.� 8.000,-

414. Kosztolányi Dezsőné
Kosztolányi Dezső.
[Budapet, 1938.] Révai. 366 p. + 16 t.
Dedikált példány.
Fűzve, illusztrált kiadói papírborítékban. Megkímélt állapotú pél-
dány, a hátsó borító kissé koszos.

7.000,-

415. Kosztolányi[-Kann], Gyula
Architektonische Skizzen und Studien. 40 Blätter in Lichtdruck. 
Bécs, [1910.] Anton Schroll & Co. [4] p. + 40 t. (épületeket és épü-
letbelsőket ábrázoló rajzok).
Festett, illusztrált kiadói egészvászon-kötésben, megkímélt 
állapotban.

20.000,-

416. Kotzebue Augusztus, [August Friedrich 
Ferdinand]
A spanyolok Péruban vagy Rolla halála. Eggy gyönyörködtető szo-
morújáték öt felvonásban, magyarította Kotzebue Augusztus után 
F** D. [Fördős Dávid, tanár Gyönkön].
Pozsony, 1814. Snischek Károly Gáspár. [4] + 139 + [1] p.
A címlapon kéziratos „Zichy 1820” névbeírással.
Fűzve, fametszetes kiadói papírborítékban, kissé viseltes állapotban.

12.000,-416.

415.

414.

413.
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417. Kővári László
Erdély régiségei. Írta --. Tizennégy fametszvénnyel s egy kőrajzzal.
Pest, 1852. Tilsch János. XVI + 290 + [1] p. + 1 lith. t. Szövegközti 
fametszetes illsuztrációkkal. A lapok foxing-foltosak.
Modern, keménytáblás papírkötésben, a kiadói papírboríték a táb-
lákra felragasztva.

18.000,-

418. Kövendy Károly, vitéz
Magyar királyi csendőrség. A csendőr békében, háborúban és 
emigrációban. Összeállította és kiadta --. [A külső borítékon a 
cím: Magyar Királyi Csendőrség – A törvény és rend szolgálatában 
1881-1945.]
Toronto, 1973. Sovereign Press. 430 + [1]p. + 2 melléklet (egy két-
lapos tartalomjegyzék és egy könyvajánló).
Kiadói vászonkötésben, a gerincen és az első táblán aranyozott 
címfelirattal, színes, illusztrált papírborítóban. A borító javítva, et-
től eltekintve megkímélt állapotú példány.

12.000,-

419. Középkori Krónikások – Küküllei János 
Nagy Lajos király viselt dolgairól. Latinból fordí-
totta, életrajzzal, kritikai méltatással és magyarázó jegyzetekkel el-
látta Dr. Dékáni Kálmán.
Brassó, 1906. Brassói Lapok. 172 + [1] p.
Középkori Krónikások V. kötet.
Fűzve, kiadói papírkötésben.

5.000,-

420. Középkori Krónikások – A három Villani 
krónikája. Croniche di Giovanni, Matteo E Filippo Villani. 
Fordította, bevezetéssel és magyarázó jegyzetekkel ellátta Rácz 
Miklós.
Budapest, 1909. Athenaeum. 324 p.
Középkori Krónikások VIII-IX. kötet.
Illusztrált kiadói keménytáblás félbőr-kötésben. A gerince felül kis-
sé sérült, ettől eltekintve megkímélt állapotú példány.

8.000,-420.

419.

418.

417.
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421. Középkori Krónikások – János minorita 
Nagy Lajosról szóló krónikatöredéke. Liber de 
rebus gestis Ludovici regis Hungariae. Fordította, bevezetéssel és 
magyarázó jegyzetekkel ellátta Dr. Dékáni Kálmán.
Budapest, 1910. Athenaeum. 95 p.
Középkori krónikások XI.
Illusztrált kiadói keménytáblás papírkötésben. A gerince kissé sé-
rült (felül javítva), az előzéklapok cserélve.

6.000,-

422. Kratochvil Károly, Szent Kereszthegyi
A székely hadosztály 1918–19 évi bolsevistaellenes és ellenforra-
dalmi harcai a székely dicsőségért, Erdélyért, Magyarország te-
rületi épségéért és Európáért. I. [Unicus, több nem jelent meg.] 
Okmányok alapján írta --.
[Budapest, 1938.] Székely Hadosztály Egyesület [nyomt. Gyarma-
ti és Bősz]. 134 p. Szövegközti térképvázlatokkal és fényképekkel 
illusztrált.
Fűzve, kiadói papírkötésben, hibátlan állapotban. Jó példány.

5.000,-

423. Kristóf György, Dr.
Az erdélyi magyar irodalom multja és jövője. Tanulmányok, 
cikkek.
Kolozsvár, 1924. Minerva. 294 + [1] p.
Modern félnyl-kötésben, a kiadói papírkötés címlapja az első táb-
lára felragasztva.

5.000,-

424. Krisztics Sándor, Dr.
A békeszerződések revíziója.
Budapest, 1927. Grill. XX + 508 p. A címlapja alul kissé sérült 
(kidörzsölve).
Korabeli félvászon-kötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal.

6.000,-

425. Labé, [Louise] LouIze
Szonettek. Fordította Franyó Zoltán.
[Temesvár, 1936.] Uj Genius. [4] + 49 + [1] p.
Franyó Zoltán által dedikált, számozott (110/300 sz.) példány.
Fűzve, kiadói papírborítékban. Kifogástalan állapotú példány.

8.000,-425.

424.

422.

421.
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426. Lázár Gyula, Dr.
A Török Birodalom története. Második javított kiadás.
Nagybecskerek, 1890. Pleitz Fer. Pál. [4] + VIII + 563 p.
Történeti-, Nép- és Földrajzi Könyvtár XXI. kötet.
Aranyozott gerincű kiadói félbőr kötésben. A táblák sarkai kissé 
kopottak, ettől eltekintve megkímélt állapotú, jó példány.

12.000,-

427. Lechner Jenő, Dr.
Az elszakításra ítélt Magyarország. – Hungary condemned to 
mutilation. – Hongrie condamnée a étre mutiliée. 157 képpel és 
Unghváry Sándor festőművész címerrajzával. 
Budapest, 1920. Magyarország Területi Épségének Védelmi Ligája 
[nyomt. Hornyánszky Viktor]. 231 p., egészoldalas és szövegközti 
fényképekkel gazdagon illusztrált.
Modern félvászon-kötésben, a kiadói papírkötés javított címlapja 
bekötve.� 8.000,-

428. Lévai Lajos, Dr.
Székelyföldi Kis Tükör. Írta --. 
Budapest, 1942. Kókai Lajos. 239 + [1] p. + 39 t. + 1 kihajtható tér-
kép. A mű 40 táblával teljes, példányunkból 1 t. hiányzik.
Fűzve, színes, illusztrált kiadói papírborítékban.

5.000,-

429. Lopussny Gyula Ágost
Tordai Szaniszló Ferencz váradi püspök. Írta --.
[Nagyvárad, 1896. Szent László nyomda.] 224 + [1] p. + 7 t. és 1 
kihajtható leszárm. t.
Festett, aranyozott kiadói egészvászon kötésben. Megkímélt állapo-
tú, szép példány.

8.000,-

430. Losonczi István
Hármas kis tükör, melly I. A szent koronát, II. Magyar országot, 
III. Erdély országot, annak földével, polgári-állapatjával és históri-
ájával, gyenge elmékhez alkalmaztatott módon a nemes tanulók-
nak, summásan de világosan elő-adja és ki-mutatja.
Pozsony, 1777. Landerer Mihály. 204 p. + 2 kihajtható, határszíne-
zett rézm. térkép. A lapjai kissé koszosak, kopottasak.
Modern, korhű, aranyozott, bordázott gerincű egészbőr-kötésben.

30.000,-

429.

430.

428.

426., 602.
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431. Lovassy Andor
„Zágon felé mutat egy halovány csillag…” [Mozaikok Erdély 
megszállásából.]
Pécs, 1940. Kultura Könyvnyomda. 92 + IV + [8] p.
Aláírt példány.
Fűzve, illusztrált kiadói papírkötésben. Megkímélt állapotú, jó 
példány.

6.000,-

432. Lukachich Géza, báró somorjai
Magyarország megcsonkításának okai. Írta --. 
Budapest, [1932.] Nyukosz – Madách ny. 161 + [2] p.
Aranyozott kiadói egészvászon-kötésben. Néhány apróbb kopástól 
eltekintve kifogástaslan állapotú, szép példány.

8.000,-

433. Lukács Zsófia
A szerződéses jobbágyok helyzete hazánkban a XVIII. század fo-
lyamán a Mária Terézia-féle úrbérrendezésig.
Budapest, 1937. [Légrády Testvérek.] 83 + [1] p. + 7 kihajtható tér-
képvázlat + minden térképhez 1-1 kih. lev. magyarázat.
Tanulmányok a Magyar Mezőgazdaság Történetéhez 13.
Fűzve, kiadói papírkötésben. Megkímélt állapotú, jó példány.

5.000,-

434. Lukinich Imre, Dr.
Erdély területi változásai a török hódítás korában 1541-1711. A 
MTA által Bojári Vigyázó Sándor-díjjal jutalmazott pályamunka. 
Írta --. A Feridun Bey-alapítvány támogatásával.
Budapest, 1918. MTA. V + [3] + 646 + [2] p. + 5 kihajtható térkép-
melléklet. Az utolsó ív lapjai a bekötésnél sérültek (javítva).
Korabeli félvászon-kötésben, a gerincen aranyozott címkével. Jó 
példány.

12.000,-

435. Lukinich Imre, Dr.
I. Rákóczi György és a Lengyel Királyság.
Budapest, 1907. MTA [Athenaeum]. 63 + [1] p.
Értekezések a Történeti Tudományok Köréből XXI. kötet 4. szám.
Modern, keménytáblás papírkötésben, a kiadói papírboríték be-
kötve. Jó példány.

5.000,-

434.

435.

432.

431.
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436. Lükő Gábor
A moldvai csángók. I. A csángók kapcsolatai az erdélyi magyarság-
gal. II. kiadás. 
Budapest 1936. Pázmány P. Tud. Egyetem Néprajzi Intézete [ny. 
Kertész József, Karcag]. 208 p. + 3 t. + 3 széthajtható, különálló 
térkép a végénél.
Néprajzi Füzetek 3.
Fűzve, kiadói papírkötésben. Megkímélt állapotú példány.

6.000,-

437. Maderspach Viktor
Menekülésem Erdélyből. 
[Budapest], 1927. Stádium. 112 p
Modern félnyl-kötésben, az eredeti papírboríték címlapja bekötve.

8.000,-

438. A Magyar Ház Barátainak képeskönyvei
A Balaton vidék népének építészete. [Összeállította: Tóth Kál-
mán. Előszó: Padányi Gulyás Jenő.]
Budapest, 1936. Balatoni Intéző Bizottság. XI + 116 p. (fotók).
[A Magyar Ház Barátainak 1. kiadványa.]
Fűzve, kiadói papírkötésben, színes, illusztrált papírborítékban. A 
boríték a gerincén alul kissé sérült, ettől eltekintve megkímélt álla-
potú, jó példány.� 7.000,-

439. A Magyar Ház Barátainak képeskönyvei
[Padányi Gulyás Jenő]
A Fertő vidék népének építészete.
Budapest, 1937. A Magyar Ház Barátainak kiadása [Élet Irod. és 
Ny. Rt.] XV + 113 p., 1-109. oldalon képanyag.
[A Magyar Ház Barátainak 2. kiadványa.]
Fűzve, kiadói papírkötésben, színes, illusztrált papírborítékban. A 
boríték a gerincén felül kissé sérült, ettől eltekintve megkímélt ál-
lapotú, jó példány.� 7.000,-

440. A Magyar Ház Barátainak képeskönyvei
[Kiss Tibor]
A Szigetvidék és Ormányság népének építészete.
Budapest, 1943. A Magyar Építőművészet kiadása [Hellas]. 9 p., 
1-109. oldalon képanyag.
[A Magyar Ház Barátainak 3. kiadványa.]
Fűzve, kiadói papírkötésben.� 7.000,-440.

439.

438.

437.
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441. A Magyar Ház Barátainak képeskönyvei
[Miskolczy László – Vargha László
A Nagykunság vidék népének építészete.
Budapest, 1943. A Magyar Ház Barátai. [K. M. Egyetemi Ny.] 
XLVII + 141 + [1] p. 40 ábrával és 138 oldalnyi képanyaggal.
[A Magyar Ház Barátainak 4. kiadványa.]
Fűzve, kiadói papírkötésben, színes, illusztrált papírborítékban. A 
boríték címlapján felül kis szakadások, ettől eltekintve megkímélt 
állapotú, jó példány.

7.000,-

442. A m. kir. fegyveres erők képeskrónikája 
(1919-1945). [Szerkesztette a Vitézi Szék szerkesztő bizottsága, vi-
téz Adonyi-Naredy Ferenc elnöklete alatt. Magyar, német, angol és 
francia nyelven.]
[München, 1977. Vitézi Szék – Danubia nyomda.] 300 p., oldalszá-
mon belüli képtáblákkal, a végénél 4 különálló, kihajtható mellék-
lettel (egy színes).
Kiadói nylkötésben, az első táblán és a gerincen aranyozott 
címfelirattal.

12.000,-

443. A Magyar Korona Országainak helység-
névtára 1902. A kereskedelemügyi m. kir. miniszter rendele-
téből szerkeszti a Magyar Kir. Központi Statisztikai Hivatal.
Budapest, 1902. Pesti Könyvnyomda Rt. 1 kihajtható jelmagyará-
zat + [2] + IV + [4] + 1855 + [31] p. + 1 kihajtható jelmagyarázat.
Kiadói egészvászon-kötésben, az első táblán vaknyomásos címerrel. 
A gerince kifakult.

12.000,-

444. Magyarok Csehszlovákiában 1918–1938. Szer-
kesztette Borsody István. (Előszó: Dessewffy Gyula.) 
Budapest, [1938.] Az Ország Útja kiadása [Athenaeum]. 223 p.
Kiadói vászonkötésben, megkímélt állapotban. Jó példány.

8.000,-

445. Magyarország és Erdély Képekben. 
Kiadják és szerkesztik: Kubinyi Ferencz és Vahot Imre. 
I-IV. kötet.
Pest, 1853-1854. Emich Gusztáv. [4] + 132 p. + 9 lith. t. 
(2 kihajtható) és 1 kottamelléklet; [4] + 161 + [1] p. + 14 

445.

445.

443.

442.

441.
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lith. t. (ebből 1 színes) + 1 kétlapos kottamelléklet; [4] + 140 p. + 
12 lith. t. (2 színes, 1 kétlapos); [2] + 131 p. + 10 lith. t. + 1 lev. 
hibajavítás.
A táblákon – többke között – Vác, Kolozsvár, Kecskemét (kihajtha-
tó), Munkács, Diósgyőr és Eger látképével.
A négy rész egységes fűzött kiadói papírkötésben. Megkímélt álla-
potú, nagyon szép példány.

180.000,-

446. Magyarország és Keleteurópa. A magyarság 
kapcsolatai a szomszédnépekkel. [Többek] közreműködésével szer-
kesztette Gál István.
Budapest, 1947. Officina. 276 p.
Fűzve, kiadói papírkötésben. Kifogástalan állapotú, nyomdatiszta 
példány.

5.000,-

447. Magyarország tiszti czím- és névtára XIX. 
évfolyam 1900. A kereskedelemügyi m. kir. miniszter rendele-
téből szerkeszti a Magyar Kir. Központi Statisztikai Hivatal.
Budapest, 1900. Pesti Könyvnyomda Rt. XVI + 1276 p.
Kiadegészvászon-kötésben, a gerincen és az első táblán festett cím-
felirattal. A kötés kissé foltos.

8.000,-

448. Magyarország. A Kereskedelemügyi M. Kir. Miniszter 
megbízásából kiadja a Magyar Kir. Államvasutak igazgatósága. Bár-
sony Istán, Dr. Bodnár Gyula, Dr. Borovszky Samu, Dr. Erői Béla, 
Gonda Béla, Dr. Hankó Vilmos, Dr. Lóczy Lajos, Novák Tivadar, 
Dr. Semayer Vilibáld, Siegmeth Károly, Dr. Sziklay János és Dr. 
Toldy László közreműködésével szerkesztette: Kain Albert.
Budapest, 1909. Erdélyi M. [2] + 400 p. Gazdag szövegközti 
képanyaggal.
A könyvdíszeket Helbing Ferenc rajzolta, sajtó alá rendezte Czakó 
Elemér.
Festett, aranyozott, dombornyomású kiadói sötétkék egészvászon 
kötésben. A gerince restaurálva, ettől eltekintve jó példány. A kö-
tés Gottermayer N. műhelyében készült. Folio.

20.000,-

445.

448.

447.

446.
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449. [Magyarország.] Ungarn. Im Auftrage des König-
lich Ungarischen Handelsministers harausgegeben von der Direk-
tion der Königlich Ungarischen Staatsbahnen. [Előző tételünk né-
met nyelvű kiadása.]
Stuttgart, 1911. Chr. Belsersche Verlagsbuchhandlung [Erdélyi 
M., Budapest]. [2] + 400 p. + 1 kihajtható térkép.
Festett, aranyozott, dombornyomású kiadói sötétkék egészvászon 
kötésben. Kifogástalan állapotú, nyomdatiszta példány.

20.000,-

450. Magyarország Tükre. A magyarok eredete és nyel-
ve, Magyarország történelme, földrajza, alkotmánya, szellemi éle-
te és közgazdasága, amerikai kapcsolatai, Trianon. Kossuth Lajos 
New Yorki szobrának leleplezése alkalmából.
Budapest, 1928. Magyar Nemzeti Szövetség [Révai]. [2] + XV + 306 
+ [1] p.
Modern félnyl-kötésben, az eredeti papírkötés címlapja az első táb-
lára felragasztva.

7.000,-

451. Magyarország vármegyéi és városai. (Magyar-
ország monográfiája.) – Fiume és a magyar-horvát tengerpart.
A Magyar Korona országai történetének, földrajzi, képzőművésze-
ti, néprajzi, hadügyi és természeti viszonyainak, közművelődési és 
közgazdasági állapotának enciklopédiája. A „Magyarország várme-
gyéi és városai” állandó munkatársainak bizottsága közreműködé-
sével szerkeszti Dr. Sziklay János és Dr. Borovszky Samu.
Budapest, [1897]. Apollo. 1 t. (Fiume kihajtható látképe) + XII + 
509 + [3] p. + 12 t. (4 színes, 1 kihajtható) és 1 kihajtható, színes 
várostérkép.
Festett, aranyozott, dombornyomásos, kiadói egészvászon díszkö-
tésben, festett lapszélekkel. A hátsó táblán apró sérülés, ettől elte-
kintve kifogástalan állapotú, nagyon szép példány. A kötés Leszik 
K. műhelyében készült.� 24.000,-

452. Magyarság és a szlávok. Írta Divéky Adorján, Fü-
gedi Erik, Gogolák Lajos, Gunda Béla, Hadrovics László, Kniezsa 
István, Lukinich Imre, Thim József, Trócsányi Zoltán, Zsirai Mik-
lós. Szerkesztette Szekfű Gyula.
Budapest, 1942. Franklin. 278 + [1] p. + 4 térkép + 2 t.
Modern félnyl-kötésben, a kiadói papírboríték bekötve.

8.000,-452.

451.

450.

449.
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453. Magyar Történeti Életrajzok
Bártfai Szabó László
Ghymesi Forgách Ferencz 1535-1577
Budapest, 1911. M. Tört. Társulat – Athenaeum. [4] + 228 p. + 
7 t. (2 kihajtható) + 2 kihajtható hasonmás. Egy tábla az elejéről 
hiányzik.
Magyar Történeti Életrajzok XX. évfolyam 1-2. füzet.
Korabeli bordázott gerincű félbőr-kötésben, megkímélt állapotban.

8.000,-

454. Magyar Történeti Életrajzok
Veress Endre
Berzeviczy Márton (1538-1596).
Budapest, 1911. M. Tört. Társulat – Athenaeum. [4] + 228 p. + 5 
t. (3 kétlapos) + 2 hasonmás (1 kétlapos).
Magyar Történeti Életrajzok XXVII. évfolyam 1-2. füzet.
Korabeli bordázott gerincű félbőr-kötésben, megkímélt állapotban.

8.000,-

455. Magyar Történeti Életrajzok
Ferenczi Zoltán
Rimay János (1573-1631).
Budapest, 1911. M. Tört. Társulat – Athenaeum. 264 p. + 7 t. + 1 
hasonmás.
Magyar Történeti Életrajzok XXVII. évfolyam 3-5. füzet.
Korabeli bordázott gerincű félbőr-kötésben, megkímélt állapotban.

8.000,-

456. Majláth Béla
A hajdúk kibékitési kisérlete Inánchon 1607-ben.
Budapest, 1882. MTA [Athenaeum]. 32 p.
Értekezések a Történeti Tudományok Köréből X. kötet 7. szám.
Modern, keménytáblás papírkötésben, a kiadói papírboríték be-
kötve. Jó példány.

5.000,-

457. Major Ödön, Dr.
Miért osztották fel Magyarországot?
Esztergom, 1927. Buzárovits Gusztáv. 155 + [1] p.
Modern félnyl-kötésben.

6.000,-457.

456.

453., 454., 455.
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458. Makoldy [József], Joseph de
Pictures of Transylvania. With pen and pencil by --. Preface by 
Count Albert Apponyi.
Budapest, 1920. Victor Hornyánszky. 6 + [2] + 72 p., egészoldalas 
illusztrációkkal.
Fűzve, illusztrált kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban.

6.000,-

459. Márai Sándor
Istenek nyomában.
[Budapest, 1943.] Révai. 276 p.
Második kiadás.
Kiadói félvászon sorozatkötésben, eredeti illusztrált papírborító-
val. Megkímélt állapotú példány.

5.000,-

460. Márai Sándor
Sirály. Regény. 
[Budapest, 1943.] Révai. 222 + [2] p.
Első kiadás.
Kiadói félvászon sorozatkötésben, eredeti illusztrált papírborító-
val. Megkímélt állapotú példány.

5.000,-

461. Marge, Pierre
Fatra – Tatra – Matra. Voyage en Automobile dans la Hongrie 
Pittoresque. Préface de M. Édouard Herriot.
Paris, 1910. Librairie Plon. [4] + XX + 285 + [2] p. + 6 t.
Modern félvászon-kötésben, az eredeti papírboríték címlapja az 
első táblára felragasztva.

8.000,-

462. Margutti, Albert, baron de
A Habsburgok tragédiája. Intimitások az utolsó Habsburgokról.
Budapest, 1924. Légrády. [2] + 220 p.
Modern vászonkötésben, a kiadói papírboríték bekötve.

8.000,-

463. Marjay Frigyes
Sedántól Prágáig… A magyar tragédia története.
Pécs-Budapest, 1938. Danubia. 430 p.463.

461.

460.

459.
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Dedikált példány.
Festett kiadói egészvászon kötésben, hibátlan állapotban. Jó 
példány.

7.000,-

464. Marjay Frigyes
Szegedtől Uzsokig… 1919-1939. 
Budapest, [1939.] Kir. M. Egyetemi Nyomda. 203 + [1] p. + 
I-XXXII. számozott t. (16 lapon).
Aranyozott kiadói egészvászon-kötésben, kifogástalan állapotban. 
Jó példány.

5.000,-

465. Maróthi György
Arithmetica, vagy számvetésnek mestersége, Mellyet írt, és Kö-
zönséges Haszonra, föképen a magyar Országon elő-fordúlható 
Dolgokra, alkalmaztatván ki-adott 1743-dik Esztendőben, --. Most 
pedig Másodszor e Nagyobb Formában, valamivel bővebben, 
ki-botsáttatott.
Debrecen, 1763. Margitai István. [2] + 9 + [1] + 302 + [6] p.+1 ki-
hajtható táblázat.
Az első magyar nyelvű iskolai számtankönyv második kiadása, 
először 1743-ban jelent meg. A szerző a debreceni kollégium ta-
nára volt.
Korabeli egészbőr-kötésben. A gerince alul és felül kissé repedt, et-
től eltekintve jó példány.

30.000,-

466. Mártonvölgyi László
Zarándokúton a Kárpátok alatt.
Nyitra, év nélkül. [Lőwy Antal és fiai.] 156 + [1] p. + 20 t.
Korabeli egészvászon-kötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal. 
Megkímélt állapotú, jó példány.

5.000,-

467. MasarYk G. Tamás, [Tomáš Garrigue]
Szlávok a háború után – A bolsevizmusról. Fordították Dr. 
Szepessi Miksa és Dr. Papp Dezső.
Kassa, 1923. Globus. 54 + [2] p.
Fűzve, kiadói papírborítékban.

5.000,-467.

466.

465.

464.
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468. Matolay Géza, Dr.
Gróf Teleki Pál élete és munkássága a magyar revízió szolgálatá-
ban. Összeállítota --. 
Budapest, [1941.] Halász. 1 színes címkép (A Teleki-család címere) 
+ 267 + 27 + [5] p. + 16 t. képmelléklet + 1 színes, illusztrált, for-
mára vágott könyvjelző zsinóron.
Kiadói egészvászon-kötésben, az első táblán a Teleki-család dom-
bornyomású címerével. Kifogástalan állapotú, szép példány.

6.000,-

469. Matolay Géza, Dr.
Gróf Csáky István élete és munkássága a magyar revízió szolgála-
tában. Összeállította --.
Budapest, [1941.] Halász. 434 p. + 12 t. (1 színes, a Csáky-család 
címere) + 1 színes, illusztrált, formára vágott könyvjelző zsinóron.
Kiadói egészvászon kötésben, az első táblán a Csáky család aranyo-
zott, dombornyomásos címerével. Megkímélt állapotú, jó példány.

6.000,-

470. Mátyás Flórián
Sz. László és Imre királyok végnapjai és II. Endre életévei, fogsá-
ga és temetése.
Budapest, 1900. MTA [Athenaeum]. 42 p. A szövegben több he-
lyütt ceruzás aláhúzások.
Értekezések a történelmi tudományok köréből XIX. kötet 1 szám.
Modern, keménytáblás papírkötésben.

5.000,-

471. Mednyansky [Mednyánszky Alajos] – 
Hormayr, [Joseph von]
Taschenbuch für die vaterländische Geschichte. Herausgegeben 
durch die Freiherrn von --. Zweyter Jahrgang 1821.

Bécs, 1821. Anton Strauss. [2] + 464 p. + 6 lith. t. 
(ebből 1 kihajtható).
A kötetben magyar vonatkozású cikkekkel és ké-
pekkel (Esztergom, Visegrád látképével).
Aranyozott gerincű kiadói félvászon-kötésben, a 
kötéstáblákon lithografált képekkel. Megkímélt ál-
lapotú példány.

20.000,-

470.

469.

468.

471.
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472. Mérei Gyula
Magyar politikai pártprogramok (1867-1914).
Budapest, 1934. Ranschburg Gusztáv. 363 + [1] p.
Dedikált példány.
Modern félnyl-kötésben, az eredeti papírboríték címlapja az első 
táblára felragasztva.

8.000,-

473. Mester Kálmán
A felvidéki szabadságharc története. Írta --. Vitéz Dr. Endre Lász-
ló előszavával. A rajzokat Peczkó Gábor volt felkelő, iparművész 
rajzolta.
Budapest, [1940.] Szerző [Centrum kiadóvállalat]. 1 t. címkép + 
355 + [5] p. + 36 t. és 5 kihajtható térkép.
Aranyozott kiadói egészvászon kötésben, kissé kopottas állapotban.

12.000,-

474. Mészáros Ignátz, bodó-baári és nagy-lútséi
Buda várának viszsza-vételekor a’ keresztények fogságába esett 
egy Kartigam névü török kis-aszszonynak ritka, és emlékeze-
tes történeti, Mellyeket némelly különös fel-jegyzésekböl Magyar 
nyelvbe foglalta --.
Kolozsvár, 1778. Kollmann Jósef Ferentz ny. [8] + 415p. Kétszín-
nyomású címlappal. Az első négy lapja restaurált.
Második kiadás.
A kor egyik legnépszerűbb regénye, David Christian Walther 
„Menander” álnéven írt német eredetije alapján készült. A XVIII. 
század végéig négy kiadást ért meg, először 1772-ben jelent meg 
magyarul, majd másodjára az itt szereplő 1778-as kiadás, és ezek 
után még kétszer, 1780-ban és 1795-ben került nyomtatásba.
Modern, aranyozott, bordázott gerincű korhű félbőr-kötésben. Jó 
példány.

18.000,-

Mezőgazdaság, lótenyésztés, lovassport

475. Bothmer Béla, b[áró] – Bernolák Károly, 
haraszti, Dr.
Adatok a Magyar Szent Korona Országainak lótenyésztéséhez. 
Fényképek után készült képekkel. Összeállították --.474.

473.

472.

474., 567.
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Kassa, 1903. Vitéz A. 88 p. + 75 táblán 90 számozott képpel. A mű 
79 táblával teljes, példányunkból hiányzik 4 tábla, a 3., 4., 16. 17 
és 81. sz. ábrákkal.
Több lapon Erdei István, a Mezőhegyesi Méntelep vezetőjének tu-
lajdonosi bejegyzése.
Modern vászonkötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal.

6.000,-

476. Erdődy Rudolf, gróf
Magyarországi lófuttatások. 1814-1942.
Budapest, 1942. Dr. Vajna György és Társa. 100 p. + 23 t. Példá-
nyunkból 1 t. hiányzik.
Több lapon Erdei István, a Mezőhegyesi Méntelep vezetőjének tu-
lajdonosi bejegyzése.
A gerincén restaurált kiadói vászonkötésben, az első táblán festett 
címfelirattal.

7.000,-

477. Grubicy Géyza
A baromfi-tenyésztés. IV-ik átdolgozott kiadás. I-II. kötet.
Budapest, 1895. Athenaeum. VIII + 128 p.; [8] + 186 p., 
mindkét kötetben szövegközti illusztrációkkal.
Az Athenaeum Kézikönyvtára – Gyakorlati Kézikönyvek 
II-III.
A két kötet egységes festett kiadói egészvászon-kötésben, 
kissé kopottas állapotban. Mindkét kötet borítója kissé 
foltos, a második köteten felül piros festékfolt.

6.000,-

478. Növényvédelem. A mezőgazdasági többtermelés szem-
léje. Szerkeszti Dr. Kerekes Lajos. Gebhardt Tibor rajzaival. 1936-
os, XII. évfolyam.
[Budapest, 1936. Stephaneum.] IV + 276 p. + 1 színes t.
Hozzákötve:
Kertészet. A gyakorlati kertészkedés szemléje. Felelős szerkesz-
tő: Dr. Kerekes Lajos. Szerkeszti: Jécsai László. Gebhardt Tibor raj-
zaival. 1936-os, X. évfolyam.
[Budapest, 1936. Stephaneum.] IV + 240 p. + 12 színes t.
Aranyozott gerincű kiadói félvászon-kötésben. Megkímélt állapo-
tú, jó példány.

4.000,-

475.

478.

476.

477.
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479. Növényvédelem. A „Magyar Növényvédelmi Szolgálat” 
hivatalos közlönye. Szerkeszti Dr. Kerekes Lajos. Gebhardt Tibor 
rajzaival. 1938-as, XIV. évfolyam.
[Budapest, 1938. Stephaneum.] IV + 256 p., gazdagon illusztrált.
Hozzákötve:
Kertészet. A „Magyar Növényvédelmi Szolgálat” hivatalos 
közlönye. Felelős szerkesztő: Dr. Kerekes Lajos. Szerkeszti: Jécsai 
László. Gebhardt Tibor rajzaival. 1938-as, XII. évfolyam.
[Budapest, 1938. Stephaneum.] IV + 240 p. + 12 színes t.
Aranyozott gerincű kiadói félvászon-kötésben. Megkímélt állapo-
tú, jó példány.

4.000,-

480. Rarey, J[ohn] S[olomon]
A lószelidités legujabb módja. [A külső borítékon: Rarey 
lószelídítési titka.]
Pesten, 1858. Ráth Mór. [8] + 63 p.
Fűzve, színes, illusztrált kőnyomatos papírborítékban. Szépen res-
taurált példány.

12.000,-

481. Rudnyánszky Ferenc, dezseri
Magyar gazdák és leventék lovaskönyve. Garay Ákos festőművész 
rajzaival.
Budapest, 1928. Stádium. 1 t. címkép + 143 p.
Korabeli félvászon-kötésben, az eredeti papírboríték címlapjának 
illusztrációja az elejéhez bekötve.

5.000,-

482. [Schwaben-Durneiss István, báró] Kapitány
Tisza István mint lovas. 
[Budapest, 1934. Don Bosco nyomda, Szalézi Művek, Rákospalo-
ta.] 77 p.
Kiadói félvászon-kötésben, az első táblán színes illusztrációval.

5.000,-

483. Tormay Béla
A szarvasmarha és tenyésztése. Negyedik javított és bővített kiadás.
Budapest, 1906. Athenaeum. 407 p., szövegközti illusztrációkkal.
Korabeli, aranyozott gerincű egészvászon-kötésben, megkímélt 
állapotban.

12.000,-

482.

483.

481.

480.
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484. Wagner János
Magyarország gyomnövényei. Írta --.
Budapest, 1908. Pallas. 384 p. + I-XII. számozott, színes t.
A m. kir. földmívelésügyi miniszter kiadványai 8. sz.
Korabeli félvászon-kötésben, az eredeti papírboríték címlapja az 
első táblára felragasztva. Kissé kopottas példány.

6.000,-

485. Miklós Imre
A magyar vasutasság oknyomozó története. A legelső vasúttól 
napjainkig. 
Vác, 1937. Kapisztrán Nyomda. [4] + IV + 808 + [1] p. + 61 t. + 1 
kétlapos hasonmás + 4 táblázat (2 kihajtható, 1 kétlapos).
A Történetírás Könyvei I.
Számozott (977. sz.) példány.
Díszesen aranyozott, dombornyomott kiadói bordó egészvászon 
díszkötésben. Kifogástalan állapotú, nagyon szép, nyomdatiszta 
példány.

14.000,-

486. Miklós Jutka
Élet Őfelségéhez. -- versei.
Nagyvárad, 1908. Sonnenfeld Adolf. 110 p.
Egyetlen kiadás.
Korabeli virágmintás vászonkötésben, a gerincen aranyozott cím-
kével. Megkímélt állapotú példány.

8.000,-

487. Mikszáth Kálmán
Szent Péter esernyője. Írta --. Neogrády Antal rajzaival. 
Budapest, [1895.] Légrády Testvérek. [4] + 341 + [2] p., szövegközti 
illusztrációkkal.
Dedikált példány.
Díszesen aranyozott gerincű, színes, illusztrált kaucsuktáblás ki-
adói félbőr kötésben, festett lapszélekkel, illusztrált kiadói vászon-
borítású védőtokban. A tok kopottas, a kötet gerince restaurálva.

80.000,-487.

486.

485.

484.
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488. Missuray-Krúg Lajos
A nyugatmagyarországi felkelés. II. kiadás.
Sopron, 1935. Röttig-Romwalter nyomda. 300 + [2] p. + 6 t.
Modern félnyl-kötésben, az illusztrált kiadói papírboríték címlapja 
bekötve.

8.000,-

489. Mósa József
Hajh, – Erdélyország! (Vázlatok Erdély közelmultjából.)
Budapest, 1928. Budapesti Hirlap. 212 p.
Modern félnyl-kötésben, a kiadói papírboríték címlapja az első táb-
lára felragasztva.

5.000,-

490. Móricz Pál
A magyar királyi honvéd 1868-1918. 
Budapest, [1928.] Athenaeum. 211 + [1] p., szövegközti képekkel.
Korabeli egészvászon-kötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal, 
megkímélt állapotban. Jó példány.� 8.000,-

491. Móricz Zsigmond
Magvető. A magyar irodalom élő könyve. Összegyűjtötte --.
Budapest, 1942. Kelet Népe. 320 p.
Aláírt példány. Második kiadás, először 1940-ben jelent meg.
Fűzve, illusztrált kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban.

6.000,-

Mussolini és Olaszország

492. Bikkal Dénes, Dr.
A fasiszta Olaszország. Mit alkotott a fasizmus öt év alatt?
Budapest, [1928.] Stádium. 124 + [1] p.
Fűzve, kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban. Jó példány.

5.000,-

493. Demeter Ödön
A fasiszta forradalom.
Budapest, 1927. Katz G. 72 p.
Dedikált példány.
Moder félnyl-kötésben, az eredeti papírboríték címlapja az első táb-
lára felragasztva.	 4.000,-492.

491.

490.

488.
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494. Kemechey László
Mussolini. 
[Budapest, 1927.] Világirodalom-kiadás [Ujságüzem Könyvkiadó és 
Nyomda]. 301 + [3] p.
Korabeli, díszesen aranyozott gerincű félbőr-kötésben. Megkímélt 
állapotú, szép példány.

10.000,-

495. Mussolini, Benito
Brunoval beszélgetek. 
Budapest, 1942. Centrum Kiadóvállalat. 184 p. + 16 t.
Bruno Mussolini a Dulce másodszülött fia, az olasz légierő pilótá-
ja, 1941. augusztus 7-én hunyt el repülőbalesetben, egy repülőgép-
prototípus próbarepülése során.
Modern vászonkötésben.� 8.000,-

496. Mussolini, Benito
Négy beszéd a korporativ államról. A »Carta del Lavoro«-t (olasz 
munkaalkotmányt), a fontosabb törvényszövegeket és a szindikális-
korporativ rendszert illető néhány észrevételt, magyarázatot tartal-
mazó függelékkel.
Roma, 1935. Laboremus. 124 + [3] p.
Modern vászonkötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal. Jó 
példány.

6.000,-

497. Nervetto, Luigi R.
A Palazzo Veneziatól a Gran Sassóig. A Duce fogságának és kisza-
badításának regényes története. 
Budapest, [1943.] Stádium. 190 + [1] p., több oldalszámon belüli 
egészoldalas illusztrációval.
Modern nyl-kötésben, az illusztrált kiadói papírboríték címlapja 
bekötve.

6.000,-

498. Orsi, Pietro
A mai Olaszország (1750-1933). Írta --. A VI-ik olasz kiadás alap-
ján fordította Fest Aladár. Berzeviczy Albert bevezetésével. Képes 
kiadás.
Budapest, 1933. Franklin. 291 + [1] p. + 24 t.
Aranyozott kiadói egészvászon-kötésben. Megkímélt állapotú, szép 
példány.� 6.000,-497.

496.

495.

494.
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499. Puskás Lajos
Az új olasz ember.
Budapest, 1936. Kir. M. Egyetemi Nyomda. 83 + [1] p.
Magyar-Olasz Kulturpolitikai Kiadványok II.
Korabeli vászonkötésben, a Jeges Ernő által illusztrált kiadói papír-
boríték bekötve.

6.000,-

500. Szalontay Gyula
Olaszok vezére, magyarok barátja.
Budapest, 1941. Kir. M. Egyetemi Nyomda. 226 p. + 13 t., ebből 
egy kihajtható.
Fűzve, illusztrált kiadói papírborítékban. Megkímélt állapotú, jó 
példány.

8.000,-

501. Volpe, Gioacchino
A fasiszta mozgalom története. Olaszból fordította: Virág Mihály.
Roma, 1940. Novissima. 243 + [3] p.
Modern félnyl-kötésben, az eredeti papírboríték bekötve.

6.000,-

502. Nádasdy Béla
Az igazságos békéért, így vagy úgy. I. kötet. [Unicus, több nem 
jelent meg.]
[Budapest, 1940.] Athenaeum. 232 p. + 1 kihajtható térkép.
Fűzve, színes, illusztrált kiadói papírborítékban. Megkímélt állapo-
tú, jó példány.

6.000,-

503. Nagy István, szerentsi
Bé-köszöntő Prédikátzió, mellyet Nemes Nagy-Györ szabad kirá-
lyi fö városban … árvaságban kesergett Szent Gyülekezetben, leg 
először 1783-dik esztendőben Szent György-havának 27-dik napján 
tartatott Isteni Tisztelet alkalmatosságával el-mondott --.
Győr, 1783. Streibig Jósef. [78] p.
Korabeli keménytáblás papírkötésben, aranyozott lapszélekkel, 
megkímélt állapotban.� 8.000,-503.

502.

500.

499.



Honterus Antikvárium	 – 111 –

504. Nagy Iván, vitéz
A magyarság világstatisztikája.
Budapest, [1931.] Kir. M. Egyetemi Nyomda. 52 p., oldalszámon 
belül 4 egészoldalas statisztikai térképpel, 1 kihajtható térkép pél-
dányunkból hiányzik.
Modern félvászon-kötésben, a kiadói papírboríték címlapja az első 
táblára felragasztva.� 4.000,-

505. Nagy Iván
Prága Moszkva kezében…
[Budapest, 1936.] Szerző [Arany János Nyomda]. 132 + [4] p.
Egyetlen kiadás.
Fűzve, illusztrált kiadói papírkötésben. Hibátlan állapotú példány.

5.000,-

506. Naumann Frigyes
Középeurópa. Fordította Dr. Kircz Andorné.
Budapest, 1916. Politzer Zsigmond. VIII + 284 p.
Modern vászonkötésben, a kiadói papírboríték bekötve. Jó 
példány.

5.000,-

507. Nedelkovics Vera
A Baranya megyei sokácság etnografiája.
[Budapest, 1920. Rota-sokszorosított.] [2] + 52 p.
Fűzve, korabeli papírborítékban.� 5.000,-

508. [Negyedik] IV. Károly visszatérési kísérle-
tei.  I. füzet. [Unicus, több nem jelent meg.]
[Budapest, 1921.] M. Kir. Minisztrerium [Budapesti Hírlap]. 224 p.
Fűzve, javított kiadói papírkötésben.

7.000,-

509. [Nemes Marcell műgyűjteményének ka-
talógusa] Katalog der aus der Sammlung 
des Kgl. Rates Marczell von Nemes - Budapest 
ausgestellte Gemälde.
München, 1911. Nyomda nélkül. [6] p. + 36 t., a táblák előtt 1-1 
lev. magyarázat.
A címlapon Ziffer Sándor autográf tulajdonosi bejegyzése.
Korabeli félbőr-kötésben, kissé kopottas állapotban.

12.000,-

508.

509.

505.

504.
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510. Nemzetiségi ismertető könyvtár I. kötet. 
Szerkeszti Dr. Szabó Oreszt.
Szabó Oreszt
A magyar oroszokról. (Ruthének.)
Budapest, [1913.] [Nyomt. Trau B. és Tsa., Szeged.] 300 + [2] p. + 
10 t.
Nemzetiségi ismertető könyvtár I.
Modern vászonkötésben, az eredeti papírboríték bekötve. Jó 
példány.

12.000,-

511. Nemzetiségi Ismertető Könyvtár II. kötet. 
Szerkeszti Dr. Szabó Oreszt.
Czirbusz Géza, Dr.
A délmagyarországi németek.
Budapest, 1913. [Nyomt. Trau B. és Tsa., Szeged.] 207 p. + 3 t. A 
címlapja pecsétes. A szövegben ceruzás aláhúzások.
Nemzetiségi Ismertető Könyvtár II/1. rész.
Hozzákötve:
Nitsch Mátyás
A dunántúli németség.
Budapest, 1913. [Nyomt. Trau B. és Tsa., Szeged.] 102 + [2] p. + 2 
t. Több lapja pecsétes.
Nemzetiségi Ismertető Könyvtár II/2. rész.
A két rész egybekötve, korabeli félvászon-kötésben, kissé kopottas 
állapotban.

12.000,-

512. Nemzetiségi Ismertető Könyvtár III. kötet. 
Szerkeszti Dr. Szabó Oreszt.
Neugeboren Emil
Az erdélyi szászok.
Budapest, 1913. [Nyomt. Trau B. és Tsa., Szeged.] 128 p. + 5 t.
Nemzetiségi Ismertető Könyvtár III/1. rész.
Hozzákötve:
Bruckner Győző, Dr.
A szepesi szász nép.
Budapest, 1913. [Nyomt. Trau B. és Tsa., Szeged.] 172 + [2] p. + 3 t.
Nemzetiségi Ismertető Könyvtár III/2. rész.
A két mű egybekötve, korabeli félvászon-kötésben, a gerincen ara-
nyozott címfelirattal. A gerincen korabeli könyvtári címke.

12.000,-

512.

511.

510.
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513. Nemzetiségi ismertető könyvtár IV. kötet. 
Szerkeszti Dr. Szabó Oreszt.
Juga, Velimir
A magyar szent korona országaiban élő szerbek.
Budapest, 1913. [Nyomt. Trau B. és Tsa., Szeged.] 288 + [1] p. + 11 
t. A címlapja pecsétes. A szövegben ceruzás aláhúzások.
Nemzetiségi ismertető könyvtár IV.
Korabeli félvászon-kötésben, kissé kopottas állapotban. A gerincen 
korabeli könyvtári címke.

12.000,-

514. Nemzetiségi Ismertető Könyvtár V. kötet. 
Szerkeszti Dr. Szabó Oreszt.
Moldován Gergely, Dr.
A magyarországi románok.
Budapest, 1913. [Nyomt. Trau B. és Tsa., Szeged.] 562 + [1] p. + 
11 t.
Nemzetiségi Ismertető Könyvtár V.
Modern vászonkötésben, az eredeti papírboríték bekötve. Jó 
példány.

12.000,-

515. Nemzetiségi Ismertető Könyvtár VII. kötet. 
Szerkeszti Dr. Szabó Oreszt.
Czirbusz Géza, Dr.
A temes- és torontálmegyei bolgárok.
Budapest, 1913. [Élet Irod. és Ny. Rt.] IV + 109 p. + 3 t.
Nemzetiségi Ismertető Könyvtár VII/1. rész.
Hozzákötve:
Czirbusz Géza, Dr.
A krassószörényi krassovánok.
Budapest, 1913. [Élet Irod. és Ny. Rt.] 111-196 p. + 2 t.
Nemzetiségi Ismertető Könyvtár VII/2. rész.
A két rész egybekötve, modern vászonkötésben, az eredeti papírbo-
ríték bekötve. Jó példány.

12.000,-

516. Nitsch Árpád János
Majk. A bold. szűz majki premonteri prépostságnak majd a Nepo-
muki Szent Jánosról nevezett kamalduli remeteségnek története. 
Győr, 1910. Győregyházmegye könyvsajtója. 64 p., szövegközti és 
egészoldalas illusztrációkkal.516.

515.

514.

513.
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Gróf Eszterházy Móricné által dedikált példány: „Emlékül a jan. 
5-i látogatásra – Majk, 1930. I. 5.”
Zsinórral fűzött kiadói papírkötésben, a címlapon aranyozott, 
dombornyomásos címfelirattal, megkímélt állapotban.

8.000,-

517. Oláh Gábor
Barangolások Erdélyben. Keletiek Nyugaton. Harmadik kiadás. 
Debrecen, 1919. Csáthy Ferencz. 179 + [5] p.
Modern félnyl-kötésben, a kiadói papírkötés címlapja az első táb-
lára felragasztva.

5.000,-

518. Ónody Géza
Tisza-Eszlár a multban és jelenben. A zsidókról általában – Zsi-
dó mysteriumok – Rituális gyilkosságok és véráldozatok – A tisza-
eszlári eset.
Budapest, 1883. Bartalits Imre. 1 t. címkép (Solymosi Eszter) + [8] 
+ 264 p.
Aranyozott korabeli egészvászon-kötésben, aranyozott lapszélekkel. 
A gerince új vászonra cserélve, újrafűzve.

12.000,-

519. Orbók Attila
Erdély mosolya. Az erdélyi humor gyöngyszemeinek gyüjteménye.
[Budapest, 1942.] Pantheon. 223 p.
Kiadói félvászon-kötésben, színes, illusztrált papírborítékban, meg-
kímélt állapotban.

5.000,-

520. Oroszlányi Gábor – Krahm László
A marosvásárhelyi m. kir. 22. honvédgyalogezred háborús törté-
nete (1914-1918). Írták és összeállították: --. Első rész – Első kötet. 
[Unicus, több nem jelent meg.]
Budapest, [1931.] Admiral Nyomda. 291 + [1] p., az 5-13. oldalon 
képtáblák, ebből az 5-6. oldal példányunkból hiányzik.
Aranyozott kiadói egészvászon-kötésben, megkímélt állapotban. Jó 
példány.

14.000,-520.

519.

518.

517.
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521. Ortutay Tivadar
Cseh világ a Kárpátokban. Második kiadás. 
Ungvár, 1941. [Kapisztrán nyomda, Vác.] 1 színes térkép + 254 p. 
+ 17 t. Példányunkból 1 t. hiányzik.
Fűzve, illusztrált kiadói papírkötésben, kissé viseltes állapotban.

6.000,-

Orvosi könyvek, gyógyszerészet, balneológia

522. Bikszád Gyógyfürdő. [Fürdőismertető.]
[Budapest, év nélkül. Nyomt. Weiss L. és F.] 37 + [3] p., szövegközti 
képekkel illusztrált.
Zsinórral fűzött kiadói, szecessziós díszítésű papírborítékban. Jó 
példány.

3.000,-

523. Diósszilágyi Sámuel
Orvosi intelmek. Fáy Lóránt rajzaival.
Makó, 1940. [Kner Izidor, Gyoma]. 46 + [2] p., számos szövegközti 
és egészoldalas illusztrációval.
Számozott (477/1000 sz.) példány. Második kiadás, a mű először 
1935-ben jelent meg Makón, 16 lapon.
Lévay-Haiman 1.526.
Fűzve, illusztrált kiadói papírkötésben. Kifogástalan állapotú 
példány.

5.000,-

524. Erdélyi fürdőkalauz. Gyógyfürdők, ásványvízforrá-
sok, üdülőhelyek és szanatóriumok ismertetése. Szerkeszti Dr. Kar-
dos Géza és Dr. Sturza Marius. Az Orvosok Lapja kiadása.
Arad, [1929.] Orvosok Lapja – Rudolf Mosse. [8] + 334 p., benne 
összesen [4] p. hirdetés.
Modern félvászon-kötésben, a kiadói papírboríték címlapja 
bekötve.

6.000,-

525. Hankó Vilmos, Dr.
Erdélyi fürdők. Ásványvizek. Tájékoztató a fűrdők, gyógyhelyek 
és ásványvizek megválasztásánál.
Kolozsvár, [1896 körül.] Erdélyi Kárpát-Egyesület [nyomt. Márkus 
Samu]. 111 p.525.

523.

522.

521.
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Kiadói vászonkötésben, a gerincen és az első táblán festett címfel-
irattal. A táblák kissé foltosak, ettől eltekintve megkímélt állapotú, 
jó példány.

8.000,-

526. Lumniczer Sándor
Orvos-sebészi értekezés a képlő sebészetről általános szempont-
ból. Orvostudorrá létekor irta -- sebésztudor.
Pest, 1844. Landerer és Heckenast. 46 + [1] p.
Korhű keménytáblás papírkötésben. Jó példány.

16.000,-

527. Magyarország fürdőinek, ásványvizei-
nek, üdülőhelyeinek ismertetése Magyaror-
szág fürdőtérképével. Kiadja az Országos 
Balneologiai Egyesület. Összeállították: Moll Károly 
Dr., Groó Béla Dr., Kunszt János Dr.
Budapest, 1941. Orsz. Balenologiai Egyesület [Stephaneum]. 167 
p. + 1 kihajtható térkép.
Fűzve, kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban.

2.000,-

528. A Magyar Szent Korona Országainak gyógy-
fürdői és gyógyforrásai. Prospektus gyüjtemény. 

Budapest, 1911. Országos Balneologiai Egyesület [Pátria]. 
[4] + 292 p. + összesenn [8] p. hirdetés, az utolsó három 
lap alsó széle javítva.
Modern vászonkötésben, az aranyozott, dombornyomá-
sos kiadói papírboríték címlapja az első táblára felragaszt-
va, a hátlapja bekötve. Harántfolio.

18.000,-

529. Studényi János – Vondra Antal, Dr.
Hírneves gyógyszerészek. Írták: --. Előszót írta Winkler Lajos.
Budapest, 1929. Szerzők saját kiadása [nyomtatta Sárik Gyula, 
Cegléd]. 320 p. + 45 t.
Aranyozott kiadói egészvászon kötésben. Kifogástalan állapotú, 
szép példány.

8.000,-

529.

528.

527.

526.



Honterus Antikvárium	 – 111 –

530. Osváth Pál
Közbiztonságunk multja és pandur korom emlékei. (A régi ma-
gyar élet feltüntetésével.)
Budapest, [1905.] [Nyomt. Fritz Armin.] 155 + [3] p.
Modern félvászon-kötésben, a kiadói papírboríték bekötve. Jó pél-
dány.� 8.000,-

531. Örvös János
Magyar pilóták a végtelen óceán felett. Az Amerika és Magyaror-
szág közötti első repülés története.
Budapest, 1931. [Balázs és Társa Könyvnyomda.] 102 + [2] p. + 12 t.
Aranyozott kiadói egészvászon-kötésben, kifogástalan állapotban.

6.000,-

532. Ő szentségének hetedik Pius pápá-
nak szenvedései és a frantzia hatalom 
alól való kiszabadulása. Hiteles tudósítások-
ból öszve szedettetett. Ő Szentsége rézre metszett képével.
Pozsony, 1814. Wéber Simon Péter. 1 rézm. címkép + 75 
p. Az első néhány lapja enyhén foltos.
Fűzve, korbeli papírkötésben, megkímélt állapotban. Jó 
példány.

8.000,-

533. Pál Alfréd, Dr.
Bosznia-Hercegovina politikai szervezete.
Budapest, 1913. Eggenberger. VI + [2] + 435 + [1] p.
Dedikált példány.
Korabeli félvászon-kötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal. Jó 
példány.

8.000,-

534. Pap István
Isten szava a tüzi veszedelemben, mellyet a Vámoson 1841-diki 
április 25-dikén, délelőtti 10 és 12 óra köztt, mind a katholikusok, 
mind a reformatusok templomait, papi és oskolaházait, és még eze-
ken kivül 235 házat felemésztett, és ugyanannyi familiát gyászra, 
siralomra juttatott tüzveszély után magyarázott és hirdetett --.
Pápa, 1841. A Ref. Főiskola betüivel. 23 p.
Fűzve, korabeli papírborítékban, megkímélt állapotban. Jó 
példány.

8.000,-534.

533.

532.

530.
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535. Papp Lajos
A Biharhegység meghódítása.
Budapest, 1939. Szerző [Élet Irod. és Ny. Rt.] 139 + [2] p. + 12 t.
Fűzve, illusztrált kiadói papírborítékban. Megkímélt állapotú, jó 
példány.

6.000,-

536. Pásztor Árpád
Únt élet rabszolgáinak.
Budapest, [1928.] Athenaeum. 73 + [2] p.
Végh Gusztáv részére dedikált példány.
Fűzve, illusztrált kiadói papírkötésben.

6.000,-

537. Patai József
Az új Palesztina útjain. 
[Budapest, 1938.] Múlt és Jövő [Hungária]. 289 + [2] p. + 32 t. 
(fényképek).
Kiadói egészvászon-kötésben.

6.000,-

538. Pauler Gyula
Wesselényi Ferencz nádor és társainak összeesküvése 1664-1671. 
Írta --. I-II. kötet. 
Budapest, 1876. MTA [Athenaeum]. [6] + X + 412 p.; [4] + 450 p.
A MTA Könyvkiadó Vállalatának sorozatában.
Az előzéken Glitzke Sándor gyűjteményi bélyegzése.
A két rész egységes, aranyozott, bordázott gerincű korabeli félbőr-
kötésben. Megkímélt állapotú, szép példány.

12.000,-

539. Perlaky Lajos
I. Ferenc József. 
Budapest, 1938. Kir. M. Egyetemi Nyomda. 1 t. címkép + 213 + 
[3] p.
Aranyozott gerincű kiadói egészbőr-kötésben. Kifogástaléan álla-
potú, szép példány.

5.000,-539.

538.

536.

535.
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540. Pesty Frigyes
A perdöntő bajvívások története Magyarországon.
Pest, 1867. Eggenberger Ferdinánd. 190 (helyesen 200) + [1] p. A 
lapok kissé foxing-foltosak.
Korabeli félvászon-kötésben, megkímélt állapotban.

5.000,-

541. Pesty Frigyes
A Temesi bánság elnevezésének jogosulatlansága.
Pest, 1868. Emich G. – MTA. 38 p.
Értekezések a Történettudományi Osztály Köréből I. kötet VII. 
szám.
Modern, keménytáblás papírkötésben, a kiadói papírboríték be-
kötve. Jó példány.

5.000,-

542. [Pethő] Petthő Gergely
Rövid Magyar Kronika sok rendbéli fő historiás Könyvekből 
nagy szorgalmatossággal egybe szedettetett és irattatott Petthő 
Gergelytűl.
Cassán [Kassa], 1729. Az Akadémiai Bötűkkel Frauenheim Hen-
rik János által. [2] + 209 p.
Korabeli félpergamen-kötésben. A gerincen középtájt kis sérülés, 
ettől eltekintve megkímélt állapotú példány.

20.000,-

543. [Petőfi Sándor] Petőfy, Alexander
Gedichte von Alexander Petőfy. Nebst einem Anhang Lieder 
anderer ungarischer Dichter. Aus dem Ungarischen übertragen 
durch Kertbeny.
Frankfurt am Main, 1849. Literarische Anstalt [nyomt. J. G. Mül-
ler]. XVIII + [4] + 466 + [1] p.
A kötet kiadója, Kertbeny Károly 1845-ben ismerkedett meg a 
költővel, és őszinte rajongójává vált. Szívügyének tekintette, hogy 
külföldön is megismerjék verseit. E mű előtt 1846-ban Bécsben 
látott napvilágot egy jóval szerényebb terjedelmű válogatás Petőfi 
műveiből.
Aranyozott kiadói egészvászon-kötésben, a táblákon vaknyomásos 
díszítésekkel, kissé kopotta állapotban.

20.000,-543.

542.

541.

540.
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544. Petrássevich Géza
Magyarország és a zsidóság.
Budapest, [1899.] Szent Gellért Könyvnyomda. 205 + [2] p.
Modern félnyl-kötésben.� 6.000,-

545. Petrovics György, Dr.
Az októberi forradalom és az idegen megszállás Makón.
Makó, 1921. Kovács Sándor és Társai. [2] + 123 + [4] p.
Modern félnyl-kötésben, az eredeti papírboríték címlapja bekötve.

8.000,-

546. Podhradszky György
A tótoklakta Felföld politikai és kultúrgeográfiája. Függelékül a 
kérdés bibliográfiája.
Budapest, 1924. Studium. 107 + [1] p.
Modern nylkötésben, a kiadói papírboríték bekötve.� 5.000,-

547. [Pogány Adalbert, csebi]
Sajtószabadság.
Rozsnyó, 1831. Kek Jósef. 124 + [1] p.
Fűzve, fametszetes kiadói papírkötésben. Körülvágatlan, 
nyomdatiszta példány.� 8.000,-

548. Póka-Pivny Béla, Dr.
A revízió, ahogy Nyugateurópa látja. Békeszerződésmódosítások 
lehetőségének elvei világegyesületek vitáin.
Budapest, 1934. Magyar Külügyi Társaság. 1 t. címkép + 62 p. Né-
hány lapon korabeli gyűjteményi bélyegzés.
Modern félvászon-kötésben, a kiadói papírkötés bekötve.

6.000,-

549. Pozzi, Henri
A háború visszatér… Fordította Felkai Ferenc és Marjay Frigyes. 
Az előszót írta Orbók Attila.
Budapest, 1935. Dr. Marjay Frigyes [Mérnökök nyomdája]. 243 + 
[1] p.
Második magyar nyelvű kiadás, először 1934-ben jelent meg. A 
címlapon beragasztott címke: „Francia eredetijét szenzációs lelep-
lezései miatt kitiltották az összes kisantanti államokból!”
Korabeli, bordázott gerincű félbőr-kötésben, a gerincen aranyozott 
címfelirattal. A színes, illusztrált kiadói papírboríték címalpja be-
kötve. Kifogástalan állapotú, nagyon szép példány.� 8.000,-549., 594., 210.

547.

545.

544.
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550. Practica Arithmethica az az: Számvető 
tábla, mellyben mindenféle adásról és vételről, akárminemű 
kereskedésben-is; bizonyos számoknak Summája készen és kön�-
nyen fel-találtathatik: Padvai Julius Caesar által iratott; Most pedig 
újabban megbővíttetett és e kisded formában ki botsáttatott.
Szarvas, 1848. Réthy Lipót betüivel. [216] p.
Korabeli félvászon-kötésben, viseltes állapotban. 12-rét.

12.000,-

551. Pray [György], Georgius
Specimen hierarchiae Hungaricae complectens seriem chrono-
logicam archiepiscoporum et episcoporum Hungariae cum rudi 
dioecesium delineatione adjectis, si quae sunt peculiares, praero-
gativis, ut plurimum ex diplomatibus congestum. Pars I-II. Pars I.: 
De archiepiscopatu Strigoniensi et ejus suffraganeis. Pars II. De 
archepiscopatu Colocensi et eius suffraganeis. Addita est chrono-
graphia patriarchatus Ipekiensis authore abbate Michaele Maria 
Milliscich.
Pozsony-Kassa, 1776-1779. Joannis Michaelis Landerer. [14] + 435 
(helyesen 427) + [1] p.; [10] + 465 (helyesen 467) p.
Egyetlen kiadás. A mű az esztergomi és a kalocsai érsekség, illetve 
az alájuk tartozó püspökségek archontológiája [méltóságtana].
A két kötet egységes, díszesen aranyozott, bordázott gerincű kora-
beli egészbőr-kötésben. Az első kötet gerince felül szépen restaurál-
va, a második kötet gerincén alul kis kopás, ettől eltekintve megkí-
mélt állapotú, szép példány.

44.000,-

552. Puskás Lajos
Tizedesség és a kolozsvári tizedesek.
Kolozsvár, 1942. szerző – Gloria nyomda. 136 p.
Fűzve, kiadói papírkötésben, kifogástalan állapotban.

3.000,-

553. Rábel László
A vármegyék múltja és jövő hivatása. Jogtörténeti és politikai 
tanulmány. 
Sopron, 1911. Romwalter Alfréd. [2] + 352 p.
Modern félnyl-kötésben, a kiadói papírboríték címlapja az első táb-
lára ragasztva.

6.000,-553.

552.

551.

550.
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554. Radnóti Miklós
Ikrek hava.
[Budapest], 1940. Almanach-kiadó [nyomt. Urbányi István]. 43 + 
[1] p.
Első kiadás.
Fűzve, kiadói papírborítékban. Kifogástalan állapotú példány.

12.000,-

555. Radnóti Miklós
Válogatott versek. (1930-1940).
[Budapest], 1940. Almanach-kiadó [nyomt. Urbányi István]. 62 + 
[2] p.
Első kiadás.
Fűzve, kiadói papírborítékban. Kifogástalan állapotú, felvágatlan 
példány.

12.000,-

556. Rajner Béla
Gróf Tisza István tragédiájának hiteles története. Dr. Baltazár 
Dezső püspök emléksoraival.
[Budapest, 1935.] Szerző [Hunnia nyomda]. 79 + [33] p., a végénél 
fényképek.
Kiadói félvászon-kötésben, az első táblán és a gerincen aranyozott 
címfelirattal. Kissé kopottas példány.

6.000,-

557. Rákóczi emlékkönyv halálának kétszáz
éves fordulójára. Az előszót írta: gr. Mikes János. A záró-
cikket írta: Ravasz László. Szerkesztette Lukinich Imre. I-II. kötet.
[Budapest, 1935.] Franklin – Magyar Nemzeti Szövetség. 412 + [1] 
p. + 5 t. (4 színes) + 2 hasonmás (1 kihajtható, 1 kétlapos); 416 p. 
+ 3 színes t. + 1 hasonmás + 2 térkép (1 kihajtható, 1 kétlapos).
A két kötet egységes, aranyozott kiadói egészbőr-kötésben, megkí-
mélt állapotban. Az aranyozás kissé kopott.

12.000,-

558. I. Rákóczy György és a Porta. Levelek és okiratok. 
A M. Tud. Akadémia történelmi bizottságának megbízásából szer-
kesztették Beke Antal és Barabás Samu. [Előszó: Szilágyi Sándor.]
Budapest, 1888. MTA [Athenaeum]. [4] + 905 + X + [2] p. A cím-
lapon korabeli, érvénytelen gyűjteményi bélyegzés.
Modern félbőr-kötésben.� 8.000,-558.

557.

555.

554.
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559. Rapaics Raymund
Magyar kertek. A kertművészet Magyarországon. 
Budapest, 1940. Kir. M. Egyetemi nyomda. 303 + [1] p. + 10 t. (1 
színes, 9 kihajtható).
Kiadói félbőr-kötésben, eredeti, színes, illusztrált papírborítójá-
ban. Megkímélt állapotú, jó példány.

8.000,-

560. Rátz Kálmán
A pánszlávizmus története.
[Budapest, 1941.] Athenaeum. 415 p.
Dedikált példány.
Modern vászonkötésben, a színes, illusztrált kiadói papírboríték 
bekötve.� 7.000,-

Régészet

561. Hampel József
Ujabb tanulmányok a honfoglalási kor emlékeiről.
Budapest, 1907. MTA [Athenaeum]. 274 + [3] p. + 116 p. (kép-
anyag, ebből 1 kihajtható).
Modern félnyl-kötésben, a kiadói papírboríték bekötve. Jó példány.

8.000,-

562. László Gyula
A koroncói lelet és a honfoglaló magyarok nyerge. 19 táblával és 
81 képpel. [Magyar-német nyelven.]
Budapest, 1943. Magyar Történeti Múzeum [Kir. M. Egyetemi 
Nyomda]. 191 + [3] p. + 19 t. A címlapon tulajdonosi bélyegzés és 
bejegyzés.
Archaeologia Hungarica – A M. Nemzeti Múzeum régészeti kiad-
ványai XXVII.
Fűzve, kiadói papírkötésben. Folio.

12.000,-

563. Lipp Vilmos, Dr.
A keszthely-dobogói sírmező.
Budapest, 1884. MTA [Athenaeum]. 24 p.
Értekezések a Történeti Tudományok Köréből XI. kötet 8. szám.
Modern, keménytáblás papírkötésben, a kiadói papírboríték be-
kötve. Jó példány.� 5.000,-562.

561.

560.

559.
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564. Mavrodinov, N[ikola]
A nagyszentmiklósi ősbolgár kincs. 50 táblával és 134 szövegközti 
képpel. [Magyar-francia nyelven.]
Budapest, 1943. Magyar Történeti Múzeum [Kir. M. Egyetemi Nyom-
da]. 232 p. + 50 t. A címlapon tulajdonosi bélyegzés és bejegyzés.
Archaeologia Hungarica – A M. Nemzeti Múzeum régészeti kiad-
ványai XXIX.
Fűzve, kiadói papírkötésben. Folio.� 12.000,-

565. Roska Márton
A Torma Zsófia-gyüjtemény az Erdélyi Nemzeti Múzeum érem- 
és régiségtárában. Írta --. 38 képpel és 151 táblával. [Magyar-német 
nyelven.]
Kolozsvár, 1941. Minerva. [6] + 350 + [4] p., oldalszámon belül 151 
számozott képtáblával.
Az Erdélyi Tudományos Intézet kiadványa.
Fűzve, kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban. Jó példány. 
Folio.� 12.000,-

566. Réthei Prikkel Marián
A magyarság táncai. Számos képpel, hangjeggyel és 6 
műmelléklettel. 
Budapest, 1924. Studium. [8] + 311 + [1] p. + 6 t. (fényképek). Szö-
vegközti fényképekkel, ábrákkal, kottákkal illusztrált.
A Magyar Néprajzi Társaság könyvtára 1.
A rendes kiadáson felül megjelent 200 famentes papirosra nyom-
tatott, kézzel számozott amatőrpéldányban is, melyből ez a 30. szá-
mú, aláírt példány.
Keménytáblás kiadói papírkötésben, az első kötéstáblára ragasztott 
képpel. Kifogástalan állapotú, szép példány.� 8.000,-

567. Révai Miklós elegyes versei, és néhány ap-
róbb köttetlen írásai. Függelékül hozzájok adatnak másoknak is 
némelyly hozzá íratott darabjaik, végre néhány régiségek is.
Pozsony, 1787. Loewe Antal. [18] + 325 p.
Első kiadás.
Díszesen aranyozott gerincű korabeli egészbőr-kötésben, a grincen 
későbbi (XIX. század végi) aranyozott címkével. Szép példány.

16.000,-

566.

565.

564.

567.
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568. Révay József, Dr.
Gömbös Gyula élete és politikája. Írta --. Herczeg Ferenc 
előszavával. 
Budapest, 1934. Franklin. XVI + 440 p. Szövegközti és egész olda-
las fényképekkel gazdagon illusztráva.
Kiadói egészbőr kötésben, az első kötéstáblán a Gömbös-család 
dombornyomású címerével. Jó példány.

10.000,-

569. Rugonfalvi Kiss István
A Nemes Székely Nemzet képe. Szerkeszti --. I-III. kötet. 
Debrecen, 1939-1940. Lehotai Pál. 447 + [4] p. + 1 színes t. és 1 
kihajtható térkép; 496 + [2] p. + 1 kihajtható térkép; XVI + 321 
+ [1] p.
A három kötet egységes festett kiadói félbőr kötésben, megkímélt 
állapotban. Jó példány.

12.000,-

570. Ruthner, Anton von, Dr.
Das Kaiserthum Oesterreich in malerischen Original Ansichten, 
mit historisch-topographischem Text. [Mit beschreibendem Text 
seiner Geschichte, seines Culturlebens und seiner Topographie 
von --. I. Band 2. Abtheilung: Die Umgebung Wiens, Der Wiener 
Wald. Das Erzherzogthum Oesterreich ob der Enns.]
[Darmstadt, 1872. Ferdinand Lange.] 1 acélm. díszcímlap + [4] + 
289-632 p. + 59 t. Példányunkból 1 t. hiányzik.
Festett, aranyozott kiadói egészvászon kötésben, a gerince modern 
vászonra cserélve.

60.000,-

571. Sándor Imre
Kolozsvár czimeres emlékei. I. füzet. [Unicus, több nem jelent 
meg.]
Kolozsvár, 1920. Nyomda nélkül. [4] + 68 p. + 13 t.
Dedikált példány.
Modern vászonkötésben, a kiadói papírboríték bekötve. Jó 
példány.

5.000,-

572. [Sapir, Boris] Irlen, B.
Marxizmus, Hitlerizmus. Fordította Dénes Béla. [Gregor 
Bienstock előszavával.]

571.

570.

569.

568.
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Budapest, [1933.] Kosmos [Radó]. 64 p., a szövegben több helyütt 
ceruzás aláhúzásokkal.
Kis Kosmos Könyvek 4.
Első magyar kiadás.
Fűzve, illusztrált kiadói papírborítékban, megkímélt állapotban.

6.000,-

573. Schiller József, Dr.
Rákosi Jenő. Egy magántitkár feljegyzései.
Budapest, 1933. Káldor Könyvkiadóvállalat. 347 p.
Korabeli félvászon-kötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal, a 
kiadói, illusztrált papírboríték bekötve. Jó példány.

5.000,-

574. Sebess Dénes
Bethlen István gróf. Történelmi korrajz. Egy kortárs feljegyzései.
Budapest, [1927.] Kir. M. Egyetemi Nyomda. 1 t. címkép (oldalszá-
mon belül) + 328 p., egészoldalas illusztrációkkal.
Aranyozott kiadói félbőr-kötésben, kissé kopottas példány.

5.000,-

575. Siklóssy László, Dr.
Az országgyűlési beszéd útja. Kornis Gyula előszavával. 
Budapest, 1939. Kir. M. Egyetemi nyomda. 605 p. + 36 t. (8 kihajt-
ható) + 2 hasonmás (1 kétlapos, egy kihajtható). Számos szövegköz-
ti és egész oldalas fakszimilével és fényképpel illusztrálva.
Aranyozott gerincű kiadói egészvászon kötésben.

8.000,-

576. Sillay István
Hazátlanok. Képek a dobrudzsai misszió életéből.
Budapest, 1943. Sylvester. 204 + [1] p.
Modern félnyl-kötésben, az illusztrált kiadói papírboríték címlapja 
bekötve.

5.000,-

577. Simonkai Lajos, Dr.
Aradvármegye és Arad szabad királyi város természetrajzi leirása. 
Második rész: Aradmegye és Aradváros növényvilága.
Arad, 1893. Monographia-Bizottság. [4] + XXXIX + 426 p. + 10 t.
Korabeli félvászon-kötésben. Az első kötéstábla papírborításán kis 
sérülés, ettől eltekintve megkímélt állapotú példány.� 8.000,-577.

576.

574.

572.
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578. Simor Ferenc
Pécs éghajlata. I-II. kötet.
Pécs, 1935-1938. Kultúra Könyvnyomda. 132 p. + 12 melléklet (10 
kihajtható); VIII + 152 p. + 8 melléklet (2 kihajtható).
Geographica Pannonica XVI. és XXXI. kötet.
Mindkét kötetben a szerző dedikációjával.
Mindkét kötet fűzve, kiadói papíkötésben.� 5.000,-

579. Somogyi Ede
Szumirok és magyarok. 
Budapest, 1903. Rákosi Jenő [Budapesti Hirlap]. [4] + 270 + [1] p.
Dedikált példány.
Aranyozott kiadói egészvászon-kötésben. Megkímélt állapotú pél-
dány, a gerincén felül kissé kopott.

5.000,-

580. Somogyi István, Dr.
Hartensteintől Funchalig. Egy királydráma hiteles adatok nyo-
mán. Írta --.
Budapest, 1936. Szerző [nyomt. ifj. Kellner Ernő]. 267 + [2] p.
Fűzve, illusztrált kiadói papírborítékban. Kifogástalan állapotú, 
nyomdatiszta példány.

8.000,-

581. [Sopron] Illustrirter Führer durch 
Oedenburg und Umgebung. Mit 45 Illustrationen 1 
stadtplan und 2 karten. Zweite vermehrte und verbesserte Auflage.
Sopron, 1891. C. Romwalter. [8] + 168 p. + 2 kétlapos t. + 1 külön-
álló, kihajtható térkép a végénél.
Restaurált korabeli félvászon-kötésben.

8.000,-

582. Sorel, Albert
Európa és a franczia forradalom. Első rész – A politikai erköl-
csök és a hagyományok. A MTA megbízásából fordította Szath-
máry György.
Budapest, 1888. MTA [Athenaeum]. VIII + 717 p. A végénél a la-
pok kissé hullámosak.
A MTA Könyvkiadó Vállalata sorozatának darabja.
Aranyozott gerincű kiadói egészvászon-sorozatkötésben, megkí-
mélt állapotban. Jó példány.

5.000,-581.

580.

579.

578.
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583. Statuta Almae Dioecesis Transsilvanicae 
Anno 1822 die 17-ma Aprilis in Synodo Dioecesana publicata, et 
Concordibus votis approbata.
Claudiopoli [Kolozsvár], 1822. Typis Lycei Regii. [6] + 253 + [1] p. 
+ I-XVI. melléklet, ebből 10 kétlapos táblázat és öt 8 oldalas illetve 
egy háromoldalas mellékelt + [20] p. (Index).
Korabeli félbőr-kötésben. Megkímélt állapotú, szép példány.

12.000,-

584. Steier [Lajos], Louis
There is no czech culture in Upper Hungary. By --. Illustrations 
by Joseph de Makoldy.
Budapest, 1920. Ph. Wodianer and Sons. 79 + [2] p., egészoldalas 
illusztrációkkal.
Modern félvászon-kötésben, az illusztrált kiadói papírboríték cím-
lapja az első táblára felragasztva.

5.000,-

585. Stein Aurél
Romvárosok Ázsia sivatagjaiban. Az angol eredeti után átdolgozta 
Halász Gyula. 
Budapest, 1913. M. Kir. Természettudományi Társulat [Pátria]. 
IX + [3] + 667 p. + 16 t. + 1 különálló térképmelléklet a végénél 
beillesztve.
Természettudományi Könyvkiadó Vállalat LXXXVIII. kötete.
Festett kiadói egészvászon-kötésben. Megkímélt állapotú, jó 
példány.

8.000,-

586. A szabad jász-kún kerületek váltságának 
első százados öröm-ünnepe, az ezt magas jelenlétével 
diszesitő József cs. kir. örökös főherczegnek, Magyarország nádoris-
pánjának, mint a jászok kunok grófjának s birájának e minőségbeni 
fél százados ünnepével egyesitve, Jász-Berényben, majus 20. 1845.
Pest, [1845.] Landerer és Heckenast. 118 + [1] p.
Fűzve, kiadói papírkötésben. A gerince felül kissé sérült, ettől elte-
kintve kifogásstalan állapotú, jó példány.

12.000,-586.

585.

584.

583.
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Szabadkőművesség

587. Aczél Gáspár
A szabadkőművesség titkai. Második kiadás.
Budapest, 1912. [Nyomt. Márkus Samu.] 128 + [1] p. A szövegben 
helyenként ceruzás aláhúzások.
Modern félnyl-kötésben.� 5.000,-

588. Barcsay Adorján – Palatinus József
A szabadkőművesség bűnei – Egy vidéki páholy titkai. A Magyar-
országi Symbolikus Nagypáholy védelme alatt működött páholyok 
tagjainak névsora. Előszóval ellátta Wolff Károly. I-II. rész.
Budapest, 1921. Egyesült Keresztény Nemzeti Liga [nyomt. Kertész 
József]. VIII + 248 p. + 2 t.; 364 p.
A két kötet egységes, modern félvászon-kötésben, a kiadói papírbo-
rítók a kötetek első táblájára felragasztva.

18.000,-

589. Miklóssy István
Nyílt interpelláció a Belügyminiszter Úrhoz a magyarországi 
Szabadkőművesség állam- és társadalom-felforgató törekvései 
ügyében. 
Budapest, 1912. Stephaneum. 62 p.
Modern félnyl-kötésben, a kiadói papírboríték bekötve.� 4.000,-

590. Palatinus József
Szabadkőmüvesek bűnei. I. kötet: A magyarországi szabadkőmű-
vesek mozgalma és külföldi kapcsolatai 1920-tól 1937-ig. Előszóval 
ellátta: Temesváry László. IV. kiadás.
Budapest, 1938. [Lőcsey kiadás, nyomt. Budai-Bernwaller József.] 
[4] + 131 + [1]p. + 4 t.
A mű három kötetben teljes, itt csak az első kötet szerepel.
Modern félnyl-kötésben, az illusztrált kiadói papírboríték bekötve.

6.000,-

591. Palatinus József
Szabadkőművesek Magyarországon. Előszót írta vitéz Endre Lász-
ló Dr.
Budapest, 1944. Könyv- és Lapkiadó Rt. [10] + 382 + [2] p.
Fűzve, jelöletlen kiadói papírborítékban. Megkímélt állapotú pél-
dány, a kötet lapjai részben felvágatlanok.

14.000,-

590.

588.

587.

591.
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592. Somogyi István, Dr.
A szabadkőmívesség igazi arca. I-II. kötet. I.: A szabadkőmívesség 
felelőssége Trianonért. II. A földalatti Magyarország.
Budapest, 1929. Apostol Nyomda. 183 p.; 211 + [1] p.
A két rész egybekötve, aranyozott kiadói egészvászon-kötésben, 
fetett lapszélekkel. Kifogástalan állapotú, szép példány.

12.000,-

593. Sullay István
Szabadság, egyenlőség, testvériség, vagy: mi a szabadkőművesség 
alapelve, czélja, kiviteli eszközei, eredménye és veszélye az állam-
ra és egyházra? Második javított kiadás. 
Eger, 1879. Érseki Lyceumi Könyv és Kőnyomda. IV + 226 + [2] p.
Modern félnyl-kötésben, az eredti papírboríték címlapja bekötve. 
Jó példány.

8.000,-

594. Szabó Károly
A magyar vezérek kora. Árpádtól Szent Istvánig. Írta --. Második 
kiadás.
Budapest, 1878. Ráth Mór. VIII + 448 p.
Későbbi, XX. század elején készült, díszesen aranyozott, bordázott 
gerincű félbőr-kötésben, festett lapszélekkel. Megkímélt állapotú, 
szép példány.

20.000,-

595. [Szabó Pál] Boldényi, J. M.
La Hongrie ancienne et moderne. Histoire, arts, littérature, 
monuments par une société de littérateurs sous la direction de 
--. Dessinateurs: Janet-Lange, V. Beaucé, E. Breton, Catenacci, De 
Bar, Freeman; Graveurs: Trichon, Brevliére, Fagnion, Etherington, 
E. Deschamps, Blaise, Hildibrand, Montigneul, Pothey, Rose.
Paris, 1851. H. Lebrun. 1 t. díszcímlap + [4] + 239 + [1] + 159 + [3] 
p. + a két részben összesen 29 fametszetes t. és 1 térkép. A lapok 
több helyütt foxing-foltosak.
Vaknyomásos, dúsan aranyozott kiadói egészvászon díszkötésben, 
körül aranymetszéssel. Jó állapotú, szép példány, a gerinc éle a hát-
só kötéstábla mentén alul kopott.

30.000,-595.

593.

592.

549., 594., 210.
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596. Szabó T. Attila, Dr.
Dés helynevei. 
Turda, 1937. Füssy. 66 p. Az első és utolsó lapon korabeli gyűjte-
ményi bélyegzés.
Erdélyi Tudományos Füzetek 101. sz.
Modern, keménytáblás papírkötésben, a kiadói papírboríték be-
kötve.� 5.000,-

597. Szádeczky [Kardoss] Lajos, Dr.
Báthory István lengyel királylyá választása 1574-1576.
Budapest, 1887. MTA [Athenaeum]. VI + 454 + XLI p.
Korabeli, aranyozott gerincű félvászon-kötésben. A gerinc aranyo-
zása kissé megkopott, ettől eltekintve megkímélt állapotú, jó pél-
dány.� 8.000,-

598. Szádeczky Kardoss Lajos, Dr.
Przemysltől Breszt-Litowszkig. Harcztéri élmények és lengyel-ma-
gyar történeti emlékek. Írta --. 
Budapest, 1916. Franklin. 247 + [1] p.
Modern félnyl-kötésben, az eredeti papírboríték címlapja bekötve.

6.000,-

599. Szádeczky [Kardoss] Lajos, Dr.
A székely határőrség szervezése 1762-64-ben. Okirattárral (1761-
1790). Írta és szerkesztette --.
Budapest, 1908. MTA [Athenaeum]. VIII + 879 p.
Fűzve, kiadói papírborítékban, megkímélt állapotban. Felvágatlan.

8.000,-

600. Szádeczky [Kardoss] Lajos, Dr.
A székely nemzet története és alkotmánya. Írta --. 
Budapest, 1927. Hargitaváralja – Franklin. IV + 400 p.
Modern vászonkötésben, a kiadói papírboríték címlapja bekötve.

6.000,-

601. Szalay Pál, Dr.
Kóborlások. Úti rajzok és benyomások.
Rimaszombat, 1906. Náray J. A. [4] + 163 + [1] p. Az utolsó lap 
széle javítva.
Dedikált példány.
Modern nylkötésbben, a kiadói papírboríték címlapja bekötve.

5.000,-601.

599.

598.

597.
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602. Szamota István
Régi magyar utazók Európában 1532-1770. Eredeti kútfőkből ös�-
szeállította és magyarázatokkal ellátta --. Az előszót írta Vámbéry 
Ármin.
Nagybecskerek, 1892. Pleitz Fer. Pál. X + 373 + [1] p.
Történeti-, Nép- és Földrajzi Könyvtár XLI. kötet.
Aranyozott gerincű kiadói félbőr kötésben. Megkímélt állapotú 
példány, a gerincen néhány kisebb sérüléssel.

10.000,-

603. Szász Béla, Dr.
Nemzetiségpolitikánk válsága – A dunai kérdés.
Budapest, 1932. Attila-Nyomda. 104 p. + 3 kihajtható lapon 11 
számozott statisztikai táblázat.
Aranyozott kiadói egészvászon-kötésben. Megkímélt állapotú, jó 
példány.

5.000,-

604. Szász Zsombor
Erdély Romániában. Népkisebbségi tanulmány.
Budapest, 1927. Grill. 366 + [1] p.
Modern félnyl-kötésben, a kiadói papírboríték bekötve. Jó példány.

8.000,-

Gróf Széchenyi István munkái

605. Széchenyi István, gróf
Hitel. Írta --. 
Pest, 1830. Petrózai Trattner J. M. és Károlyi István. [9] + X-XX + 
21-270 + [1] p.
Első kiadás.
Szentkirályi 116.
Az első kötéstábla belsején Ocskay Antal [1795-1848] kassai püs-
pök tulajdonosi bejegyzésével.
Kiadói keménytáblás papírkötésben, kissé viseltes állapotban.

40.000,-605.

604.

603.

426., 602.
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606. Széchenyi István, gróf
Hitel. Irta --. Harmadik kiadás.
Pest, 1830. Petrózai Trattner J. M. és Károlyi István ny. XX + 21-
270 + [2] p.
Szentkirályi 116.3.
XIX. század végén készült félbőr-kötésben. Restaurált példány.

20.000,-

607. Széchenyi István
Világ, vagy is felvilágosító töredékek némi hiba s előitélet 
eligazítására.
Pest, 1831. Füskúti Landerer Nyomtató Intézetében. [10] + XL + 
41-539 + [5] p.
Szentkirályi 117.
Aranyozott, bordázott gerincű, XX. század elején készült félbőr-kö-
tésben, felül aranyozott lapszélekkel. Megkímélt állapotú, szép pél-
dány. A kötés Gottermayer N. műhelyében készült (az előzéken 
szignált).

30.000,-

608. Széchenyi István, [gróf]
Stadium. Írta -- 1831-ben. Kiadta Z**** 1833-ben. I. rész. [Unicus, 
több kötete nem jelent meg.]
Lipcse, 1833. Wigand Ottó. XVIII + [2] + 299 + [1] p. A lapok 
foxing-foltosak.
Első kiadás.
Szentkirályi 121.
Hozzákötve:
[Vojdisek József] Egy hazafi
Toldalék-észrevételek gróf Széchenyi István Hitel czímű munká-
jához. --tól.
Pest, 1830. Wigand Ottó. 50 + [16] p. A végénél Wigand Ottó ki-
adványainak jegyzéke német nyelven.
Első kiadás.
A szerző fordította Széchenyi kérésére a Hitelt németre. E műve 
eredetileg a Hitel második kiadásának függelékeként jelent meg. 
Magyarul ebben az évben látott napvilágot első ízben, majd egy év-
vel később, 1831-ben másodjára is kiadták.
A két mű egybekötve, XX. század elején készült félvászon-kötésben.

20.000,-608.

607.

607., 609.

606.
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609. Széchenyi István, gróf
Hunnia. Irta -- 1835-ben.
Pest, 1858. Heckenast Gusztáv. XIV + [2] + 246 p. A címlapon ko-
rabeli tulajdonosi bélyegzések.
Első kiadás.
Szentkirályi 301.
Széchenyi a magyar nyelvhasználat ügyét tárgyaló művét a Stadium 
folytatásának szánta. 1858-ban nyomtatták ki a rendőrminisztérium 
engedélye alapján, de a pesti sajtórendészeti osztály lefoglalta, és 
csak a szerző halála után, 1860-ban engedélyezték a terjesztését.
Töredékek gróf Széchenyi István fennmaradt kézirataiból I. kötet. 
Közli Török János.
Korabeli egészvászon-kötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal. 
Megkímélt állapotú, jó példány.

8.000,-

610. Széchenyi István, gróf
Javaslat a magyar közlekedési ügy rendezésérül.
[Pozsony, 1848. Belnay.] [10] + 9-134 + [2] p. + 1 kihajtható lith. 
térkép.
Első kiadás.
Szentkirályi 140.
Korabeli félvászon-kötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal. 
Megkímélt állapotú, jó példány.

50.000,-

611. Széchenyi István, gróf
A Jelenkorban megjelent Adó és Két Garas.
Buda, 1844. Egyetemi ny. [4] + 308 p. A címlapja pecsétes.
Első kiadás.
Szentkirályi 133.
Széchenyi István a Jelenkor 1843. jún. 8-tól aug. 17-ig és aug. 20-
tól dec. 31-ig megjelent számaiban közzétett cikksorozatának könyv 
formájában való kiadása. Tárgya Széchenyi adópolitikája és adóter-
ve, de egyben támadás Kossuth Lajos ellen is.
XX. század elején készült egészvászon-kötésben, megkímélt 
állapotban.

18.000,-

607., 609.

611.

610.

609.
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612. Széchenyi István, gróf
A Kelet népe 1841. 
Pest, 1841. Trattner-Károlyi. [2] + 187 (helyesen 387) + [2] p. Az 
elejénél a lapok alul kissé foltosak.
Első kiadás.
Szentkirályi 127.
Fűzve, restaurált kiadói papírborítékban.� 20.000,-

613. Széchenyi István, gróf
A Magyar Academia körül. -- 1842. 
Pest, 1842. Trattner-Károlyi. [4] + 56 p.
Első kiadás.
Szentkirályi 128.
Széchenyinek az Akadémián tartott elnöki megnyitó beszédét tar-
talmazza a mű, amelyet 1842. XI. 27-én mondott el, a beszédben 
az erőszakos magyarosítás ellen szólalt fel.
Későbbi, XIX. század második felében készült zöld egészvászon-kö-
tésben, a gerincen aranyozott címfelirattal, a táblákon vaknyomá-
sos díszítésekkel. A gerincén felül kis sérülés, ettől eltekintve meg-
kímélt állapotú, jó példány.

50.000,-

614. Széchenyi István, gróf
Önismeret. Írta --. (Döblingi kézirataiból.)
Budapest, 1875. Athenaeum. [4] + 252 p.
Első kiadás. Szentkirályi 306.
Korabeli félvászon-kötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal. A 
kötéstáblák kissé kopottak, ettől eltekintve megkímélt állapotú, jó 
példány.

10.000,-

615. Gróf Széchenyi István írói és hirlapi vitája 
Kossuth Lajossal. Szerkesztette és bevezetéssel ellátta Dr. 
Viszota Gyula. I-II. kötet.
Budapest, 1927-1930. M. Történelmi Társulat [Kir. M. Egyetemi 
Nyomda.] [4] + CLXXVIII + 846 p. + 1 színes t.; [4] + CDLX + 
1211 p. + 1 t.
Magyarország újabbkori történetének forrásai – Fontes historiae 
Hungaricae aevi recentioris. Gróf Széchenyi István összes munkái 
VI. kötet, I-II. rész.
A két kötet egységes modern műbőr-kötésben, az eredeti papírbo-
rítók bekötve.� 12.000,-

612.

615.

614.

613.
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616. Gróf Széchenyi István naplói. Szerkesztette és be-
vezetéssel ellátta Dr. Viszota Gyula. I-II. kötet.
Budapest, 1925-1926. MTA – M. Tört. Társulat – Kir. M. Egyete-
mi Nyomda. [4] + CLX + 927 p. + 1 színes t. + 2 kétlapos kézirat-
hasonmás; [4] + CL + [2] + 823 p. + 3 t. (2 színes).
Magyarország újabbkori történetének forrásai – Fontes historiae 
Hungaricae aevi recentioris. Gróf Széchenyi István összes munkái 
X-XI. kötet.
A két kötet egységes korabeli félvászon-kötésben.

12.000,-

617. Széfeddin Sefket bey
A hét vár országa.
Budapest, [1941.] Stádium. 236 p.
Fűzve, színes, illusztrált kiadói papírborítékban. A boríték a gerin-
cén kissé sérült.

8.000,-

618. Szemere Miklós
Egy pohárköszöntő és három röpirat. Fair Play – Fiatal véreim – 
Ideal. [Széchenyi pohárköszöntő a Nemzeti Casino díszlakomáján 
1897. évi február hó 7-ikén, mondotta -- de genere Huba.]
Budapest, 1898. Athenaerum. 15 + 45 +62 p. A címlappal ellentét-
ben a „Fair Play” c. munka a kötetben nem szerepel. Mindhárom 
mű külön címlappal, újrainduló oldalszámozással.
Modern, bordázott gerincű félbőr-kötésben.� 5.000,-

619. Szendrei [János], Johann
Ungarische Kriegsgeschichtliche Denkmäler in der 
Millenniums-Landes-Ausstellung. Im aufkrage der kommission 
für die Kriegshistorische gruppe vervasst von --. Übersetzt von Ju-
lius von Reymont-Schiller. I-II. Theil.
Budapest, 1896. [Franklin.] 496 p. + 5 kétlapos t.; [2] 497-980 p. 
+ 1 kétlapos t.
A mű az ezredéves országos kiállításon kiállított hadtörténeti emlé-
kek páratlanul gazdag tárházát mutatja be. Magyarul „Magyar had-
történelmi emlékek az ezredéves kiállításon” címmel jelent meg.
A két kötet egységes, aranyozott, bordázott gerincű kiadói félbőr-
kötésben, festett laszélekkel. A kötetek gerince kissé kopott.

60.000,-619.

618.

617.

616.
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Szepesség

620. Bal Jeromos
Szepesvára története. Írta --. Pályadíjat nyert a 
Szepesmegyei Történelmi Társulattól.
Lőcse, 1914. Szepesmegyei Történelmi Társulat – Reiss J. 
T. 116 + [1] p. + 6 t. és 1 kihajtható vár-alaprajz (a hajtások 
mentén javítva).
A Szepesmegyei Történelmi Társulat évkönyve XIII. évfo-
lyam, szerk. Förster Jenő Dr.
Korabeli félvászon-kötésben, kissé kopottas állapotban.

8.000,-

621. Divéky Adorján
A Lengyelországnak elzálogosított XVI szepesi város visszacsato-
lása 1770-ben .
Budapest, 1929. Ranschburg Gusztáv. 199 + [4] p.
Modern félnyl-kötésben, a kiadói papírkötés címlapja az első táb-
lára felragasztva.

6.000,-

622. Pirhalla Márton, Dr.
A szepesi prépostság vázlatos története kezdetétől a püspökség 
felállításáig. 
Lőcse, 1899. Reiss T. József. VIII + 585 p.
A Szepesmegyei Történelmi Társulatt Milleniumi Kiadványai IV. 
kötet.
Aranyozott, bordázott gerincű korabeli félbőr-kötésben. Megkí-
mélt állapotú, szép példány, néhány kisebb kopással.

12.000,-

623. Szeremlei Samu
Hód-Mező-Vásárhely mostani lakossága eredetéről és 
szaporodásáról.
Budapest, 1909. MTA [Athenaeum]. 30 p.
Értekezések a Történeti Tudományok Köréből XXII. kötet 6. szám.
Modern, keménytáblás papírkötésben, a kiadói papírboríték be-
kötve. Jó példány.

5.000,-623.

622.

621.

620.
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624. Szilágyi Sándor
Erdélyország története tekintettel mivelődésére. Írta --. I-II. kötet. 
Pest, 1866. Heckenast Gusztáv. 1 acélm. díszícímlap + XV + 462 + 
[2] p.; 1 acélm. díszcímlap + [2] + VIII + 511 p. Mindkét kötet cím-
lapja hiányzik, a díszcímlapokon tulajdonosi bélyegzések.
A két kötet egységes, aranyozott korabeli egészvászon-kötésben, 
aranyozott lapszélekkel, a kötéstáblákon Erdély aranyozott, vak-
nyomásos címerével. A gerincek élén néhány kisebb sérülés, ettől 
eltekintve megkímélt állapotú, szép példány.

8.000,-

625. Szilágyi Sándor
Nápolyi Péter – Egy diplomata a XVII-ik század elejéről.
Budapest, 1881. MTA [Athenaeum]. 23 p.
Értekezések a Történeti Tudományok Köréből IX. kötet 7. szám.
Modern, keménytáblás papírkötésben, a kiadói papírboríték be-
kötve. Jó példány.� 5.000,-

626. Szilágyi Sándor
A Rákóczyak kora Erdélyben. Első kötet. [Unicus, több kötete 
nem jelent meg.]
Pest, 1868. Pfeiffer Ferdinánd [nyomt. Fromme Károly, Bécs]. [8] 
+ 328 p.
Modern, bordázott gerincű félbőr-kötésben, a kiadói papírboríték 
bekötve. Jó példány.

10.000,-

627. Szmrecsányi Miklós
Eger művészetéről. Tanulmányok és jegyzetek a hazai barokk tör-
ténetéhez. Sajtó alá rendezte Kapossy János és Radisics Elemér.
Budapest, 1937. Stephaneum. XII + 332 p. + 32 t.
Korabeli félvászon-kötésben, a kiadói papírboríték címlapja 
bekötve.

6.000,-

628. Szüry Dénes
Emlékek. Kéziratnak tekintendő.
[Budapest, 1886. Egyetemi Nyomda.] [4] + 292 p. A kötet lapjai 
körülvágatlanok.
Dedikált példány.
Korabeli félvászon-kötésben, a (sérült) kiadói papírboríték címlap-
ja bekötve.� 8.000,-

627.

626.

624.

628.
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629. Takáts Gyula
Évek, madarak. Válogatott versek.
Budapest, 1965. Szépirodalmi Könyvkiadó. 399 + [3] p. + 1 t. az 
elejénél.
Dedikált példány.
Kiadói keménytáblás papírkötésben, illusztrált papírborítóval.

6-.000,-

630. Takáts Gyula
Tükrök szava – betűk arca. Jegyzetek – válaszok – vallomások.
Budapest, [1985.]Szépirodalmi Könyvkiadó.336 + [3] p. + 1 t. az 
elejénél.
Dedikált példány.
Kiadói vászonkötésben, illusztrált papírborítóban.

6.000,-

631. Takáts Sándor
A török hódoltság korából. [Rajzok a török világból IV-ik, befeje-
ző kötet.]
[Budapest], év nélkül. Genius. 570 + [6] p. A sorozatcímlap nincs 
bekötve.
Díszesen aranyozott gerincű kiadói félbőr-kötésben, felül ara-
nyozott lapszélekkel. Megkímélt állapotú, szép példány, kisebb 
kopásokkal.

12.000,-

632. [Táncsics Mihály] Andorlaki Máté
Világkrónika.
Pest, 1860. Osterlamm Károly. XVI + 148 + [4] p.
Második kiadás, a mű egy évvel korábban jelent meg először.
Modern, aranyozott gerincű félbőr-kötésben. Jó példány.

18.000,-

633. Tarczy Lajos
Népszerű égrajz. (Astronomia popularis.)
Pápa, 1838. A Ref. Főiskola betüivel, Sziládi Károly által. VIII + 80 
p. A címlapon említett tábla hiányzik.
Fűzve, korabeli papírkötésben.

6.000,-632.

631.

630.

629.
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634. Település- és Népiségtörténeti Értekezések
Kovács Márton
A felsőőri magyar népsziget.
Budapest, 1942. Sylvester ny. [4] + 118 + [2] p., az utolsó lapon 
térképvázlattal.
Település- és Népiségtörténeti Értekezések 6.
Modern félnyl-kötésben, a kiadói papírboríték bekötve. Jó pédány.

5.000,-

635. Település- és Népiségtörténeti Értekezések
Nagy Kálozi Balázs
Jászkunsági reformátusok leköltözése Bácskába II. József 
korában.
Budapest, 1943. Sylvester-nyomda. 157 + [2] p.
Település- és népiségtörténeti értekezések 8. sz.
Modern félnyl-kötésben, a kiadói papírboríték bekötve. Jó példány.

6.000,-

Térképek, atlaszok

636. Csonka-Magyarország vármegyéinek 
atlasza. 
Budapest, [1934]. M. Kir. Állami Térképészet – Kókai Lajos. 2 két-
lapos, színes áttekintő térkép (Magyarország politikai térképe, Ma-
gyarország hegy- és vízrajzi térképe) + 25 vármegye-térkép.
Aranyozott, vaknyomásos kiadói egészvászon-kötésben. Az első 
táblán kis sérülés, ettől eltekintve megkímélt állapotú, jó példány.

24.000,-

637. Galletti, J[ohann] G[eorg] A[ugust]
Egyetemi világrajza vagy földirati, államtani és történelmi isme-
rettár, minden ország földirati, államismei és történelmi rajzával … 
Második, teljesen átdolgozott és tetemesen bővített kiadás. Tartal-
ma: I. Csillagászati földrajz vagy a Föld mint égi test. II. Természeti 
földrajz vagy a Föld mint természeti test. III. Politikai földrajz vagy 
a Föld mint az ember lakhelye. Az első (dr. Vállas Antal tollából 
folyt) magyar kiadás felhasználása mellett … átdolgozta Falk Miksa.
Pest 1857. Hartleben Konrád Adolf. IV p. + 852 számozott ha-

636.

635.

634.

637.
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sáb (oldalanként 2 hasáb elrendezéssel) + [2] p. + 
21 határszínezett, lith. térkép. Számos fametszetes 
ábrával és illusztrációval, az országok fametszetes 
címereivel. 
A címlapon „Batthyány” tulajdonosi bélyegzéssel.
Aranyozott, vaknyomásos kiadói egészvászon kötés-
ben, a gerince a XX. század első felében restaurálva.

36.000,-

638. A magyar állam közigazgatási térképe. Szer-
kesztetett és nyomatott a m. kir. államnyomdában 1900. Mérték: 1 
: 360.000. [Második kiadás.]
Budapest, 1900. M. Államnyomda. 12 szelvény, vászonra kasírozva 
+ 1 áttekintő lap. A szelvények mérete egyenként 70 x 60 cm.
A térképnek összesen három kiadása ismert, az első 1884-ben, a 
harmadik 1914-ben látott napvilágot.
A szelvények közös kiadói félvászon-tokban. A tok a gerincén resta-
urált, a lapok jó állapotúak, tiszták.� 80.000,-

639. Magyar Országnak és a hozzá 
kaptsoltatott Horváth, és Tóth 
országoknak, határőrző katonai 
vidékeknek, nem külömben az Er-
délyi Nagy Fejedelemségnek Várme-
gyékre és Szabad Kerületekre osz-
tatott s a leg jobb Mappák szerént 
készíttetett Közönséges Táblája, 

mellyet … Széki Teleki László Úr(nak) … tisztelettel ajánl Karacs 
Ferentz, a Kiadó és Metsző.
Pest, [1813.] Karacs Ferenc. Egy nagyméretű, határszínezett 
rézmeteszetes térképlap, mérete: 67 x 103 cm.
Hajtogatva, korabeli vászonra kasírozva, megkímélt állapotban, 
eredeti kartontokjában.

100.000,-

640. Magyarország vármegyéi. Az 
1945. évi Földrajzi Zsebkönyv melléklete.
[Budapest, 1945.] Magyar Földrajzi Társaság. 24 
p., 42 színes vármegye-térképpel.
Harántalakú, modern nylkötésben, az eredeti pa-
pírboríték címlapja az első tábla belsejére felra-
gasztva.� 8.000,-

637.

639.

640.

638.
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641. Maros-Torda vármegye térképe 1941. 
Készítette László Imre. A szerző kiadása. Első kiadás.
Nyomtatta: M. Kir. Honvéd Térképészeti Intézet, Buda-
pest. Méret: 86 x 99 cm.
Jó állapotú, színes térképlap, hajtogatva.

8.000,-

642. Turaut a Kárpátokban 1914. május 24-
31. [A Kir. M. Automobil Club térképes túra-itinere. Ter-
vezte Stoits György.]
[Budapest, 1914. Seidner Plakátnyomda – Brust Sándor.] 

Egy térkép-leporello, mérete 11,5 x 1 045 cm (55 hajtással).
A térkép a túra útvonala mellett annak magasság-metszetét is ábrá-
zolja, az emelkedések jelölésével.
A hétnapos túra Budapestről indult, Arad – Herkulesfürdő – Bras-
só – Szováta – Dornavatra – Munkács útvonalon 2457 Km megté-
tele után tért vissza a fővárosba
Kiadói papírkötésben, a címlapon színes vignettával. A cím-vignet-
ta bal felső sarka sérült (kis hiánnyal), ettől eltekintve megkímélt 
állapotú, jó példány.

20.000,-

643. Thardy W[eres] Lajos
A Novara hőse. Horthy-éposz. [A művészi képeket a költő fantázia-
képei alapján alkotta Fekete László.]
Debrecen, 1941. Nagy Károly Grafikai Műintézete. 2 t. (Horthy 
Miklósnak és feleségének portréi) + 159  p., oldalszámozáson belül 
24 egészoldalas illusztrációval.
Egyetlen kiadás.
Aranyozott, dombornyomásos kiadói egészvászon-kötésben, kissé 
kopottas állapotban.

8.000,-

644. Thirring Gusztáv, Dr.
Budapest környéke. Gyakorlati kalauz kirándulók, turisták és a 
természet kedvelői részére. Írta --. 
Budapest, 1900. Magyar Turista Egyesület [Pesti Lloyd nyomda]. 
XX + 389 p. + 4 t. + 1 kétlapos térképvázlat a végénél.
Aranyozott kiadói egészvászon kötésben, megkímélt állapotban. 
Az aranyozása kissé megkopott.� 5.000,-644.

643.

642.

641.
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645. Thirring Gusztáv, Dr.
Felső Dunántúl. Csányi Károly, Graf Samu, Dr. Heimler Károly 
és Dr. Székely Jenő közreműködésével írta és szerkesztette --.
Budapest, 1933. Turistaság és Alpinizmus [nyomt. Ifj. Kellner 
Ernő]. 296 p. + 11 térképmelléklet (több kihajtható).
Részletes Magya Utikalauzok 6.
Fűzve, kiadói papírborítékban, megkímélt állapotban. Jó példány.

6.000,-

646. Tolnai Gábor
Erdély magyar irodalmi élete. II. kiadás. [A Szegedi fiatalok Mű-
vészeti Kollégiumának kiadása.]
Szeged, 1933. Prometheus-nyomda. 141 p., a végénél + [15] p. be-
kötve („Szemelvények a kritikákból”).
Fűzve, Buday György fametszetével illusztrált kiadói papírkötés-
ben, megkímélt állapotban.

6.000,-

647. Tóth Béla
Mendemondák. A világtörténet furcsaságai. Gyűjtötte és magya-
rázta --. Második kiadás.
Budapest, 1901. Athenaeum. XI + 418 + [2] p.
Festett, aranyozott kiadói egészvászon-kötésben, festett lapszélek-
kel. Kifogástalan állapotú, szép példány.

5.000,-

648. Tóth Béla
Szájrul szájra. A magyarság szálló igéi. Gyűjtötte és magyarázta --. 
Harmadik kiadás. 
Budapest, 1907. Athenaeum. XV + 454 + [2] p.
Festett, aranyozott kiadói egészvászon-kötésben, festett lapszélek-
kel. Megkímélt állapotú, jó példány.

8.000,-

649. Tóth József
II. Rákóczy György lengyel vállalatának diplomatiai előzményei.
Szatmár, 1912. Szabadsajtó Könyvnyomda. 88 + [1] p.
Modern keménytáblás papírkötésben, a kiadói papírboríték beköt-
ve. Jó példány.

5.000,-649.

647., 648.

646.

645.
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650. Tóth József
Az új pénzpolitika. Az öt éves magyar terv kritikája.
Budapest, 1938. Gergely R. 139 + [2] p.
Modern félnyl-kötésben, a kiadói papírkötés címlapja az első táblá-
ra felragasztva, a hátlapja bekötve.

5.000,-

651. Tóth Tivadar
A jászkúnok története a török hódoltság korában.
Szolnok, 1913. Varga József. 98 p.
Fűzve, kiadói papírborítékban, megkímélt állapotban. Jó példány.

5.000,-

652. Török János publicistikai és nemzetgazda-
sági némely dolgozatai.
Pest, 1858. Ráth Mór [Beimel és Kozma]. XVI + 543 + [2] p. A 
lapjai enyhén foltosak, a címlapon halvány korabeli gyűjteményi 
bélyegzések.
Korabeli, aranyozott gerincű félbőr-kötésben, helyenként enyhén 
kopottas, ettől eltekintve jó példány.

8.000,-

653. [Tragor Ignác] Váci Náci 
Vác vidámsága. Vácra és váciakra vonatkozó válogatott viccek, ver-
sek, víg történetek, adomák és tréfák. Összegyűjtötte --. Végh Gusz-
táv rajzaival.
Vác, 1923. Váci Múzeum-Egyesület [Fegyintézet ny.] 160 p.
Váci Könyvek 13.
Dedikált példány.
Modern, keménytáblás papírkötésben, a kiadói papírboríték be-
kötve. Jó példány.

8.000,-

654. Truzsinszky István
A halál-légió szolgálatában. II. kiadás.
Nyitra, 1913. Kive-nyomda. 164 p., oldalszámon belüli egészoldalas 
illusztrációkkal.
Korabeli egészbőr-kötésben, aranyozott lapszélekkel, a kiadói, il-
lusztrált papírboríték címlapja bekötve. Megkímélt állapotú, szép 
példány, helyenként kisebb kopásokkal.

5.000,-654.

653.

652.

651.
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655. Túri Béla
Külpolitika és királykérdés.
Budapest, [1935.] Stephaneum. 117 p.
Fűzve, kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban.

6.000,-

656. Die ungarische Honvéd im Kampf. Bilder aus 
dem Feldzug gegen die Sowjets. [Nyáry Iván ezredes bevezetésével.]
[Budapest, 1942. Stádium.] 12 + [6] p. + 31 t.
Magyarul „A harcoló magyar honvéd – Képek a szovjet elleni had-
járatról” címen jelent meg.
Modern félvászon-kötésben, az illusztrált kiadói papírboríték cím-
lapja az első táblára felragasztva.

12.000,-

657. Az utódállamok fennhatósága alá ke-
rült városok és községek helységnévtára. Hi-
vatalos adatok alapján összeállitották és kiadják: Szarvady Kálmán, 
Mautner Dezső, Gabányi Jenő és Herdi Antal. [Magyar-német cím-
lappal és előszóval.]
Budapest, [1921.] [Wodianer.] 368 p. + összesen [16] p. (hirdetések).
Fűzve, kaidói papírkötésben.

6.000,-

658. Vachott Sándorné
Irma hagyományai. I-II. kötet.
Pest, 1859. Heckenast Gusztáv. [4] + 196 p.; [4] + 193 p.
A két rész egybkeötve, díszesen aranyozott gerincű korabeli egész-
vászon-kötésben, a táblákon vaknyomásos díszítésekkel. Megkí-
mélt állapotú példány.

8.000,-

Vadászat

659. Bársony István
Erdőn, mezőn. Természeti és vadászati képek. Spányi Béla, Pataky 
László, Mesterházy Kálmán, Ujváry Ignácz, Goró Lajos és más mű-
vészek eredeti rajzaival.
Budapest, 1894. Athenaeum. 1 díszcímlap + 207 + [5] p. + 15 t.
Első kiadás. Vuray-Rácz-Szabó 57.659.

658.

657.

656.
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Illusztrált, díszesen aranyozott kiadói kék egészvászon-kötésben, 
festett lapszélekkel. Megkímélt állapotú, szép példány.

20.000,-

660. Bonnet, J.
Jáva pálmás partvidékein. Elbeszélés az ifjuság számára. -- után. 
Pozsony, 1879. Stampfel Károly. 95 + [1] p. + 1 színes lith. t.
A magyar ifjuság könyvesháza II. füzet.
Első kiadás, másodjára 1889-ben jelent meg ugyanitt.
A címlapon színes lithográfiával illusztrált kiadói félvászon-kötés-
ben. A gerincén javított példány.

18.000,-

661. Fekete István
Öreg utakon. 
Budapest, [1941.] Singer és Wolfner [ny. Hornyánszky Viktor]. 341 
+ [2] p.
Első kiadás.
Vuray-Rácz-Szabó ezt a kiadást nem említi, 1944. évi kiadását 258. 
kat. szám alatt tárgyalja.
Kiadói vászonkötésben.� 6.000,-

662. Fónagy József
A fácán és fogoly vadászata, tenyésztése, hálóval való fogása.
Budapest, [1900.] Athenaeum. VIII + 191 + [10] p. + 9 t., a színes 
címkép hiányzik.
Vuray-Rácz-Szabó 278.
Korabeli egészvászon-kötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal.

5.000,-

663. Nadler Herbert
Vadásznapok vadászévek. Elbeszélések és naplójegyzetek. A szerző 
eredeti fényképeivel.
Budapest, 1937. Dr. Vajna György és Társa. 279 p., benne 24 oldal-
számon belüli képtábla.
Vuray-Rácz-Szabó 576.
Dedikált példány: „Schmidt Nándor úrnak, az előhívások, máso-
lások, nagyítások kiváló művészének emlékül – Nadler Herbert 
– 1937.”
Aranyozott kiadói egészvászon-kötésben, kifogástalan állapotban. 
Szép példány.

12.000,-663.

662.

661.

660.
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664. Nadler Herbert
Vadásznapok vadászévek. Elbeszélések és naplójegyzetek. A szerző 
eredeti fényképeivel.
Budapest, 1937. Dr. Vajna György és Társa. 279 p., benne 24 oldal-
számon belüli képtábla.
Vuray-Rácz-Szabó 576.
Aranyozott kiadói egészvászon-kötésben, kifogástalan állapotban, 
színes, illusztrált papírborítóban. Szép példány.

12.000,-

665. Nemeskéri-Kiss Sándor
Egyszer volt… Egy vadászember emlékeiből. A szerző saját 
fényképfelvételeivel.
Budapest, [1939.] Dr. Vajna György és Társa. 320 p. + 16 t.
Vuray-Rácz-Szabó 577.
Aranyozott kiadói egészvászon-kötésben. Megkímélt állapotú, jó 
példány.� 6.000,-

666. Nimród Vadászlap. A vadászat, ebtenyésztés, céllövé-
szet és fegyvertechnika szaklapja. A Nemzeti Vadász Védegylet hiva-
talos lapja. Felelős szerkesztő és kiadó: Kittenberger Kálmán. 1943-
as, IV. (XXXI.) évfolyam, 14-36. szám (1943. máj. 10-dec. 20.)
Budapest, 1943. Franklin. 209-576 + [2] p., az 1-13. szám (1-208. 
oldal) és a 29-30. szám (449-480. oldal) hiányzik.
Hozzákötve:
Nimród Vadászlap. A vadászat, ebtenyésztés, céllövészet és 
fegyvertechnika szaklapja. A Nemzeti Vadász Védegylet hivatalos 
lapja. Felelős szerkesztő és kiadó: Kittenberger Kálmán. 1944-es, V. 
(XXXII.) évfolyam, 1-25. szám (1944. jan. 1-szept. 1.)
Budapest, 194. Franklin. 380 p., a 19-20. szám (289-320. oldal) és 
22-23. szám (333-356. oldal) hiányzik.
A két évfolyam egybekötve, modern félvászon-kötésben.� 8.000,-

667. Stanley, M[orton] H[enry]
A legsötétebb Afrikában. Emin pasának Ekvátoria kormányzójá-
nak fölkeresése, megszabadítása és visszavonulása. Írta --. Egyetlen 
jogosított, az angol eredetiből fordított magyar kiadás. Százötven 
fametszettel és térképekkel.  I-II. kötet.
Budapest, 1891. Ráth Mór [Brockhaus, Lipcse]. XIX + 683 + [1] p. 
+ 2 t. + 1 színes, kihajtható térkép (a fele hiányzik); XIX + 643 + 
[1] p. + 5 t. + 1 kihajtható táblázat  + 2 színes, kihajtható térkép (a 
második térkép több helyütt szakadt, de hiánytalan).667.

666.

665.

664.
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Hozzá tartozik:
Mounteney-Jephson, A. J. – Stanley, H[enry] 
M[orton]
Emin Pasa és a zendülés Equatoriában. Kilencz havi élmények és 
fogság az utolsó szudáni tartományban. Stanley H. M. közreműkö-
désével írta Mounteney-Jephson A. J. (Stanley egyik tisztje). Egyet-
len jogosított, az angol eredetiből fordított magyar kiadás. Negy-
vennégy fametszettel. A legsötétebb Afrikában [III. kötet].
Budapest, 1891. Ráth Mór [Brockhaus, Lipcse]. XVI + 634 p. + 4 t.
Első magyar kiadás.
Vuray-Rácz-Szabó 700.
A három kötet egységes, festett, díszesen aranyozott kiadói sötétzöld 
egészvászon-kötésben. Kifogástalan állapotú, nagyon szép példány.

50.000,-

668. Széchenyi Zsigmond gépelt levelezőlapja 
autográf aláírásával 1962-ből.
„Engedelmet kérek amiért márc. 17-én kelt szives soraira távollétem 

miatt csak ilyen későn válaszolhatok. Az említett munkák 
mind megvannak gyüjteményemben, ettől eltekintve na-
gyon köszönöm hogy szives volt  rájuk figyelmeztetni.”
Kelt: Budapest, [1962.] ápr. 7.
Hét gépelt sor, alul autográf aláírással, jó állapotban.

6.000,-

669. Kéziratos Vadásznapló magyar nyel-
ven az 1913. július 23. – 1926. december 31. 
közötti időszakból.
A naplót főként az elejtett vadak beírására használták, 
de számos megjegyzés is olvasható benne vadászatok-
ról, eszközök illetve kutyák vásárlásáról, stb. A beírt va-
dászatok főként Krassó-Szörény vármegyei területekről 
származank, néhány Zala megyei és egyéb dunántúli va-
dászatokról szóló bejegyzéssel színesítve, érdekessége 

több bejegyzésnél a „Nekeresd” helymegjelölés. A bejegyzéseket a 
Czarán Gálffy és Licsek családok vadászó tagjai készítették.
Összesen 162 beírt oldal.
Korabeli egészvászon-kötésben, az első táblán aranyozott címfel-
irattal, megkímélt állapotban.� 12.000,-

669.

668.
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670. Varjú Elemér
Magyar várak. (Magyar-német-francia-angol nyelvű cím-
lappal és kísérő szöveggel.)
[Budapest, 1932.] Műemlékek Országosz Bizottsága – 
Könyvbarátok Szövetsége. 211 + [1] p. Rendkívül gazdag 
képanyaggal.
Kiadói vászonkötésben. Harántfolio. Kifogástalan állapo-
tú példány.

12.000,-

Vármegyei és városi szociográfiák, 
monográfiák

671. Bihar vármegye tíz évvel Trianon után. 
Csonka-Bihar vármegye reviziós emlékalbuma. Összeállította Ver-
mes Ernő. Pekár Gyula előszavával.
Berettyóújfalu, 1930. Kultura Könyvnyomda, Gyula. 466 p. + 16 t.
Számozott (489/1000 sz.) példány.
Modern félnyl-kötésben, az eredeti vászonkötés borítófedele az 
első táblára felragasztva.

10.000,-

672. Csanád vármegye tíz évvel Trianon után. 
Csanád vármegye és az egyelőre egyesített Arad- és Torontál várme-
gyék revíziós emlékalbuma. Összeállította Vermes Ernő.
[Gyula], 1929. [Kultura Könyvnyomda.] 528 p.
Számozott (61/1000 sz.) példány.
Aranyozott kiadói vászonkötésben, a gerincén szépen restaurálva.

10.000,-

673. Ferencz Béla
Csikvármegye monografiája a legrégibb időktől napjainkig.
Csíkszereda, 1935. Tip. Francisc Péter Ferenc. 87 + [1] p.
Fűzve, kiadói papírkötésben, kissé viseltes állapotban.

7.000,-

674. Magyar Városok és Vármegyék 
Monografiája XVI.
Nógrád és Hont vármegye. Sajtó alá rendezte: Dr. La-
dányi Miksa. 673.

672.

671.

670.
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Budapest, 1934. Magyar Városok Monografiája Kiadóhivatala 
[nyomt. Sárik Gyula és Géza, Cegléd]. 470 + [2] p. 28 oldalszámo-
záson belüli fényképes táblával.
Díszesen aranyozott kiadói egészvászon-kötésben, az első kötéstáb-
lán a vármegyék dombornyomású címerével. Megkímélt állapotú, 
szép példány.

12.000,-

675. Magyar Városok és Vármegyék 
Monografiája XXVIII.
Szatmár, Ugocsa é Bereg k. e. e. vármegyék (1924-
1938). Szerkesztette Fábián Sándor.
Budapest, 1939. Magyar Városok Monográfiája Kiadóhivatala 
[nyomt. Sárik Gyula és Géza, Cegléd]. 595 + 122 p. + 15 t.
Díszesen aranyozott kiadói egészvászon-kötésben, az első táblán a 
vármegyék aranyozott, dombornyomásos címerével. Megkímélt ál-
lapotú, szép példány.

12.000,-

676. Magyar városok fejlődése. Magyarország városai 
és vármegyéi. Szerkeszti Kiszely Gyula. I. kötet: Debrecen sz. kir. 
város. A város multja, jelene és jövője rövid áttekintésben.
Budapest, 1931. Vármegyei Könyvkiadó. 457 + [5] p. A címlapja 
másolattal pótolva.
Aranyozott, dombornyomásos kiadói egészvászon kötésben. A ge-
rince javítva.

6.000,-

677. Magyar Városok Monografiája II.
Fekete Béla, galantai
Nagykőrös. 
Budapest, 1927. Magyar Városok Monografiája. [8] + 213 + 
[2] p. Több lapon gyűjteményi bélyegzések, ezek közül néhány 
felülragasztva.
Díszesen aranyozott kiadói egészvászon-kötésben, az első kötéstáb-
lán a város dombornyomású címerével. A gerincen felül kis sérülés 
(kopás), eetől eltekintve megkímélt állapotú, szép példány.

8.000,-

674.
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677.
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678. Magyar Városok Monografiája V.
Miskolc és Borsod-Gömör-Kishont egyelőre 
egyesített vármegyebeli községek. Szerkesztették 
Dr. Halmay Béla és Leszih Andor.
Budapest, 1929. Magyar Városok Monografiája Kiadóhivatala. VI 
+ [2] + 719 + [1] p. A lapok foltosak.
Aranyozott kiadói egészvászon kötésben, az első táblán a város 
dombornyomásos címerével. Kopottas állapotú példány, a gerince 
javítva, az előzéklapjai cserélve.

6.000,-

679. Magyar Városok Monografiája XI.
Ugró Gyula, Dr.
Ujpest 1831-1930.
Budapest, 1932. Magyar Városok Monografiája kiadóhivatala [ny. 
Sárik Gyula és Géza, Cegléd]. 532 p. + 9 t., a 480. oldal után 1 lev. 
hibajavítás. A szövegben több helyütt színes ceruzás aláhúzások.
Aranyozott kiadói bordó egészvászon kötésben, az első táblán a vá-
ros aranyozott, dombornyomásos címerével. A gerince restaurált, 
a kötet előzéklapjai cserélve.

8.000,-

680. Magyar Városok Monografiája XIV.
Rapcsányi Jakab, Dr.
Baja és Bács-Bodrog vármegye községei.
Budapest, 1934. Magyar Városok Monográfiája Kiadóhivatala. [4] 
+ 671 p. + 6 t.
Aranyozott kiadói egészvászon-kötésben. Megkímélt állapotú, jó 
példány.

8.000,-

681. Magyar Városok Monografiája XVII.
Abauj-Torna vármegye. Szerkesztette Molnár Endre. Az 
előszót írta krasznikvajdai Szent-Imrey Pál.
Budapest, 1935. Magyar Városok Monografiája Kiadóhivatala 
[nyomt. Sárik Gyula és Géza , Cegléd]. 339 p., 10 oldalszámon 
belüli képtáblával.
Díszesen aranyozott kiadói egészvászon-kötésben, az első kötéstáb-
lán a város dombornyomású címerével. Megkímélt állapotú, szép 
példány.

12.000,-681.

680.

679.

678.
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682. Szatmár és Bereg vármegyék fejlődés és 
kortörténete (Trianon után). Szerkesztette Dömjén 
Miklós.
Budapest, [1932.] Szerző [Ladányi Jánosné Madách könyvnyomdá-
ja]. 295 + [1] p., szövegközti képekkel.
Aranyozott kiadói egészvászon-kötésben, az első kötéstáblán a vár-
megyék aranyozott címereivel. Megkímélt állapotú, jó példány.

10.000,-

683. Szeghalmy Gyula
Dunántúli vármegyék. Az előszót írta: József főherceg királyi fensé-
ge. [A II. részben Győr vármegye községeinek leírását tartalmazza.] 
Budapest, 1940. A Magyar Városok Monografiája kiadóhivatala. 
760 + 31 t. A mű 32 táblával teljes, példányunkból 1 t. hiányzik.
Aranyozott kiadói egészvászon kötésben. Jó példány.

9.000,-

684. Vármegyei Szociográfiák
Abaúj-Torna vármegye. Szerkesztette Csíkvári Antal.
Budapest, [1939.] Vármegyei Szociográfiák Kiadóhivatala [Mer-
kantil nyomda]. 218 p. + 297 + [3] hasáb (oldalanként 3 hasáb el-
rendezéssel). A 109-120. oldalon képanyag.
Vármegyei Szociográfiák VII.
Festett, aranyozott kiadói egészvászon-kötésben, az első kötéstáb-
lán a vármegye festett, dombornyomásos pecsétjével. Megkímélt 
állapotú, jó példány. Folio.

8.000,-

685. Vármegyei Szociográfiák
Borsod vármegye. (Borsod, Gömör és Kishont 
k. e. e. vármegyék.) Szerkesztette Csíkvári Antal.
Budapest, [1939.] Vármegyei Szociográfiák Kiadóhivatala [Mer-
kantil nyomda]. 86 + 151 + 41 + [2] + 176 p. + 513 + [3] hasáb (ol-
dalanként 3 hasáb elrendezéssel).
Vármegyei Szociográfiák V.
Festett, aranyozott kiadói egészvászon-kötésben, az első kötéstáb-
lán a vármegye festett, dombornyomásos pecsétjével. A gerince 
laza. Folio.

10.000,-685.

684.

683.

682.
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686. Városi és Vármegyei Szociográfiák XIV.
Magyar városok. Az előszót és bevezetőket írták: Szendy 
Károly, Lukács György, Ember Géza, Révay István, Kramer Gyula.
[Budapest, 1941.] Vármegyei Szociográfiák [Globus]. 456 + [2] p. + 
264 számozott hasáb (oldalanként 3 hasáb elrendezéssel) + 1 két-
lapos színes t.
Aranyozott, dombornyomásos kiadói egészvászon-kötésben, meg-
kímélt állapotban. Folio.

8.000,-

687. Vas Gereben
Nevessünk! Eredeti adomák gyüjteménye a magyar életből. 
Összegyüjté --. I-II. füzet. Második kiadás. [A második füzet címlap-
ja: No még egyet nevessünk. Eredeti adomák a magyar népéletből. 
Összegyűjté --.]
Pest, 1856. Kilián György. [2] + 320 p.; [2] + 318 p.
A két rész egybekötve, korabeli egészvászon-kötésben, enyhén ko-
pottas állapotban.

12.000,-

688. Venetianer Lajos, Dr.
A zsidóság eszméi és tanai. Harmadik kiadás.
Ujpest, 1926. Dr. Venetianer Lajos Izr. Közművelődési Egyesület 
[nyomt. Ritter Jenő]. 1 t. címkép + 181 + [2] p.
Aranyozott kiadói egészvászon-kötésben, festett lapszélekkel. A ge-
rince kissé laza, ettől eltekintve jó példány.

7.000,-

689. Vereby Soma
Magyar mágnások életrajzi s arczképcsarnoka. I-IV. évfolyam.
Pest, 1860-1863. Wodianer F. – Kertész József. [6] + 18 + [2] p. + 5 
lith. t.; 24 p. + 6 lith. t.; 26 p. + 6 lith. t.; 24 p. + 6 lith. t.
Az első füzetből 1 tábla (Széchenyi István arcképe) hiányzik.
A füzetekben szereplő kőnyomatú arcképeket Barabás, Marastoni, 
Kriehuber és mások készítették. A sorozat célja a magyar arisztok-
rácia népszerűsítése és egyben a kiegyezés szélesebb körű elfogad-
tatása volt.
Tudomásunk szerint összesen 13 évfolyama jelent meg, Petrik csak 
kilencet említ. Ritka.

688.

689.

687.

686.



	 	 – 111 –� 93. árverés

A négy füzet egységesen fűzve, kiadói papírborítékban, megkímélt 
állapotban.

20.000,-

690. Vergilius Maronis, Pub[lius]
Opera. D. Philippi Melanchthonis & aliorum doctissimorum 
virorum Scholiis… Cum Rerum & Verborum Indice.
Tiguri [Zürich], 1567. Excudebat Christophorus Froschouerus 
[Froschauer]. [16] + 740 + [19] p. A címlap széle és az utolsó lap a 
hátoldalon javítva.
Későbbi, XIX. századi keménytáblás papírkötésben, a gerincen ara-
nyozott címkével.

60.000,-

691. Verne Gyula
A czetvadászok. Regény. Fordította Zigány Árpád.
Budapest, 1901. Franklin. 158 + [1] p., egészoldalas illusztrációkkal.
Festett, aranyozott kiadói piros egészvászon sorozatkötésben. Né-
hány kisebb kopástól eltekintve hibátlan állapotú, szép példány.

14.000,-

692. Verne Gyula
Fekete Indiák. Francziából fordította Varga Ottó.
Budapest, 1901. Franklin. 236 + [4] p., egészoldalas illusztrációkkal.
Festett, aranyozott kiadói piros egészvászon sorozatkötésben. Né-
hány kisebb kopástól eltekintve kifogástalan állapotú, szép példány.

14.000,-

693. Verne Gyula
Kéraban, a vasfejű. Regény. Francziából fordították György Ala-
dár és Oillésy Piroska. Második kiadás.
Budapest, 1897. Franklin. 479 p., egészoldalas illusztrációkkal.
Festett, aranyozott kiadói piros egészvászon sorozatkötésben. Né-
hány apróbb kopástól eltekintve hibátlan állapotú, szép példány.

10.000,-

694. Verne Gyula
Az Orinocon fölfelé. Regény. Fordította Gaal Mózes.
Budapest, 1899. Franklin. 270 + [2] p., egészoldalas illusztrációkkal.
Festett, aranyozott kiadói szürke egészvászon-kötésben. Néhány ki-
sebb kopástól eltekintve megkímélt állapotú, jó példány.

14.000,-694., 695.

693.

691., 692., 693., 696., 
697., 698., 699.

690.
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695. Verne Gyula
A Robinsonok iskolája. Regény. Francziából fordította Visi Imre. 
Második kiadás.
Budapest, 1896. Franklin. 285 + [3] p., szövegközti és egészoldalas 
illusztrációkkal.
Festett, aranyozott kiadói kék egészvászon sorozatkötésben, kissé 
kopottas állapotban.

16.000,-

696. Verne Gyula
Strogoff Mihály utazása Moszkvától Irkutskig. Átdolgozta Szabó 
Károly. Negyedik kiadás.
Budapest, 1907. Franklin. 328 p., oldalszámon belül egészoldalas 
illusztrációkkal.
Festett, aranyozott kiadói piros egészvászon sorozatkötésben. Meg-
kímélt állapotú példány.

12.000,-

697. Verne Gyula
Utazás a Holdba kilencvenhét óra és husz perc alatt. Fordította 
Gaal Mózes. Negyedik kiadás.
Budapest, 1905. Franklin. 272 p., egészoldalas illusztrációkkal.
Festett, aranyozott kiadói piros egészvászon sorozatkötésben. Né-
hány apróbb kopástól eltekintve jó állapotú, szép példány, a hátsó 
kötéstábla enyhén elkoszolódott.

10.000,-

698. Verne Gyula
Utazás a Hold körül. Fordította Gaal Mózes. Negyedik kiadás.
Budapest, 1906. Franklin. 291 p., egészoldalas illusztrációkkal. A 
címlapon korabeli tulajdonosi bejyegyzés, az előzéken és az utolsó 
lapon korabeli tulajdonosi bélyegzés.
Festett, aranyozott kiadói piros egészvászon sorozatkötésben. Né-
hány apróbb kopástól eltekintve hibátlan állapotú, szép példány.

10.000,-

699. Verne Gyula
Világ ura. Regény. Fordította Gábor Andor.
Budapest, 1906. Franklin. 206 p., egészoldalas illusztrációkkal. A 
címlapon korabeli tulajdonosi bejegyzés a végénél a lapszélek kissé 
foltosak.699.

698.

697.

695.
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Festett, aranyozott kiadói piros egészvászon sorozatkötésben. 
Néhány apróbb kopástól eltekintve kifogástalan állapotú, szép 
példány.

10.000,-

700. Vérző Magyarország. Magyar írók Magyarország te-
rületéért. Szerkesztette: Kosztolányi Dezső. Illusztrálta Jeges Ernő. 
Budapest, [1921.] [Pallas.] 236 + [2] p. + 1 kihajtható térkép. Szö-
vegközti és egészoldalas illusztrációkkal.
Korabeli egészvászon-kötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal. 
Jó példány.

5.000,-

701. Vérző Magyarország. Magyar írók Magyarország te-
rületéért. Szerkesztette: Kosztolányi Dezső. Illusztrálta Jeges Ernő. 
Budapest, [1921.] [Pallas.] 236 + [2] p. + 1 kihajtható térkép. Szö-
vegközti és egészoldalas illusztrációkkal.
Az előző tételünktől eltérően műnyomó papírra nyomtatott, kis-
példányszámú kiadás. Ritka
Modern félnyl-kötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal.

8.000,-

702. Vida Péter
Magyarország és Románia – két ország Európa színterén.
Budapest, 1940. Hornyánszky Viktor. 79 + [1] p.
Fűzve, kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban. Jó példány.

4.000,-

703. View of Trianon’s Hungary.
[Budapest, 1928. Turul.] [16] + 494 + [2] p.
Aranyozott kiadói egészvászon-kötésben, enyhén kopottas 
állapotban.

6.000,-

704. Villányi Szaniszló
Néhány lap Esztergom város és megye multjából. (Három ábával). 
Írta --.
Esztergom, 1891. Laiszky János. 152 p. + 3 nagyméretű kihajtható 
melléklet a kötet végénél (ebből 2 színes, egy térkép).
Fűzve, szépen restaurált kiadói papírkötésben. Jó példány.

12.000,-704.

703.

701.

700.
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705. A visszatért Délvidék. Szerkesztette Csuka 
Zoltán. 
Budapest, 1941. Halász [Pesti Lloyd]. 537 + [1] p. + 12 t. + 141 p. 
(Adattár). A címkép hiányzik.
Aranyozott, dombornyomásos kiadói kétszínű vászonkötésben. 
A gerince kissé meglazult, ettől eltekintve megkímélt állapotú 
példány.

20.000,-

706. Vozáry Aladár, R.
Elszállt a turul.
Budapest, 1930. Studium. 156 p. + 8 t.
Modern félnyl-kötésben, az eredeti, illusztrált papírboríték címlap-
ja az első táblára felragasztva.

5.000,-

707. [Weidmann, Franz Carl]
Panorama der Oesterreichischen Monarchie, oder malerisch-
romantisches Denkbuch der schönsten und merkwürdigsten 
Gegenden derselben [...] so wie der interessantesten Donau-
Ansichten. Mit stahlstichen von der vorzüglichsten englischen 
und deutschen Künstlern nach eigends zu diesem werke 
aufgenommenen originalzeichnungen. Band I. & III.
Pest-Leipzig, 1839-1840. G. A. Hartleben. 1 színes fametszetes 
előcímlap + 1 acélm. díszcímlap + 1 színes chromolith. ajánlás + 
[4 + VIII + 345 + [3] p. + 45 acélm. t.; [2] + 279 + [3] + 32 p. + 36 
acélm. t.
A mű három kötetben teljes, itt csak az I. és III. kötet szerepel! Az 
első kötet végénél több lapja szúrágta.
Első kiadás.
A két kötet egységes korabeli, aranyozott gerincű egészvászon-kö-
tésben, kissé kopottas állapotban. A gerinc aranyozása megkopott.

100.000,-

707.

707.

706.

705.
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708. Wenzel Gusztáv
Diósgyőr egykori történelmi jelentősége.
Pest, 1872. Eggenberger [Athenaeum]. 83 p.
Értekezések a Történeti Tudományok Köréből II. kötet VII. szám.
Modern, keménytáblás papírkötésben, a kiadói papírboríték be-
kötve. Jó példány.

5.000,-

709. Wenzel Gusztáv
Kritikai tanulmányok a Frangepán család történetéhez.
Budapest, 1884. MTA [Hornyánszky]. 65 p.
Értekezések a Történeti Tudományok Köréből XI. kötet 5. szám.
Modern, keménytáblás papírkötésben, a kiadói papírboríték be-
kötve. Jó példány.

5.000,-

710. Zadravecz István
Szentföld. I-II. kötet. 
Budapest, [1931.] A Szentföld Magyarországi Biztosi Hivatalának 
kiadása. [4] + 319 + [1] p. + 15 t. + 1 kihajtható térkép; [4] + 331 
+ [1] p. + 17 t.
A két kötet egységes, illusztrált kiadói egészvászon-kötésben, a ge-
rincen aranyozott címfelilrattal, kifogástalan állapotban.

12.000,-

708.

710.

709.
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280	 8 000
281	 18 000
282	 –
283	 55 000
284	 30 000
285	 –
286	 28 000
287	 20 000
288	 14 000
289	 7 000
290	 40 000
291	 20 000
292	 8 000
293	 14 000
294	 –
295	 –
296	 55 000
297	 48 000
298	 80 000
299	 12 000
300	 30 000
301	 22 000
302	 14 000
303	 20 000
304	 –
305	 30 000
306	 40 000
307	 420 000
308	 70 000
309	 8 000
310	 30 000
311	 –
312	 28 000
313	 –
314	 12 000
315	 12 000
316	 9 000
317	 12 000
318	 9 000
319	 –
320	 8 000
321	 20 000

322	 85 000
323	 8 000
324	 –
325	 12 000
326	 10 000
327	 8 000
328	 16 000
329	 8 000
330	 30 000
331	 20 000
332	 22 000
333	 5 000
334	 7 000
335	 32 000
336	 24 000
337	 18 000
338	 24 000
339	 –
340	 8 000
341	 –
342	 9 000
343	 22 000
344	 12 000
345	 10 000
346	 100 000
347	 7 000
348	 4 000
349	 –
350	 12 000
351	 –
352	 8 000
353	 –
354	 5 000
355	 8 000
356	 5 000
357	 8 000
358	 –
359	 –
360	 10 000
361	 90 000
362	 34 000
363	 16 000
364	 36 000
365	 –
366	 5 000
367	 –

368	 24 000
369	 34 000
370	 48 000
371	 –
372	 70 000
373	 8 000
374	 –
375	 16 000
376	 5 000
377	 18 000
378	 24 000
379	 44 000
380	 46 000
381	 20 000
382	 –
383	 16 000
384	 38 000
385	 250 000
386	 40 000
387	 44 000
388	 50 000
389	 40 000
390	 –
391	 50 000
392	 –
393	 –
394	 –
395	 65 000
396	 4 000
397	 –
398	 18 000
399	 14 000
400	 12 000
401	 –
402	 24 000
403	 160 000
404	 80 000
405	 –
406	 12 000
407	 18 000
408	 –
409	 40 000
410	 24 000
411	 14 000
412	 18 000
413	 250 000
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414	 20 000
415	 –
416	 12 000
417	 –
418	 60 000
419	 16 000
420	 24 000
421	 85 000
422	 –
423	 12 000
424	 –
425	 12 000
426	 40 000
427	 40 000
428	 10 000
429	 –
430	 20 000
431	 18 000
432	 –
433	 200 000
434	 –
435	 –
436	 16 000
437	 10 000
438	 –
439	 22 000
440	 12 000
441	 30 000
442	 –
443	 10 000
444	 30 000
445	 36 000
446	 –
447	 –
448	 30 000
449	 18 000
450	 20 000
451	 –
452	 210 000
453	 200 000
454	 8 000
455	 –
456	 –
457	 5 000
458	 7 000
459	 8 000

460	 –
461	 18 000
462	 80 000
463	 –
464	 110 000
465	 –
466	 –
467	 –
468	 –
469	 12 000
470	 22 000
471	 75 000
472	 –
473	 8 000
474	 24 000
475	 –
476	 8 000
477	 150 000
478	 22 000
479	 16 000
480	 8 000
481	 26 000
482	 –
483	 –
484	 9 000
485	 14 000
486	 –
487	 6 000
488	 20 000
489	 8 000
490	 –
491	 26 000
492	 26 000
493	 5 000
494	 7 000
495	 22 000
496	 6 000
497	 –
498	 6 000
499	 18 000
500	 12 000
501	 12 000
502	 –
503	 –
504	 22 000
505	 –

506	 30 000
507	 14 000
508	 –
509	 –
510	 65 000
511	 6 000
512	 20 000
513	 –
514	 26 000
515	 80 000
516	 30 000
517	 20 000
518	 6 000
519	 –
520	 –
521	 9 000
522	 18 000
523	 20 000
524	 –
525	 10 000
526	 12 000
527	 12 000
528	 –
529	 –
530	 60 000
531	 10 000
532	 20 000
533	 24 000
534	 14 000
535	 32 000
536	 12 000
537	 –
538	 –
539	 8 000
540	 –
541	 5 000
542	 8 000
543	 32 000
544	 36 000
545	 4 000
546	 24 000
547	 –
548	 65 000
549	 16 000
550	 18 000
551	 –



552	 –
553	 –
554	 14 000
555	 3 000
556	 8 000
557	 22 000
558	 –
559	 5 000
560	 –
561	 240 000
562	 44 000
563	 60 000
564	 55 000
565	 9 000
566	 22 000
567	 14 000
568	 20 000

569	 22 000
570	 –
571	 10 000
572	 24 000
573	 110 000
574	 12 000
575	 12 000
576	 –
577	 14 000
578	 10 000
579	 9 000
580	 12 000
581	 22 000
582	 80 000
583	 –
584	 –
585	 6 000

586	 –
587	 –
588	 –
589	 –
590	 –
591	 –
592	 18 000
593	 30 000
594	 24 000
595	 24 000
596	 24 000
597	 12 000
598	 10 000
599	 7 000
600	 –

A HONTERUS ANTIKVÁRIUM 92. AUKCIÓJÁNAK EREDMÉNYEI



JEGYZET



Igen tisztelt Hölgyeim/Uraim!

Ezúton szeretnénk felhívni tisztelt magángyűjtők, 
múzeumok, könyvtárak és restaurátorok figyelmét a 
MAROQUIN bőrápoló szerekre!
A MAROQUIN BŐRBALZSAM és BŐRVAZELIN 
olyan bőrápoló termékek, amelyek régi, értékes bőr-
anyagú gyűjtemények (régi könyvek, pergamenek, 
bőrkészítmények) ápolására és hosszantartó megóvá-
sára szolgálnak.

A Maroquin bőrápolók, a Német Találmányi Hi-
vatal (Deutsches Patentamt 80237 München) 
396.05.151 regisztrációs szám alatt bejegyzett német 
szabadalom. A szigorú Német Ipari Szabvány (DIN) 
előírásainak megfelelő, az Unesco által bevizsgált és 
elfogadott termék. 
A Maroquin-t elfogadta és használatra ajánlja az 
IADA (Archív Könyvtár és Grafikai Restaurátorok 
Nemzetközi Szövetsége), amelynek tagja az Országos 
Széchenyi Könyvtár is.

A bőr egy nemes és természetes anyag, amely hatásos, 
enyhe, de különösképpen kíméletes ápolást igényel. 
A tímárok az állatbőrök szerkezeti felépítését, kémiai 
eszközökkel megváltoztatják, ezért a helytelen kezelés, 
végzetes lehet a bőr számára. A könyveket kedvelők és 
még sokan mások – akik értékes bőrrel foglalkoznak – 
a bőrt a lehető leghosszabb ideig szeretnék épségben, 
jó állapotban megtartani. A Maroquin megfelel mind-
azoknak a magas szintű elvárásoknak, amelyeket egy 
ilyen anyaggal szemben támasztanak. Alkalmas sima 
és érdes bőrfelület, valamint pergamen ápolására. A 
Maroquin bőrápoló szerek, bőrbarát szintetikus zsí-
rokat tartalmaznak, így használatuk könnyű és gyors, 
ami azt jelenti, hogy a bőr nincs kitéve egy hosszan tar-
tó és megerőltető munkafolyamatnak. Nem tartalmaz-
nak savakat, sókat, alkáliákat, emberre káros anyago-
kat. Semleges kémhatású környezetbarát termékek. 
Nem gyúlékonyak és normál körülmények között, 
25°C alatt tárolva több évig is felhasználhatók.
A Maroquin bőrbalzsam alkalmas a törékeny, meg-
keményedett bőr tisztítására, ápolására és kíméletes 
kezelésére. Tisztítja pórusokat, így a bőr fellélegzik, jó 
tapintásúvá és hajlékonnyá válik. Ha a bőr mindkét ol-
dalán használjuk, akkor az ápolószer hatása fokozódik, 
az aranyozott részek is jobban érvényesülnek. A bal-
zsam szintetikus bázisú zsíranyagokat, emulgátorokat 
és gombaölő anyagot tartalmaz. Fényvédő hatású, el-
lenáll a savaknak, ásványi sóknak, alkáliáknak.. Az 
emulzióban lévő szorbit és F-karion, illetve a hatér-

tékű alkohol a stabilizáló hatás mellett, a bőr számá-
ra a környezettől függetlenül, biztosítja a szükséges 
nedvességtartalmat.
A Maroquin bőrvazelin ideális,enyhe természetes 
hatású szer a nemes bőr számára, legyen az könyvbo-
rító vagy más használati tárgy. A kiszáradt bőr ismét 
rugalmassá, hajlékonnyá válik. Az aranyozás itt is sok-
kal jobban érvényesül. A vazelin egy tiszta, savmentes, 
színtelen, a külső hatásokkal (pl:klímaterhelés,por,ko
szolódás, nedvesség, stb...) szemben erős védelmet biz-
tosító ásványi zsír. 
Az elhanyagolt, hosszú ideje nem ápolt bőr kiszáradt, 
törékeny rugalmatlan, kemény és gyakran kifakult, 
ezért ezeknél a kezelést rövid időn belül ajánlatos 
megismételni.
A Maroquin készítmények, viaszt nem tartalmaznak 
– a bőr pórusai nem tömődnek el – a bőr lélegezni 
képes és újraéled.
A Maroquin bőrápoló termékeket a szakemberek, 
több mint 25 éve eredményesen használják. Elégedett 
külföldi felhasználók közül:Yale Egyetem (USA), Bri-
tish Museum (London), Bajor Állami Könyvtár (Mün-
chen), Berlini Állami Könyvtár, stb.
A magyarországi vásárlók, budapesti és vidéki múze-
umok, könyvtárak, antikváriumok és magángyűjtők a 
legnagyobb megelégedéssel nyilatkoztak a Maroquin 
bőrápoló szerek kiváló hatásáról.
Úgy gondolom, hogy számos közismert felhaszná-
ló mellett, magyar könyvtárak, múzeumok, egyházi 
könyvtárak és egyéb gyűjtemények sem hiányozhat-
nak a Maroquin bőrápoló szerek felhasználói köréből. 
Különösen azért, mert antik műkincseink, gyűjtemé-
nyeink, állapotának hosszú időre történő megóvása, 
nemcsak örömet jelent, a mostani és a következő ge-
nerációk számára, hanem kötelességünk és nemzeti 
érdekünk is.
A két szer együttes használata ajánlott, az optimális vé-
delem érdekében, mert az ápolószerek hatásaikban ki-
egészítik egymást.
Egy garnitúra ápolószer (személyes tapasztalataim alap-
ján) elég, cca. 100 db átlagos méretű, közepesen szá-
raz bőrkötés ápolására, A5, vagy kissé nagyobb méretű 
könyvek esetén 
A bőrbalzsam: 250 ml, a bőrvazelin: 75 gr kiszerelés-
ben kapható.

A MAROQUIN készítmények 
megvásárolhatóak üzletünkben.

MAROQUIN – A MEGFELELŐ MEGOLDÁS



MAROQUIN – A MEGFELELŐ MEGOLDÁS

16. 15.

77. 39.4.96.

88.1.



242.138.

219.171., 172.

193.174.

140.

248.



147. 232.

309.258.

319.

273.

252.

303.272.



334.

321.

282.

364.

363.

360.

362.

361.



343.

402.

376.

413.

397., 398., 399., 400., 401.

372.

409.

370.



480.445.

451.

439.

485.

449.

426., 602.

415.383.



704.

547.

528.

551.

542.520.

607., 609.580. 499.



710.

689.

659.

624.684.

647., 648.

660.637.

595.


